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BUT DU MODE D'EMPLOI

– Ce mode d'emploi, qui est partie intégrante de la machine, a été réalisé par le fabricant
dans sa langue pour fournir les informations nécessaires à tous ceux qui sont autorisés
à interagir avec l'appareil pendant la durée de sa vie.

– Le peu de temps consacré à la lecture de ces informations permettra d'éviter des ris-
ques pour la santé et la sécurité du personnel ainsi que des dommages économiques.

– Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications aux informations du mode
d'emploi sans obligation de le communiquer préalablement, pour autant qu'elles n'in-
fluencent pas la sécurité.

– Certaines parties du texte ont été mises en évidence afin de souligner l'importance du
message.

Important
Signale des informations techniques particulièrement importantes à ne pas négliger.

Précaution - Avertissement
Signale qu'il est nécessaire d'adopter un comportement approprié afin d'éviter tout
risque pour la sécurité et la santé du personnel et ne pas causer de dommages éco-
nomiques.

Danger – attention
Signale des situations de grave danger qui risqueraient de mettre sérieusement à ris-

que la santé et la sécurité du personnel.
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IDENTIFICATION DU FABRICANT ET DE LA MACHINE
La plaque signalétique représentée est appliquée directement sur l'appareil. Elle contient
les références et toutes les indications indispensables à la sécurité d'exploitation.

PROCÉDURE DE DEMANDE D'ASSISTANCE
Pour toute demande d'assistance technique, communiquer la version de la machine et le
type de problème constaté.

MESURES DE SÉCURITÉ

– Lors de la conception et de la fabrication, le fabricant a porté une attention particulière
aux aspects comportant des risques pour la sécurité et la santé du personnel.

– Le fabricant a suivi toutes les « règles de bonne technique de construction » et a fabri-
qué l'appareil avec des matériaux spécialement sélectionnés pour garantir l'hygiène ali-
mentaire et le fonctionnement.

– Ces informations visent à sensibiliser les utilisateurs afin qu'ils veillent à prévenir tout
risque de type opérationnel et alimentaire. La prudence est quoi qu'il en soit irrempla-
çable. La sécurité se trouve entre les mains de chaque personne qui interagit avec l'ap-
pareil (installateurs et utilisateurs).

– Lire attentivement les instructions du mode d'emploi en dotation et celles qui sont appli-
quées directement sur l'appareil ; respecter tout spécialement les instructions concernant
la sécurité.
– Effectuer la manutention de l'appareil dans le respect des informations spécifiées direc-
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tement sur l'emballage, sur l'appareil et dans le mode d'emploi.

– Durant les phases de transport, manutention et installation, ne pas heurter ou faire tom-
ber l'appareil pour éviter d'endommager ses pièces.

– Le personnel agréé au branchement électrique doit vérifier que les caractéristiques de
la ligne d'alimentation correspondent à ce qui figure sur la plaquette, qu'elle soit équipée
d'interrupteur différentiel et avec des pièces conformes aux lois et règles en vigueur.

– Ne pas manipuler frauduleusement ou fausser en aucun cas les dispositifs de sécurité
installés sur l'appareil.

– Il est recommandé à l'utilisateur de lire attentivement tout le mode d'emploi et de vérifier
de l'avoir compris entièrement, notamment les informations portant sur la sécurité.

– Au premier emploi de l'appareil, si cela s'avère nécessaire, effectuer des simulations
pour repérer les commandes, notamment celles de la mise en marche et de l'arrêt.

– Utiliser toujours l'équipement de protection pour les membres supérieurs quand on in-
troduit ou enlève les récipients du four. Certains récipients pourraient absorber de la
chaleur, ce qui risquerait de provoquer des brûlures.

– Ne pas toucher les surfaces intérieures du four de l'appareil pour éviter les brûlures, mê-
me si la préparation est déjà terminée.

– Ne pas introduire de matières inflammables ou explosives dans le four (par exemple
des emballages en plastique, en papier, en papier recyclé, etc.).

– Ne pas boucher les ouvertures de ventilation de l'appareil afin d'éviter une surchauffe
qui risquerait de l'endommager.

– Ne déposer aucun type d'objet dans l'appareil et garder la porte fermée quand on ne
l'emploie pas.

Utiliser l'appareillage uniquement pour les emplois prévus par le fabricant. L'utilisa-
tion impropre de l'appareil peut entraîner des risques pour la sécurité et la santé des
personnes ainsi que des dommages économiques.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages dus à l'usage impro-
pre de l'appareil, au non respect des indications de ce mode d'emploi et à des mani-
pulations frauduleuses ou des modifications sans autorisation formelle.

– Toutes les opérations exigeant une compétence technique précise ou des aptitudes
spéciales (installation, branchement aux alimentations, etc.) doivent être effectuées ex-
clusivement par du personnel qualifié ayant une expérience acquise et attestée dans le

secteur d'intervention spécifique.
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– Ne pas utiliser l'appareil avec des câbles d'alimentation électrique qui ne sont pas en
parfait état et efficaces. Dès que l'on constate un problème, arrêter immédiatement l'ap-
pareil en condition de sécurité et faire remplacer les câbles par du personnel agréé et
qualifié.

Avant tout nettoyage, entretien, etc., DEBRANCHER L'ALIMENTATION ELECTRIQUE
GENERALE (ou débrancher la prise électrique) et vérifier que la zone de traitement
soit totalement refroidie.

– Nettoyer l'appareil à la fin de chaque utilisation ou quand on constate une nécessité rai-
sonnable, en fonction du type de denrée alimentaire traitée.

– Nettoyer minutieusement toutes les parties de l'appareil (y compris les zones limitro-
phes) qui peuvent entrer en contact direct ou indirect avec les aliments, pour les préser-
ver du risque de contamination et maintenir le niveau d'hygiène approprié.

– Nettoyer l'appareil uniquement avec des produits détergents à usage alimentaire. Ne
jamais utiliser de produits de nettoyage corrosifs et inflammables ou de produits sus-
ceptibles de contenir et/ou libérer des substances toxiques.

– Nettoyer et désinfecter l'appareil à l'aide d'équipements de protection individuelle, no-
tamment quand on emploie des produits détergents.

– Ne pas nettoyer l'appareil avec des jets d'eau pour ne pas abîmer ses pièces, notam-
ment les pièces électriques et électroniques.

– En cas d'inactivité prolongée de l'appareil, nettoyer et sécher soigneusement toutes ses
pièces (intérieures et extérieures). Débrancher le câble d'alimentation et s'assurer que
les conditions ambiantes soient adaptées à la conservation de l'appareil à travers le
temps.

– La liste indique les conditions nécessaires pour le fonctionnement correct de l'équipe-
ment électrique en fonction du milieu environnant.

– Température ambiante non inférieure à 5°C.

– L'humidité relative doit être comprise entre 50% (relevée à 40°C) et 90% (relevée à
20°C).

– Le milieu ne doit pas présenter de zones à concentration de gaz et poussières poten-
tiellement explosives et/ou à risque d'incendie.

– L'activité peut influencer le milieu. Il faut donc tenir compte des émissions dans l'atmos-
phère, des effluents liquides et de la pollution du sol, de l'emploi de matières premières
et de ressources naturelles et de la gestion des déchets.

– Durant le transport et le stockage, la température ambiante doit se situer entre -25°C et
55°C avec un maximum de 70°C, pour autant que le temps d'exposition ne dépasse pas
24 heures.
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– Les déchets d'emballage doivent être éliminés conformément aux lois en vigueur dans
le pays d'utilisation.

– Durant les phases de mise à la ferraille de l'appareil, sélectionner toutes les pièces en
fonction de leurs caractéristiques et procéder à une élimination différenciée. Les com-
posants électriques et électroniques, marqués du symbole spécial, doivent notamment
être éliminés dans les centres de collecte agréés ou remis au vendeur lors d'un nouvel
achat.

Les appareils électriques et électroniques peuvent contenir des substances dange-
reuses aux effets potentiellement nocifs pour l'environnement et la santé. Il est re-
commandé de les éliminer de façon adaptée.

SIGNAUX DE SÉCURITÉ ET D'INFORMATION
Sur l'appareil, à hauteur des zones où existent des RISQUES RESIDUELS, on a appliqué
des signaux de sécurité qui informent sur le risque correspondant.

Les illustrations représentent les signaux de sécurité et d'information ap-
pliqués sur l'appareil.

– Danger de brûlure: Signale qu'il est nécessaire de prendre garde aux
surfaces chaudes.

– Danger de choc électrique: Signale qu'il faut couper l'alimentation
électrique générale (ou débrancher la prise électrique) avant de tou-
cher aux branchements électriques.

DISPOSITIONS POUR LE DÉBALLAGE, LA MANUTENTION ET L'INSTALLATION

– L'appareil est livré emballé dans une boîte spéciale et, le cas échéant, est stabilisé avec
du matériel anti-choc pour garantir son parfait état.
En fonction des caractéristiques de l'appareil, du lieu de destination et du moyen de
transport à utiliser, l'emballage peut être palettisé pour faciliter sa manutention.
Toutes les informations nécessaires pour effectuer la manutention (chargement et dé-
chargement) en conditions de sécurité figurent directement sur l'emballage.

– La manutention de l'emballage doit se faire en fonction de ses caractéristiques (poids,
dimensions, etc.). Si les dimensions et le poids sont limités, la manutention peut se faire
manuellement. Dans le cas contraire, il faut utiliser un dispositif de levage de portée
adaptée.
A la réception de l'appareil, vérifier le parfait état de toutes ses pièces. En cas de dom-

mages ou d'absence de pièces, contacter le fabricant de votre région pour décider des



FR
▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬ INFORMATIONS GENERALES ET SECURITE

procédures à suivre.

– L'installation doit être confiée à un personnel expérimenté et agréé, qui doit s'assurer
préalablement que la ligne d'alimentation électrique réponde aux lois en vigueur en la
matière, aux normes et spécifications en vigueur dans le pays d'utilisation.

– Avant d'installer l'appareil, vérifier que la zone choisie soit adaptée, bien aérée et éclai-
rée, stable et qu'elle ait un espace environnant suffisant pour permettre un nettoyage et
un entretien aisés. Vérifier également que le plan d'appui soit stable, nivelé et que sa
superficie soit facile à débarrasser des résidus pour éviter le risque d'accumulation de
saleté et de contamination des denrées alimentaires.

Le personnel agréé au branchement électrique doit s'assurer de la parfaite efficacité
de la mise à la terre de l'installation électrique et doit vérifier que la tension de ligne
et la fréquence correspondent aux données spécifiées sur la plaquette signalétique.
Pour les appareils de caractéristiques morphologiques particulières (forme, poids, dimen-
sions, etc.), les informations de ce paragraphe pourraient ne pas être exhaustives. Les in-
formations supplémentaires éventuelles figurent dans le paragraphe « Mode de levage »
de chaque appareil.
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DESCRIPTION GÉNÉRALE DE L'APPAREIL

– Le four à micro-ondes 240215 est un appareil conçu et fabriqué pour chauffer, rôtir
        ou décongeler des denrées alimentaires contenues dans des récipients spéciaux destinés

à l'alimentation humaine, et ce plus rapidement par rapport aux fours traditionnels.

– L'appareil peut être utilisé pour préparer plusieurs aliments comme par exemple les lé-
gumes (frais et surgelés), les fruits, les pâtes, le riz, le poisson, la viande et également
les sauces, les potages, les conserves, etc.

– L'appareil doit être utilisé avec des récipients en matière adaptée au type de fonction-
nement programmé et de préférence de forme circulaire ou ovale pour obtenir une cuis-
son homogène des aliments.

– L'appareil ne doit pas être employé dans des récipients en métal (acier, aluminium, cui-
vre, etc.). Pour repérer les caractéristiques que doivent avoir les récipients, consulter le
tableau « Matières des récipients » .

– L'appareil est de type professionnel et doit être installé dans des milieux commerciaux
(bars, pizzeria, restaurants, etc.). Il ne demande aucune formation particulière mais les
utilisateurs doivent avoir les capacités et compétences spécifiques dans le secteur de
la restauration.
Tout autre emploi que celui indiqué par le constructeur est réputé INADAPTE.
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L'image illustre les pièces principales de l'appareil et la liste contient leur description et leur
fonction.

A) Tableau de commandes  : Il est équipé des dispositifs de commande nécessaires 
pour faire fonctionner l'appareil (voir "Description des commandes").

B) Porte du four: est associée à un dispositif d'asservissement (micro-interrupteur ). Lors 
de l'ouverture de la porte, le cycle de cuisson s'arrête
Lors de la fermeture de la porte, le cycle de cuisson reprend depuis le point où il a été 
interrompu.

C) Four de préparation: Il est équipé d'un dispositif magnétron pour la préparation des 

aliments.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Le tableau indique le type de matière dans laquelle sont fabriqués les récipients.

Tableau 1: Données techniques de l'appareil
Description Unité de mesure                                       P215E2

Puissance kW 2,1
Alimentation électrique V/Ph/Hz 230V/1N/50Hz

Contenance du four Litres 35
Dimensions du four mm 400x360x228

Dimensions de l'appareil mm 570x520x370

Dimensions emballage mm 640x560x450

Poids net kg 30,5

Type d'installation Installation au comptoir

Tableau 2: Matières des récipients
Matière du récipient Fonctionnement à microondes

Vitre résistante à la chaleur Oui

Céramique ou porcelaine, résistante à la chaleur Oui

Plastique pour microondes Oui

Papier de cuisine Oui

Feuilles d'aluminium Non

Métal Non

FR
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DESCRIPTION DES COMMANDES
L'appareil est équipé des dispositifs
de commandes cités, nécessaires
pour activer ses fonctions principa-
les.
A) Afficheur: Affiche les paramè-

tres de cuisson et l'heure.
B) Boutons  : ils servent à sélec-

tionner le niveau de puissance 
correspondant.

C) Bouton  : il sert à configurer ma-
nuellement le temps de traite-
ment.
Si l'on saisit manuellement le 
temps, on n'influe pas sur les 
boutons programmés.

D) Bouton  : il augmente une durée 
de cuisson préconfigurée d'un 
certain pourcentage par rapport 
au temps de cuisson originale 
(50% standard).
Le pourcentage est établi par 
l'utilisateur et peut être modifié 
par séquences de cuisson spéci-
fiques.
Cette caractéristique est très uti-
le pour la cuisson des aliments 
pouvant être cuits en plusieurs portions, tels que les pommes de terre ou les tranches 
de pizza.

E) Bouton  : il sert à supprimer le temps restant, pour mettre fin à un cycle de program-
mation ou pour les options de l'utilisateur. Si le bouton est utilisé pour mettre fin à une 
modification de la programmation ou une option, les modifications ne seront pas accep-
tées.

F) Bouton  : il sert à démarrer un cycle de cuisson avec saisie manuelle du temps et à 
enregistrer les modifications apportées aux séquences de programmation ou aux op-
tions de l'utilisateur.

G) Bouton: il sert à configurer le temps de cuisson préconfigurée.
Les modes d'emploi et de programmation des fonctions de l'appareil sont décrites au para-

graphe "Mode d'emploi".
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MODE D'EMPLOI
On cite les modes d'emploi et de programmation des différentes fonctions de l'appareil.

Power up (Allumage)

– Brancher la machine à l'aide du câble d'alimentation , le message « Power up » s'affi-
che alors à l'écran.
L'appareil est allumé.

Mode « Standby » (Arrêt)

– Maintenir appuyé pendant quelques secondes le bouton (E).
L'appareil passe en mode « Standby » ; aucun bouton ne sera actif et l'écran (A)
s'éteint.
Après la mise en marche de l'appareil, si pendant quelques secondes aucun bouton
n'est pressé et la porte n'est ni ouverte ni fermée, le mode « Standby » s'active automa-
tiquement (l'écran (A) s'éteint).

– Ouvrir et refermer la porte pour quitter le mode « Standby ».

– Il est possible de régler le temps d'activation du mode « Standby » (Voir "Options (Op-
tion)").

Mode « Ready » (Prêt)

– En mode « Ready », l'appareil est prêt à commencer un cycle de cuisson manuelle ou
préconfigurée.
Pour passer du mode « Standby » au mode « Ready », il suffit d'ouvrir et de refermer
la porte. De cette manière, l'appareil sera prêt à effectuer la cuisson et l'écran (A) affi-

chera le message « Ready ».



FR
▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬FOUR A MICRO-ONDES 240215

Mode « Open Door » (Pause)
Le mode « Open Door » permet aux
utilisateurs d'arrêter temporairement
le cycle de cuisson afin de contrôler
le produit qui se trouve à l'intérieur
de l'appareil.

– Ouvrir la porte durant le cycle de
cuisson pour activer le mode
« Open Door ».
Si aucune commande n'est lan-
cée après 60 secondes (par dé-
faut), l'appareil passera en mode
« Standby ».
– Si après avoir fermé la porte ,

l'on appuie sur l'un des bou-
tons (A), le temps restant s'af-
fichera en fonction de la
commande lancée.

– L'ouverture de la porte durant la
cuisson active le mode « Open
Door » et le minuteur affiché sur
l'écran (A) s'arrête jusqu'à ce
que l'on referme la porte et que
l'on appuie sur le bouton (F).
L'appareil reprend la cuisson et
le minuteur son compte à re-
bours du point où il a été précédemment interrompu.

– Pour activer le mode « Open Door » durant la cuisson sans ouvrir la porte , appuyer sur
le bouton (E). Le minuteur affiché sur l'écran (A) s'arrête et ne redémarre que si l'on ap-
puie sur le bouton (F).

Important
En mode « Open Door », après 60 secondes (par défaut), le mode « Standby » s'acti-
ve.
Dans tous les autres cas, l'appareil est en mode « Ready ».

Si l'on modifie les paramétrages et l'on configure "OP:61" (par défaut), l'appareil ne se met-
tra plus en pause lors de l'ouverture de la porte , mais supprimera les commandes précon-
figurées par l'utilisateur et restera en attente de nouvelles commandes ou activera le mode
« Standby » après 60 secondes d'inactivité.
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Cuisson manuelle (Cook Mode)
Ce mode permet à l'utilisateur d'enregistrer manuellement le temps de cuisson et le niveau
de puissance.

– Appuyer sur le bouton (C), avec l'appareil en mode « Ready », pour activer le mode
« cuisson manuelle ».
L'écran affiche "00:00".

– Appuyer sur les boutons (G) pour configurer le temps de cuisson (ex. : appuyer sur les
boutons 1,0,3,0 pour obtenir 10 min et 30 s de cuisson).

– Appuyer sur l'un des boutons (B) pour sélectionner le niveau de puissance (ex. : ap-
puyer sur le bouton « Medium/50% » comme niveau de puissance).
L'écran affiche “10:30 50”.

– Appuyer sur le bouton (E) pour démarrer le cycle de cuisson manuelle.
Au terme du temps de cuisson configuré, l'écran (A) affiche « DONE » suivi d'un signal
sonore.

– L'appareil revient en mode « Ready » et est prêt pour un nouveau cycle de cuisson.
Pendant le processus de cuisson, on peut appuyer une fois sur le bouton (E) pour
passer en mode « Pause » et appuyer à nouveau sur le bouton (E) pour revenir au mode
« Ready ».

Cuisson préconfigurée
Ce mode permet la cuisson des produits alimentaires à travers des commandes préconfi-
gurées.

– Appuyer sur l'un des boutons (G), en mode « READY », selon la durée de cuisson dé-
sirée.
L'appareil commence automatiquement le cycle de cuisson pendant le temps sélection-
né (exemple : appuyer sur le bouton "2" pour effectuer une cuisson d'une durée de 20
secondes) et l'écran affiche le temps restant pour cuire.

Si la cuisson est effectuée en plusieurs phases et que le temps total de cuisson dépasse le
temps maximum consenti (60 minutes par défaut), l'appareil émet rapidement et trois fois
un signal sonore, puis l'écran (A) affiche “00:00” pour indiquer que le programme n'est pas
acceptable.

– Pour activer le mode « Pause », pendant le cycle de cuisson, appuyer sur le bouton (E)
ou bien ouvrir la porte.

– Pour réactiver le cycle de cuisson, appuyer sur le bouton (F).
Pour que le cycle de cuisson ne commence qu'après avoir appuyé sur le bouton (F) (et non
après avoir appuyé sur un des boutons (G)), il suffit de modifier les paramètres (Voir "Op-
tions (Option)").
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Mode de programmation
Il est possible de créer différents
programmes de cuisson.

– Ouvrir la porte et appuyer sur le
bouton numérique "1" pendant 5
secondes. Un signal sonore in-
formera alors qu'on est entré en
« Mode de programmation ».
L'écran (A) affiche "PRO-
GRAM".

– Appuyer sur une les boutons nu-
mériques ("1,2,3,..0") selon le
bouton sur lequel on veut sauve-
garder le nouveau programme
de cuisson en cours de création.
L'écran (A) affichera le temps de
cuisson modifiable et les bou-
tons numériques.

– Une fois le temps de cuisson
configuré, appuyer sur l'un des
boutons (B) pour enregistrer le
niveau de puissance désiré.
L'écran (A) affiche le temps de
cuisson ainsi que le niveau de
puissance configuré.

– Appuyer sur le bouton (F) pour enregistrer le programme.

– Pour commencer le programme de cuisson sauvegardé, appuyer sur le bouton numé-
rique qui a été initialement choisi pour sauvegarder le programme.

Si on souhaite avoir plusieurs phases de cuisson au cours du programme, avant d'appuyer
sur le bouton (F), appuyer sur le bouton (C) qui permet de saisir d'autres temps et niveaux
de puissance au sein du même programme de cuisson.
Si le temps total de cuisson dépasse le temps maximum consenti (60 minutes par défaut),
l'appareil émet rapidement et trois fois un signal sonore, puis l'écran (A) affiche "00:00"
pour indiquer que le programme n'est pas acceptable.

– Fermer la porte pour activer le mode « Ready ».
En appuyant sur le bouton (E) durant le processus de programmation, l'appareil entre en

mode « Open Door » et le programme en cours de création est perdu.
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En cas de coupure de courant, le programme enregistré ne se perd pas.
exemple: Pour enregistrer un programme de cuisson d'1 minute et 25 secondes à 70%, ef-
fectuer les opérations suivantes :

– En mode « Ready », appuyer sur le bouton numérique "1" pendant 5 secondes.
L'écran (A) affiche "PROGRAM".

– Appuyer sur le bouton numérique "3". Le programme sera donc enregistré sur ce nu-
méro.

– Appuyer sur le bouton (C).
L'écran (A) affiche "00:00".

– Saisir le temps de cuisson à l'aide des boutons numériques "1", "2", "5" (1 minutes et
25 secondes), puis sélectionner la puissance de cuisson à l'aide du bouton "Med-Hi/
70%".
L'écran affiche “1:25 70” (1:25 indique le temps de cuisson, 70 indique le niveau de
puissance).

– Appuyer sur le bouton (F) pour enregistrer les commandes.

– Appuyer sur le bouton numérique “3” et fermer la porte pour démarrer le programme à
peine enregistré.

À chaque fois que l'on souhaite utiliser ce programme, il suffit d'appuyer sur le bou-
ton numérique “3” jusqu'à ce qu'il soit nécessaire de modifier encore le programme.

Double quantité de cuisson
À l'aide du bouton (D), l'utilisateur peut facilement modifier le temps préconfiguré pour une
quantité de produit.

– Si l'on appuie sur le bouton (D), en mode « Ready », suivi du démarrage d'un program-
me préconfiguré ou vice-versa, l'appareil commence la cuisson en suivant le temps de
cuisson préconfiguré.
L'écran (A) affiche le message "Double" et le temps de cuisson sélectionné est doublé.

exemple
Le bouton numérique "5" et son temps prédéfini est de 1 minute. Appuyer ensuite sur le
bouton (D), et le temps passera à 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 minutes).

– Durant la cuisson finale du programme, l'appareil entre en mode « fin du cycle de cuis-
son ».

Important

Cette fonction ne peut pas être utilisée en mode mémoire.
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Phase de cuisson - Programmation
Ce mode permet à l'utilisateur de cuire
les aliments avec une combinaison de
plusieurs niveaux de puissance. Il est
possible de configurer au maximum
quatre phases en mode de cuisson ou
en mode de programmation.

– Après avoir configuré la puissan-
ce et le temps de la première pha-
se, appuyer sur le bouton (C) pour
configurer la deuxième phase.

– Effectuer les mêmes opérations
pour configurer la troisième et la
quatrième phase.
Avant de configurer la deuxième,
troisième ou quatrième phase, ap-
puyer toujours sur le bouton (C).
Le message "stage2", "stage3" ou
"Stage4" s'affiche sur l'écran (A).

– Appuyer sur le bouton (F) pour
commencer la cuisson.

Exemple pour configurer deux phases
de cuisson.
La première phase est une cuisson à
70% de la puissance avec un temps
d'1 minute et 25 secondes. La deuxiè-
me phase à 50% en 5 minutes et 40 secondes. Les étapes sont les suivantes :

– Appuyer sur le bouton (C), puis sur le bouton "Med-Hi/70%" et enfin sur les boutons "1", "2",
"5" pour saisir le temps de cuisson.
L'écran (A) affiche "01:25".
La première phase est terminée.

– Appuyer à nouveau sur le bouton (C).
L'écran (A) affiche "stage2".

– Appuyé sur les boutons numériques "5", "4", "0".
L'écran (A) affiche "05:40".

– Appuyer sur le bouton "Medium/50%".
L'écran (A) affiche "PL5".
La deuxième phase est terminée.

– Appuyer sur le bouton (F) pour commencer la cuisson.
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Options (Option)
Pour satisfaire les besoins de chacun, il est possible de modifier certaines options comme la
programmation avec touche simple ou double, le volume du bip et le temps de cuisson maxi-
mum.
Pour modifier les options, procéder de la manière suivante.

– Pour régler le temps que l'appareil emploie à passer en mode « Standby », il suffit d'ouvrir
la porte et de tenir le doigt appuyé sur le bouton numérique "2" pendant 5 secondes, au bout
desquelles un signal sonore confirmera le passage en mode « Options ».
L'écran (A) affiche "OP: -".
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– Appuyer une fois sur l'un des boutons numériques (1,2,3…,0) (voir le tableau, à la co-
lonne « options ») selon l'option à modifier (dans notre cas, appuyer sur le bouton "4",
« Keyboard window » qui est de 60 secondes par défaut).

L'écran (A) affiche “OP:42”.

– Appuyer à nouveau sur le bouton "4" pour afficher le message ”OP:43, OP: 40", "OP:
41”, “OP:42” en cycle.

– Choisir le paramètre désiré et appuyer sur le bouton (F) pour enregistrer les paramètres
modifiés.

– À la fin de l'opération de configuration, appuyer sur le bouton (E) pour entrer en mode
« Open Door ».

– Fermer la porte pour passer en mode « Ready ».
Pour modifier une autre option, ouvrir à nouveau la porte et répéter les opérations.
Les réglages d'usine sont indiqués en gras. Afin de revenir au réglage d'usine, il suffit de
sélectionner l'option indiquée en gras.

Important
Ne pas fermer la porte avant d'avoir enregistré les paramètres modifiés, pour ne pas
les perdre.

CONSEILS D'UTILISATION
1. En fonction du mode de fonctionnement (à microondes, grill ou mode combiné) et du

type de préparation à effectuer (décongélation, cuisson, réchauffement, etc.), préparer
convenablement l'aliment et l'introduire dans un récipient approprié.
En cas d'aliments qui, durant la préparation, pourraient éclabousser les parois du four,
mettre un couvercle sur le récipient.

2. Introduire le récipient dans le four et refermer la porte.
3. Programmer le cycle de préparation voulu (voir "Mode d'emploi").

Quand la minuterie signale que le temps programmé est écoulé, patienter quelques ins-
tants avant de retirer le récipient.
Si la préparation de l'aliment n'est pas adéquat, remettre le récipient dans le four et pro-
grammer un nouveau temps de préparation.

Précaution - Avertissement
Pour éviter le risque de brûlure, ajouter ou retirer les aliments à l'aide des ustensiles
prévus à cet effet.

Si l'appareil est utilisé pour la première fois, avant d'enclencher la mise en marche,
retirer la pellicule protectrice éventuelle, remplir une tasse d'eau et de jus de citron,

l'introduire dans le four et le faire fonctionner durant 10 min environ à la puissance
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maximale, afin d'éliminer les odeurs désagréables provoquées par la matière ayant
servi à la fabrication.

– Ne pas introduire de récipients en métal (acier, cuivre, barquettes en aluminium, etc.)
ou de récipients plaqués ou avec des gravures en métal (or, argent, etc.) pour éviter de
provoquer des étincelles ou des arcs magnétiques.

– Ne pas utiliser l'appareil pour cuire les œufs.

– Ne pas utiliser les récipients fabriqués en matières inadaptées et ne jamais utiliser l'ap-
pareil à vide. Pour éviter de l'enclencher à vide par erreur, il est conseillé de laisser un
verre d'eau rempli dans le four afin d'absorber les microondes éventuelles.

– Perforer les aliments recouverts d'une peau (pommes de terre, pommes, etc.) ou d'em-
ballages scellés (saucisses, charcuterie, etc.) afin d'éviter qu'ils n'éclatent durant la pré-
paration. Eliminer les éventuels bouts de métal.

– Si l'appareil ne fonctionne pas convenablement (par exemple s'il ne s'allume pas), ne
pas le démonter et ne pas tenter d'y toucher mais contacter le revendeur ou un centre
après-vente agréé.

– Bien mélanger les aliments liquides préparés pour uniformiser la température et, s'ils
sont destinés à l'alimentation des enfants, les contrôler pour éviter les brûlures.

– Pour accélérer la préparation de certains aliments (poulet, viande hachée, etc.), les re-
tourner au moins une fois. En cas de rôtis, les tourner plusieurs fois. Si on prépare
d'autres produits (boulettes, croquettes, etc.), les déplacer du centre vers l'extérieur et
vice-versa.

NETTOYAGE DE L'APPAREIL
Avant de nettoyer l'appareil (en fin de journée ou lorsque cela s'avère nécessaire), couper
l'électricité générale (ou débrancher la prise électrique) et s'assurer que la zone de prépa-
ration soit complètement refroidie.

– Nettoyer toutes les surfaces intérieures de l'appareil avec un chiffon humide ou une
éponge et les sécher soigneusement.

Important
Pour éliminer les odeurs, introduire un verre d'eau et de jus de citron et enclencher
l'appareil en fonctionnement microondes durant environ 5 minute.

Vérifier toujours que les joints de la porte  soient propres et en bon état et qu'elle se
ferme convenablement.

– Nettoyer soigneusement le plan de travail et toutes les zones environnantes.
– Nettoyer les surfaces extérieures de l'appareil avec un chiffon humide ou une éponge.
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Précaution - Avertissement
A ne nettoyer qu'avec des détergents à usage alimentaire. N'utiliser en aucun cas
des produits de nettoyage corrosifs, inflammables ou qui contiennent des substan-
ces nocives pour la santé.

– Si on prévoit de ne pas utiliser l'appareil durant une longue période, après l'avoir nettoyé
et débranché de l'électricité générale (ou de la prise électrique), le protéger convena-
blement pour le garder propre.

RECHERCHE DES PANNES
Les informations qui suivent aident à identifier et à corriger les anomalies et dysfonctionne-
ments éventuels pouvant se présenter pendant l'utilisation.
Certaines pannes peuvent être résolues par l'utilisateur. D'autres opérations exigent une
compétence technique précise ou des aptitudes spéciales doivent être effectuées exclusi-
vement par du personnel qualifié ayant une expérience acquise et attestée dans le secteur
d'intervention spécifique.

Important
Ne pas démonter les parties internes de l'appareil.
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages éventuels causés par
des manipulations frauduleuses.

Tableau 3: Anomalies de fonctionnement
Inconvénient Causes Solutions

L'appareil ne chauffe pas.

Le temps de cuisson n'a pas été 
programmé.

Programmer un autre temps de 
préparation que 0 min

Absence de tension sur la ligne 
d'alimentation électrique.

Contacter le revendeur ou un centre 
d'assistance après-vente agréé.

Le dispositif magnétron ne 
fonctionne pas.

Contacter le revendeur ou un centre 
d'assistance après-vente agréé.

Vérifier que le filtre et les zones Enlever et nettoyer les impuretés des 

d'évacuation ne sont pas obstrués. sorties d'évacuation.
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	Identificazione costruttore e apparecchiatura

	La targhetta di identificazione raffigurata è applicata direttamente sull'apparecchiatura. In essa sono riportati i riferimenti e tutte le indicazioni indispensabili alla sicurezza di esercizio.
	Modalità di richiesta assistenza

	Per ogni richiesta di assistenza tecnica, indicare la versione dell'apparecchiatura ed il tipo di difetto riscontrato.
	Disposizioni di sicurezza

	Utilizzare l'apparecchiatura solo per gli usi previsti. L'impiego dell'apparecchiatura per usi impropri e diversi da quelli consentiti può causare rischi per la sicurezza e la salute delle persone e danni economici.
	Il costruttore declina ogni responsabilità per eventuali danni causati dall'uso improprio dell'apparecchiatura, dal mancato rispetto delle indicazioni contenute nel manuale d'uso e da manomissioni o modifiche apportate senza la sua formale autorizza...
	Prima di effettuare qualsiasi intervento di pulizia, manutenzione, ecc., DISINSERIRE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA GENERALE (oppure scollegare la presa elettrica) e assicurarsi che la zona di trattamento sia completamente raffreddata.
	Le Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche contengono sostanze pericolose con effetti potenzialmente nocivi sulla salute delle persone e sull'ambiente. Si raccomanda di effettuare il loro smaltimento in modo corretto.
	Segnali di sicurezza e informazione

	Sull'apparecchiatura, in corrispondenza della zone in cui esistono dei RISCHI RESIDUI, sono applicati dei segnali di sicurezza che informano sul rischio corrispondente.
	Le illustrazioni raffigurano i segnali di sicurezza e informazione applicati sull'apparecchiatura.
	Disposizioni per disimballo, movimentazione e installazione

	Il personale autorizzato ad effettuare l'allacciamento elettrico deve assicurarsi della perfetta efficienza della messa a terra dell'impianto elettrico e deve verificare che la tensione di linea e la frequenza corrispondano ai dati riportati nella ta...
	Per le apparecchiature con caratteristiche morfologiche particolari (forma, peso, dimensioni, ecc.), le informazioni riportate in questo paragrafo potrebbero non essere esaustive. Eventuali informazioni supplementari sono riportate nel paragrafo "Mod...
	Descrizione generale apparecchiatura

	Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato dal costruttore è da considerarsi USO IMPROPRIO.
	L'illustrazione raffigura i componenti principali dell'apparecchiatura e l'elenco riporta la loro descrizione e funzione.
	A) Quadro comandi: è equipaggiato con i dispositivi di comando necessari per far funzionare l'apparecchiatura (vedi "Descrizione comandi").
	B) Sportello forno: è associato ad un dispositivo di interblocco (microinterruttore ). All'apertura dello sportello il ciclo di cottura si arresta. Alla chiusura dello sportello, il ciclo di cottura riprende dal punto in cui era stato interrotto.
	C) Vano di trattamento: è equipaggiato con resistenze elettriche (per il funzionamento in modalità grill) e con un dispositivo magnetron (per il funzionamento in modalità microonde) per il trattamento dei prodotti alimentari. Il vano di trattament...
	Caratteristiche tecniche
	Tabella 1: Dati tecnici dell'apparecchiatura

	La tabella riporta il tipo di materiale di costruzione dei recipienti, in funzione della modalità di funzionamento dell'apparecchiatura (microonde, grill e modalità combinata).
	Tabella 2: Materiali recipienti di contenimento
	Descrizione comandi


	L'apparecchiatura è equipaggiata con i dispositivi di comando elencati, necessari per attivare le sue funzioni principali.
	Consigli per l'uso
	1. In base alla modalità di funzionamento (a microonde, grill o modalità combinata) e al tipo di trattamento da effettuare (scongelamento, cottura, riscaldamento, ecc.), preparare opportunamente il prodotto alimentare e introdurlo in un recipiente ...
	2. Introdurre il recipiente all'interno del vano di trattamento e richiudere lo sportello.
	3. Ruotare il selettore (E) (sempre in senso orario) per selezionare la modalità di funzionamento con il livello di potenza di interesse.
	4. Ruotare il timer (D) per attivare il funzionamento dell'apparecchiatura e impostare il tempo di trattamento. Quando il timer segnala che il tempo impostato è terminato, attendere qualche instante prima di estrarre il recipiente. Qualora il tratta...


	Se l'apparecchiatura è al primo uso, prima di attivare il funzionamento togliere l'eventuale pellicola protettiva di rivestimento, riempire una tazza con acqua e succo di limone, introdurla nel vano di trattamento e farla funzionare per circa 10 min...
	I consigli riportati si riferiscono all'uso dell'apparecchiatura con tutte le modalità di funzionamento previste. Per il funzionamento a microonde o modalità combinata, seguire anche i consigli specifici elencati.
	Pulizia apparecchiatura

	Prima di effettuare la pulizia dell'apparecchiatura (a fine giornata o quando necessario), disinserire l'alimentazione elettrica generale (oppure scollegare la presa elettrica) ed assicurarsi che la zona di trattamento sia completamente raffreddata.
	Assicurarsi sempre che le guarnizioni dello sportello siano pulite ed integre e che esso si chiuda correttamente.
	Se si prevede di non utilizzare l'apparecchiatura per un lungo periodo, dopo aver effettuato la pulizia e disinserito l'alimentazione elettrica generale (oppure scollegato la presa elettrica), proteggerla in modo adeguato per mantenerla pulita.
	ricerca guasti

	Le informazioni di seguito riportate hanno lo scopo di aiutare l'identificazione e correzione di eventuali anomalie e disfunzioni che potrebbero presentarsi in fase d'uso.
	Alcuni guasti possono essere risolti dall'utilizzatore; altri richiedono una precisa competenza tecnica o particolari capacità, e devono essere eseguiti esclusivamente da personale qualificato con esperienza riconosciuta e acquisita nel settore spec...
	Tabella 3: Anomalie di funzionamento
	Descrizione generale apparecchiatura


	Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato dal costruttore è da considerarsi USO IMPROPRIO.
	L'illustrazione raffigura i componenti principali dell'apparecchiatura e l'elenco riporta la loro descrizione e funzione.
	A) Quadro comandi: è equipaggiato con i dispositivi di comando necessari per far funzionare l'apparecchiatura (vedi "Descrizione comandi").
	B) Sportello forno: è associato ad un dispositivo di interblocco (microinterruttore ). All'apertura dello sportello il ciclo di cottura si arresta. Alla chiusura dello sportello, il ciclo di cottura riprende dal punto in cui era stato interrotto.
	C) Vano di trattamento: è equipaggiato con resistenze elettriche (per il funzionamento in modalità grill) e con un dispositivo magnetron (per il funzionamento in modalità microonde) per il trattamento dei prodotti alimentari. Il vano di trattament...
	Caratteristiche tecniche
	Tabella 1: Dati tecnici dell'apparecchiatura

	La tabella riporta il tipo di materiale di costruzione dei recipienti, in funzione della modalità di funzionamento dell'apparecchiatura (microonde, grill e modalità combinata).
	Tabella 2: Materiali recipienti di contenimento
	Descrizione comandi


	L'apparecchiatura è equipaggiata con i dispositivi di comando elencati, necessari per attivare le sue funzioni principali.
	A) Display: visualizza i parametri di cottura e l'ora corrente.
	B) Pulsante: serve per impostare il funzionamento in modalità microonde e selezionare il relativo livello di potenza. Premere ripetutamente il pulsante (B) fino a visualizzare sul display (A) il livello di potenza di interesse (è possibile selezion...
	C) Pulsante: serve per impostare il funzionamento in modalità grill (un solo livello di potenza).
	D) Pulsante: serve per impostare il funzionamento in modalità convezione e selezionare la relativa temperatura di cottura. Premere ripetutamente il pulsante (D) fino a visualizzare sul display (A) la temperatura di cottura di interesse (è possibile...
	E) Pulsante: serve per impostare il funzionamento in modalità combinata (è possibile selezionare fino a quattro livelli di combinazione).
	F) Pulsanti: servono per selezionare i programmi di cottura preimpostati.
	G) Pulsante: serve per avviare o confermare la modalità di funzionamento selezionata. Premuto, con il forno in stand-by, attiva la modalità di cottura rapida.
	H) Pulsante: serve per arrestare il programma di cottura in corso o resettare le impostazioni programmate.
	L) Pulsante: serve per impostare manualmente il funzionamento in modalità riscaldamento. Premere ripetutamente il pulsante (L) fino a visualizzare sul display (A) il livello di riscaldamento di interesse (è possibile selezionare fino a quattro live...
	M) Pulsante: serve per selezionare la modalità scongelamento (in base al peso del prodotto o in base al tempo).
	N) Pulsante: serve per impostare l'ora corrente (ore: minuti).
	P) Pulsante: serve per memorizzare i programmi di cottura.

	Le modalità d'uso e di programmazione delle varie funzioni dell'apparecchiatura sono descritte nel paragrafo "Modalità d'uso".
	Modalità d'uso

	Vengono elencate le modalità d'uso e di programmazione delle diverse funzioni dell'apparecchiatura.
	1. Premere il pulsante (N) e selezionare il formato ora desiderato: 12h o 24h.
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare l'ora visualizzata sul display (A).
	3. Premere il pulsante (M) per confermare l'orario impostato.
	1. Premere il pulsante (B) per selezionare la modalità di funzionamento "Microonde".
	2. Premere ripetutamente lo stesso pulsante (B) per selezionare il livello di potenza di interesse.
	3. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	4. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	Tabella 3: Modalità "Microonde"
	1. Premere il pulsante (C) per selezionare la modalità di funzionamento "Grill", premendo il pulsante una sola volta comparirà sul display (A) la dicitura "G-1"
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	3. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	1. Premere il pulsante (D) per selezionare la modalità di funzionamento "Convezione".
	2. Premere ripetutamente lo stesso pulsante (D) per selezionare il livello di temperatura di interesse (da 150 °C a 240 °C).
	3. Premere il pulsante (G) per avviare il pre-riscaldamento.
	4. Al raggiungimento della temperatura impostata il valore sul display (A) lampeggia e si attiva l'avvisatore acustico. A questo punto aprire lo sportello ed introdurre il prodotto da trattare.
	5. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	6. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	1. Premere il pulsante (D) per selezionare la modalità di funzionamento "Convezione".
	2. Premere ripetutamente lo stesso pulsante (D) per selezionare il livello di temperatura di interesse (da 150 °C a 240 °C).
	3. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	4. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	1. Premere il pulsante (E) per selezionare la modalità di funzionamento "Cottura combinata".
	2. Premere ripetutamente lo stesso pulsante (E) per selezionare il livello di temperatura di interesse (da 150 °C a 240 °C).
	3. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	4. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.

	Tabella 4: Modalità "Cottura combinata"
	1. Premere uno dei pulsanti (F) per selezionare il programma di cottura di interesse.
	2. Premere ripetutamente il pulsante per impostare il peso dell'alimento da cuocere.
	3. Premere il pulsante (G) per confermare il ciclo di trattamento selezionato. Il ciclo di cottura si avvia e sul display (A) compare il tempo di cottura rimasto.

	Tabella 5: Modalità "Automatica"

	La "Cottura rapida" effettua il trattamento del prodotto alimentare in modalità microonde, al massimo della potenza.
	1. Premere Il pulsante (G) per avviare automaticamente la modalità "Cottura rapida". Ogni volta che si preme il pulsante (G) si incrementa il tempo di 30 secondi.
	1. Premere il pulsante (L) per selezionare la modalità di funzionamento "Riscaldamento", premendo il pulsante più volte compariranno sul display (A) le diciture "h-1", "h-2", "h- 3", "h-4".
	2. Premere il pulsante (G) per confermare il ciclo di trattamento selezionato.
	3. Premere ripetutamente il pulsante (L) per impostare il peso dell'alimento da cuocere.
	4. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	Tabella 6: Modalità "Riscaldamento"
	1. Premere il pulsante (M) per selezionare la modalità di funzionamento "Scongelamento", sul display (A) comparirà la dicitura "d-1"
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	3. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	1. Premere due volte il pulsante (M) per selezionare la modalità di funzionamento "Scongelamento", sul display (A) comparirà la dicitura "d-2"
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare il peso del prodotto (100÷2000g), visualizzato sul display (A)
	3. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.
	1. Premere tre volte il pulsante (M) per selezionare la modalità di funzionamento "Scongelamento carne", sul display (A) comparirà la dicitura "d-3"Premere quattro volte il pulsante (M) per selezionare la modalità di funzionamento "Scongelamento p...
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare il peso del prodotto (100÷2000g), visualizzato sul display (A)
	3. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.


	L'apparecchiatura può essere programmata per effettuare automaticamente fino a 3 diverse modalità di trattamento.
	Di seguito viene descritto un esempio di programmazione di cottura in più fasi (cucinare con microonde, a 100% di potenza per 10 min. e a 80% per 15 min.)
	1. Premere il pulsante (B) per selezionare il livello di potenza 100%.
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura (1,0,0,0), visualizzato sul display (A).
	3. Premere il pulsante (B) per selezionare il livello di potenza 80%.
	4. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura (1,5,0,0), visualizzato sul display (A).
	5. Premere il pulsante (G) per avviare il ciclo di trattamento selezionato.

	Regolare l'ora corrente e scegliere la modalità di cottura desiderata tra i 3 programmi disponibili (microonde, grill, convenzione). Il programma di scongelamento non è valido per questa procedura.
	Di seguito viene descritto un esempio di programmazione dell'orario di cottura (cuocere alle ore 12:15 e utilizzare solo l'80% della potenza del microonde per cuocere per 15 minuti):
	1. Premere ripetutamente il pulsante (B) fino a visualizzare sul display il livello di potenza di interesse (80%).
	2. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura (1,5,0,0), visualizzato sul display (A).
	3. Premere ripetutamente il pulsante (N) fino a visualizzare sul display (A) la scritta 0:00.
	4. Premere i pulsanti (F) per impostare l'orario di inizio cottura (1,2,1,5).
	5. Premere il pulsante (G) per confermare la programmazione impostata. Il ciclo di cottura si avvia automaticamente al raggiungimento dell'orario programmato e il display si illumina.

	Per fare in modo che la procedura funzioni correttamente, controllare che l'ora corrente sia esatta prima di effettuare la programmazione.
	1. Premere ripetutamente il pulsante (P) fino a visualizzare sul display (A) il programma di interesse (è possibile selezionare fino a tre programmi da memorizzare).
	2. Premere uno dei pulsanti (B-C-D) per selezionare la modalità di funzionamento di interesse.
	3. Premere ripetutamente lo stesso pulsante per selezionare il livello di potenza di interesse.
	4. Premere i pulsanti (F) per impostare il tempo di cottura , visualizzato sul display (A).
	5. Premere il pulsante (P) per memorizzare il programma impostato. Il programma memorizzato è disponibile per essere utilizzato in qualsiasi momento.

	Mentre l'apparecchiatura è in funzione, è possibile visualizzare sul display (A), per alcuni secondi, le informazioni indicate.
	1. Premere il pulsante (H) per almeno 3 sec. per attivare la funzione. L'apparecchiatura emette un segnale acustico, sul display (A) si accende la spia corrispondente e tutti i comandi vengono disabilitati.
	2. Per disattivare la modalità "Blocco di sicurezza", premere il pulsante (H) per almeno 3 sec.. L'apparecchiatura emette un segnale acustico e sul display (A) si spegne la spia corrispondente.
	Consigli per l'uso
	1. In base alla modalità di funzionamento (a microonde, grill o modalità combinata) e al tipo di trattamento da effettuare (scongelamento, cottura, riscaldamento, ecc.), preparare opportunamente il prodotto alimentare e introdurlo in un recipiente ...
	2. Introdurre il recipiente all'interno del vano di trattamento e richiudere lo sportello.
	3. Programmare il ciclo di trattamento di interesse (vedi "Modalità d'uso"). Quando il timer segnala che il tempo impostato è terminato, attendere qualche instante prima di estrarre il recipiente. Qualora il trattamento del prodotto alimentare non ...


	I consigli riportati si riferiscono all'uso dell'apparecchiatura con tutte le modalità di funzionamento previste. Per il funzionamento a microonde o modalità combinata, seguire anche i consigli specifici elencati.
	Pulizia apparecchiatura

	Prima di effettuare la pulizia dell'apparecchiatura (a fine giornata o quando necessario), disinserire l'alimentazione elettrica generale (oppure scollegare la presa elettrica) ed assicurarsi che la zona di trattamento sia completamente raffreddata.
	ricerca guasti

	Le informazioni di seguito riportate hanno lo scopo di aiutare l'identificazione e correzione di eventuali anomalie e disfunzioni che potrebbero presentarsi in fase d'uso.
	Alcuni guasti possono essere risolti dall'utilizzatore; altri richiedono una precisa competenza tecnica o particolari capacità, e devono essere eseguiti esclusivamente da personale qualificato con esperienza riconosciuta e acquisita nel settore spec...
	Tabella 7: Anomalie di funzionamento
	Descrizione generale apparecchiatura


	Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato dal costruttore è da considerarsi USO IMPROPRIO.
	L'illustrazione raffigura i componenti principali dell'apparecchiatura e l'elenco riporta la loro descrizione e funzione.
	A) Quadro comandi: è equipaggiato con i dispositivi di comando necessari per far funzionare l'apparecchiatura (vedi "Descrizione comandi").
	B) Sportello forno: è associato ad un dispositivo di interblocco (microinterruttore ). All'apertura dello sportello il ciclo di cottura si arresta. Alla chiusura dello sportello, il ciclo di cottura riprende dal punto in cui era stato interrotto.
	C) Vano di trattamento: è equipaggiato con un dispositivo magnetron per il trattamento dei prodotti alimentari.
	Caratteristiche tecniche
	Tabella 1: Dati tecnici dell'apparecchiatura

	La tabella riporta il tipo di materiale di costruzione dei recipienti.
	Tabella 2: Materiali recipienti di contenimento
	Descrizione comandi


	L'apparecchiatura è equipaggiata con i dispositivi di comando elencati, necessari per attivare le sue funzioni principali.
	A) Timer: serve per attivare il funzionamento dell'apparecchiatura e per impostare il tempo di trattamento.
	B) Selettore: serve per impostare il livello di potenza di trattamento. Posizione Low: funzionamento in modalità microonde, con un livello di potenza basso (17 %). Posizione Defrost: funzionamento in modalità microonde, con un livello di potenza me...
	Consigli per l'uso
	1. In base al tipo di trattamento da effettuare (scongelamento, cottura, riscaldamento, ecc.), preparare opportunamente il prodotto alimentare e introdurlo in un recipiente adeguato. In caso di prodotti alimentari che, durante il trattamento, potrebb...
	2. Introdurre il recipiente all'interno del vano di trattamento e richiudere lo sportello.
	3. Ruotare il selettore (A) (sempre in senso orario) per selezionare il livello di potenza di interesse.
	4. Ruotare il timer (B) per attivare il funzionamento dell'apparecchiatura e impostare il tempo di trattamento. Quando il timer segnala che il tempo impostato è terminato, attendere qualche instante prima di estrarre il recipiente. Qualora il tratta...


	Se l'apparecchiatura è al primo uso, prima di attivare il funzionamento togliere l'eventuale pellicola protettiva di rivestimento, riempire una tazza con acqua e succo di limone, introdurla nel vano di trattamento e farla funzionare per circa 10 min...
	Pulizia apparecchiatura

	Prima di effettuare la pulizia dell'apparecchiatura (a fine giornata o quando necessario), disinserire l'alimentazione elettrica generale (oppure scollegare la presa elettrica) ed assicurarsi che la zona di trattamento sia completamente raffreddata.
	Assicurarsi sempre che le guarnizioni dello sportello siano pulite ed integre e che esso si chiuda correttamente.
	ricerca guasti

	Le informazioni di seguito riportate hanno lo scopo di aiutare l'identificazione e correzione di eventuali anomalie e disfunzioni che potrebbero presentarsi in fase d'uso.
	Alcuni guasti possono essere risolti dall'utilizzatore; altri richiedono una precisa competenza tecnica o particolari capacità, e devono essere eseguiti esclusivamente da personale qualificato con esperienza riconosciuta e acquisita nel settore spec...
	Tabella 3: Anomalie di funzionamento
	Descrizione generale apparecchiatura


	Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato dal costruttore è da considerarsi USO IMPROPRIO.
	L'illustrazione raffigura i componenti principali dell'apparecchiatura e l'elenco riporta la loro descrizione e funzione.
	A) Quadro comandi: è equipaggiato con i dispositivi di comando necessari per far funzionare l'apparecchiatura (vedi "Descrizione comandi").
	B) Sportello forno: è associato ad un dispositivo di interblocco (microinterruttore ). All'apertura dello sportello il ciclo di cottura si arresta. Alla chiusura dello sportello, il ciclo di cottura riprende dal punto in cui era stato interrotto.
	C) Vano di trattamento: è equipaggiato con un dispositivo magnetron per il trattamento dei prodotti alimentari.
	Caratteristiche tecniche
	Tabella 1: Dati tecnici dell'apparecchiatura

	La tabella riporta il tipo di materiale di costruzione dei recipienti.
	Tabella 2: Materiali recipienti di contenimento
	Descrizione comandi


	L'apparecchiatura è equipaggiata con i dispositivi di comando elencati, necessari per attivare le sue funzioni principali.
	A) Display: visualizza i parametri di cottura e l'ora corrente.
	B) Pulsanti: servono per selezionare il relativo livello di potenza.
	C) Pulsante: serve per impostare manualmente il tempo di trattamento. Se si inserisce manualmente il tempo non si influisce sui pulsanti programmati.
	D) Pulsante: aumenta un tempo di cottura prestabilito di una percentuale rispetto al tempo di cottura originale (50% standard). La percentuale viene stabilita dall'utente e può essere modificata per sequenze di cottura specifiche. Questa caratterist...
	E) Pulsante: serve per cancellare il tempo residuo, per terminare un ciclo di programmazione o per le opzione utente. Se il pulsante viene utilizzato per terminare una modifica alla programmazione o ad una opzione, le modifiche non vengono accettate.
	F) Pulsante: serve per avviare un ciclo di cottura con immissione manuale del tempo e per salvare le modifiche apportate alle sequenze di programmazione o alle opzioni utente.
	G) Pulsanti: servono per impostare il tempo di cottura preimpostato.

	Le modalità d'uso e di programmazione delle varie funzioni dell'apparecchiatura sono descritte nel paragrafo "Modalità d'uso".
	Modalità d'uso

	Vengono elencate le modalità d'uso e di programmazione delle diverse funzioni dell'apparecchiatura.
	La modalità "Open Door" consente agli utenti di arrestare temporaneamente il ciclo di cottura in caso si dovesse ispezionare il prodotto all'interno dell'apparecchiatura.
	Se non viene dato nessun comando dopo 60 secondi (default), l'apparecchiatura passerà in modalità "Standby".
	Se si modificano i settaggi e si imposta "OP:61" (default), l'apparecchiatura non andrà più in pausa all'apertura dello sportello , ma cancella i comandi pre-impostati dall'utente e rimane in attesa di nuovi comandi o attiva la modalità "Standby" ...
	Questa modalità permette all'utente di inserire manualmente il tempo di cottura ed il livello di potenza.
	Durante il processo di cottura, si potrà premere una volta il pulsante (E) per passare in modalità "Pausa" e ripremere nuovamente il pulsante (E) per ritornare in modalità "Ready".
	Questa modalità consente la cottura di prodotti alimentari attraverso dei comandi pre-impostati.
	Se la cottura viene eseguita in più fasi ed il tempo totale di cottura supera il tempo massimo consentito (60 minuti di default), l'apparecchiatura emette rapidamente un segnale acustico per tre volte, e sul display (A) viene visualizzata la dicitur...
	Per fare in modo che il ciclo di cottura inizi solo dopo aver premuto il pulsante (F) (e non dopo aver premuto uno dei pulsanti (G)) è sufficiente modificare i settaggi (Vedi "Opzioni (Option)").
	È possibile creare diversi programmi di cottura.
	Se si volesse avere diverse fasi di cottura durante un programma, prima di premere il pulsante (F), premere il pulsante (C) che consente di inserire altri tempi e livelli di potenza nello stesso programma di cottura.
	Se il tempo totale di cottura supera il tempo massimo consentito (60 minuti di default), l'apparecchiatura emette rapidamente un segnale acustico per tre volte, e sul display (A) viene visualizzata la dicitura "00:00" per indicare che il programma è...
	Se si preme il pulsante (E), durante il processo di programmazione, l'apparecchiatura entra in modalità "Open Door" ed il programma che si sta creando va perso.
	Se la corrente viene interrotta, il programma registrato non verrà perso.
	esempio: Se si volesse salvare un programma di cottura da 1 minuto e 25 secondi al 70% eseguire le seguenti operazioni:
	Ogni volta che si vuole utilizzare questo programma basta premere il pulsante numerico “3” finché non è necessario modificare nuovamente il programma.
	Tramite il pulsante (D) l'utente può facilmente modificare il tempo preimpostato per una quantità di prodotto.
	esempio
	Il pulsante numerico "5" e il suo tempo predefinito è di 1 minuto. Quindi premere (D), allora il tempo cambierà a 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 minuti).
	Questa modalità consente all'utente di cuocere alimenti con combinazione di vari livelli di potenza. Può essere impostato al massimo da quattro fasi in modalità di cottura o modalità di programmazione.
	Esempio per impostare due fasi di cottura. La prima fase è una cottura al 70% di potenza con un tempo di 1 minuto 25 secondi. La seconda fase al 50% in 5 minuti e 40 secondi. I passi sono i seguenti:
	Per soddisfare le esigenze individuali è possibile modificare alcune opzioni come la programmazione con tasto singolo o doppio, il volume del beep e il tempo di cottura massimo.
	Per modificare le opzioni procedere come descritto di seguito.
	Il display (A) visualizza la dicitura “OP:42”.
	Per modificare un'altra opzione aprire nuovamente lo sportello e ripetere le operazioni.
	Le impostazioni di fabbrica sono visualizzate in grassetto. Per riportare l'apparecchiatura ad una impostazione di fabbrica è sufficiente selezionare l'opzione contrassegnata in grassetto.
	Consigli per l'uso
	1. In base alla modalità di funzionamento (a microonde, grill o modalità combinata) e al tipo di trattamento da effettuare (scongelamento, cottura, riscaldamento, ecc.), preparare opportunamente il prodotto alimentare e introdurlo in un recipiente ...
	2. Introdurre il recipiente all'interno del vano di trattamento e richiudere lo sportello.
	3. Programmare il ciclo di trattamento di interesse (vedi "Modalità d'uso"). Quando il timer segnala che il tempo impostato è terminato, attendere qualche instante prima di estrarre il recipiente. Qualora il trattamento del prodotto alimentare non ...


	Se l'apparecchiatura è al primo uso, prima di attivare il funzionamento togliere l'eventuale pellicola protettiva di rivestimento, riempire una tazza con acqua e succo di limone, introdurla nel vano di trattamento e farla funzionare per circa 10 min...
	Pulizia apparecchiatura

	Prima di effettuare la pulizia dell'apparecchiatura (a fine giornata o quando necessario), disinserire l'alimentazione elettrica generale (oppure scollegare la presa elettrica) ed assicurarsi che la zona di trattamento sia completamente raffreddata.
	Assicurarsi sempre che le guarnizioni dello sportello siano pulite ed integre e che esso si chiuda correttamente.
	ricerca guasti

	Le informazioni di seguito riportate hanno lo scopo di aiutare l'identificazione e correzione di eventuali anomalie e disfunzioni che potrebbero presentarsi in fase d'uso.
	Alcuni guasti possono essere risolti dall'utilizzatore; altri richiedono una precisa competenza tecnica o particolari capacità, e devono essere eseguiti esclusivamente da personale qualificato con esperienza riconosciuta e acquisita nel settore spec...
	Tabella 3: Anomalie di funzionamento
	Purpose of the manual
	Machine and manufacturer identification


	The illustrated identification plate is applied directly on the equipment. It includes references and all indications required for working safety.
	Contacting customer service

	Indicate the appliance version and type of defect found when contacting customer service.
	Safety devices

	Only use the appliance as intended. Improper appliance use or use other than that admitted may cause personally safety risks and injuries and economical damages.
	The manufacturer is not liable for any damages due to improper appliance use, failure to follow the instructions in the user manual and appliance tampering or changes without official authorisation.
	Before cleaning, maintenance, etc., TURN OFF THE POWER (or unplug the power cord) and make sure the processing area is fully cooled.
	Electrical and Electronic equipment contain hazardous substances, potentially harmful to health and the environment. Please dispose of them correctly.
	Safety and information signs

	Safety signals are affixed to the appliance areas with RESIDUAL RISKS to inform the user of their existence.
	The illustrations depict the safety and information signs affixed on the equipment.
	Unpacking, handling and installation instructions

	Personnel authorised to perform electrical connections must make sure the mains grounding system is efficient and that the mains voltage and frequency match the data listed on the appliance identification plate.
	For appliances with special features (shape, weight, dimensions, etc.) the information included in this paragraph may not be thorough. Any additional information is listed in the paragraph on "Lifting Procedures" for each single appliance.
	General appliance description

	Any use other than that indicated by the manufacturer is considered IMPROPER.
	The illustration depicts main appliance parts and the list includes their descriptions and functions.
	A) Control panel it is equipped with the control devices needed to operate the appliance (see "Control descriptions").:
	B) Oven door: it is associated with an interlock device (micro switch ). The cook cycle stops when the door is opened. The cook cycle resumes operations from where it left off when the door is closed.
	C) Processing chamber: it is equipped with electrical resistances (for grill operating mode) and a magnetron device (for microwave operating mode) to process food products. The processing chamber is equipped with a rotating grill (and removable plate...
	Technical specifications
	Table 1: Technical appliance specifications

	The table lists the type of container materials required according to the appliance operating mode (microwave, grill and combo modes).
	Table 2: Container materials
	Control descriptions


	The appliance is equipped with the listed control devices, required to run its main functions.
	Recommendations for use
	1. Based on the operating mode (microwave, grill or combo mode) and processing mode (defrost, cook, heat, etc.) suitable prepare food product and place it in an appropriate container. Cover food product that may spray chamber walls during processing.
	2. Place the container in the processing chamber and close the door.
	3. Rotate the selector (E) (always clockwise) to select the operating mode with the required power level.
	4. Rotate the timer (D) to start the appliance and set processing time. When the timer indicates that set time has elapsed, wait several seconds before removing the container. If food product is not adequately processed, place the container in the ch...


	For first appliance use, before operating, remove any protective film lining, fill a cup with water and lemon juice, place it in the processing chamber and run the appliance for about 10 minutes at maximum power to eliminate any unpleasant odours pro...
	The listed recommendations refer to appliance use in all foreseen operating modes. Also follow the listed specific recommendations for microwave and combo operating modes.
	Appliance cleaning

	Before cleaning the appliance (at the end of the day or when necessary) turn power off (or disconnect the power cord) and make sure the cook surface is fully cooled.
	Always make sure the door gaskets are clean and integral and that the door correctly closes.
	For long periods of disuse, after cleaning and turning off appliance power (or unplugging the power cord), adequately cover it to keep it clean.
	Troubleshooting

	The purpose of the following information is to help the operator to identify and correct any anomalies or malfunctions that may occur during use.
	Some faults may be resolved by the user, others require specific technical skills or abilities and must only be performed by qualified personnel with recognised experience in the specific sector.
	Table 3: Operating malfunctions
	General appliance description


	Any use other than that indicated by the manufacturer is considered IMPROPER.
	The illustration depicts main appliance parts and the list includes their descriptions and functions.
	A) Control panel it is equipped with the control devices needed to operate the appliance (see "Control descriptions").:
	B) Oven door: it is associated with an interlock device (micro switch ). The cook cycle stops when the door is opened. The cook cycle resumes operations from where it left off when the door is closed.
	C) Processing chamber: it is equipped with electrical resistances (for grill operating mode) and a magnetron device (for microwave operating mode) to process food products. The processing chamber is equipped with a rotating grill (and removable plate...
	Technical specifications
	Table 1: Technical appliance specifications

	The table lists the type of container materials required according to the appliance operating mode (microwave, grill and combo modes).
	Table 2: Container materials
	Control descriptions


	The appliance is equipped with the listed control devices, required to run its main functions.
	A) Display: displays cook settings and the current time.
	B) Button: sets the operation in microwave mode and selects its power level. Press button (B) repeatedly until display (A) shows the desired power level (max. five pre-set power levels can be selected).
	C) Button: sets the operation in grill mode (only one power level is available).
	D) Button: sets the operation in convection mode and selects its baking temperature. Press the button (D) repeatedly until the required cook temperature appears on the display (A) (up to ten preset temperatures can be selected).
	E) Button: sets the operation in combined mode (up to four levels of combination).
	F) Buttons: select the pre-set baking programmes.
	G) Button: to start or confirm the selected operation mode. If this button is pressed and the oven is in stand-by mode, it activates the quick cooking mode.
	H) Button: to stop the current cooking programme or to reset the programmed setting.
	L) Button: to manually set the operation in heating mode. Press button (L) repeatedly until display (A) shows the desired heating level (max. four heating levels can be selected).
	M) Button: to select the thawing mode (according to product weight or time).
	N) Button: to set the current time (hours: minutes).
	P) Button: saves baking programmes.

	Operating and programming modes for the various appliance functions are described in paragraph "Operating modes".
	Operating modes

	Operating and programming modes for the various appliance functions are listed.
	1. Press button (N) and select the desired size: 12h or 24h.
	2. Press buttons (F) sets the time that appears on display (A).
	3. Press the button (M) to confirm the set time.
	1. Press button (B) to select the "Microwave oven" mode.
	2. Press the same button (B) repeatedly to select the desired power level.
	3. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	4. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	Table 3: "Microwave oven" mode
	1. Press button (C) to select the "Grill" mode; by pressing the button once, display (A) will show message "G-1"
	2. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	3. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	1. Press button (D) to select the "Convection" mode.
	2. Press the same button (D) repeatedly to select the desired temperature level (from 150 °C to 240 °C).
	3. Press button (G) to start pre-heating.
	4. When the set temperature is achieved, the value on display (A) flashes and the warning signal is activated. Open the door and insert the product.
	5. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	6. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	1. Press button (D) to select the "Convection" mode.
	2. Press the same button (D) repeatedly to select the desired temperature level (from 150 °C to 240 °C).
	3. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	4. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	1. Press button (E) to select the "combined baking" operation mode.
	2. Press the same button (E) repeatedly to select the desired temperature level (from 150 °C to 240 °C).
	3. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	4. Press button (G) to start the selected processing cycle.

	Table 4: "Combined cooking" mode
	1. Press one of buttons (F) to select the desired baking programme.
	2. Press button repeatedly in order to set the weight of the food to be baked.
	3. Press button (G) to confirm the selected processing cycle. The baking cycle starts and the remaining baking time appears on display (A).

	Table 5: "Automatic" mode

	"Fast cook" processes food product in microwave mode at maximum power.
	1. Press button (G) to start the "Quick cooking" mode automatically. Always when you press button (G) time is increased by 30 seconds.
	1. Press button (L) to select the "Heating" mode; by pressing the button repeatedly, display (A) will show messages "h-1", "h-2", "h-3", "h-4".
	2. Press button (G) to confirm the selected processing cycle.
	3. Press button (L) repeatedly in order to set the weight of the food to be baked.
	4. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	Table 6: "Heating" mode
	1. Press button (M) to select the "Defrosting" mode of operation; message "d-1" will appear on display (A).
	2. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	3. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	1. Press button (M) twice to select the "Defrosting" mode of operation; message "d-2" will appear on display (A).
	2. Press buttons (F) to set the weight of product (100÷2000g) that appears on display (A)
	3. Press button (G) to start the selected processing cycle.
	1. Press button (M) three times to select the "Meat defrosting" mode of operation; message "d-3" will appear on display (A). Press button (M) four times to select the "Fish defrosting" mode of operation; message "d-4" will appear on display (A).
	2. Press buttons (F) to set the weight of product (100÷2000g) that appears on display (A)
	3. Press button (G) to start the selected processing cycle.


	The appliance can be set to automatically run up to 3 different operating modes.
	An example of food baking in three steps is described below (microwave, with 100% power for 10 minutes and at 80% for 15 minutes.)
	1. Press button (B) to select power level 100%.
	2. Press buttons (F) sets baking time (1,0,0,0) that appears on display (A).
	3. Press button (B) to select power level 80%.
	4. Press buttons (F) sets baking time (1,5,0,0) that appears on display (A).
	5. Press button (G) to start the selected processing cycle.

	Adjust the current time and select the desired baking mode from the 3 available programmes (microwave, grill and convection). The defrosting programmes is not valid for this procedure.
	An example of baking time programming is described below (bake at 12:15 and use only 80% of the microwave power to bake for 15 minutes):
	1. Press button repeatedly (B) until the desired level of power (80%) appears on display.
	2. Press buttons (F) sets baking time (1,5,0,0) that appears on display (A).
	3. Press button (N) repeatedly until message 0:00 appears on display (A).
	4. Press buttons (F) to set the start baking time (1,2,1,5).
	5. Press button (G) to confirm the set programme. The baking cycle will start automatically at the programmed time and display will light up.

	For the procedure to be performed correctly, the time must be adjusted before programming it.
	1. Press button (P) repeatedly until the desired programme appears on display (A) (up to three programmes to be saved can be selected).
	2. Press one of the buttons (B-C-D) to select the required operating mode.
	3. Press the same button repeatedly to select the desired power level.
	4. Press buttons (F) sets baking time that appears on display (A).
	5. Press button (P) to save the set programme. The saved programme is available and can be used at any time.

	When equipment is operating, the indicated information can be shown on display (A) for a few seconds.
	1. Press the button (H) and hold down for at least 3 seconds to start the function. The appliance emits an acoustic signal and a light appears on the display (A) to indicate that all controls are disabled.
	2. To turn off the "Safety lock" mode, press the button (H) and hold down for at least 3 seconds. The appliance emits an acoustic signal and the light turns off on the display (A).
	Recommendations for use
	1. Based on the operating mode (microwave, grill or combo mode) and processing mode (defrost, cook, heat, etc.) suitable prepare food product and place it in an appropriate container. Cover food product that may spray chamber walls during processing.
	2. Place the container in the processing chamber and close the door.
	3. Programming the required processing cycle (see "Operating modes"). When the timer indicates that set time has elapsed, wait several seconds before removing the container. If food product is not adequately processed, place the container in the cham...


	The listed recommendations refer to appliance use in all foreseen operating modes. Also follow the listed specific recommendations for microwave and combo operating modes.
	Appliance cleaning

	Before cleaning the appliance (at the end of the day or when necessary) turn power off (or disconnect the power cord) and make sure the cook surface is fully cooled.
	Troubleshooting

	The purpose of the following information is to help the operator to identify and correct any anomalies or malfunctions that may occur during use.
	Some faults may be resolved by the user, others require specific technical skills or abilities and must only be performed by qualified personnel with recognised experience in the specific sector.
	Table 7: Operating malfunctions
	General appliance description


	Any use other than that indicated by the manufacturer is considered IMPROPER.
	The illustration depicts main appliance parts and the list includes their descriptions and functions.
	A) Control panel it is equipped with the control devices needed to operate the appliance (see "Control descriptions").:
	B) Oven door: it is associated with an interlock device (micro switch ). The cook cycle stops when the door is opened. The cook cycle resumes operations from where it left off when the door is closed.
	C) Processing chamber: it is equipped with a magnetron device to process food products.
	Technical specifications
	Table 1: Technical appliance specifications

	The table lists container material types.
	Table 2: Container materials
	Control descriptions


	The appliance is equipped with the listed control devices, required to run its main functions.
	A) Timer: used to start the appliance and set processing time.
	B) Selector: used to set the processing power level. Low position: microwave operating mode with low power level (17%). Defrost position: microwave operating mode with medium- low power level (33%). Med position: microwave operating mode with medium ...
	Recommendations for use
	1. Based on the type of process (defrost, cook, heat, etc.) suitably prepare food product and place it in an appropriate container. Cover food product that may spray chamber walls during processing.
	2. Place the container in the processing chamber and close the door.
	3. Rotate the selector (A) (always clockwise) to select the required power level.
	4. Rotate the timer (B) to start the appliance and set processing time. When the timer indicates that set time has elapsed, wait several seconds before removing the container. If food product is not adequately processed, place the container in the ch...


	For first appliance use, before operating, remove any protective film lining, fill a cup with water and lemon juice, place it in the processing chamber and run the appliance for about 10 minutes at maximum power to eliminate any unpleasant odours pro...
	Appliance cleaning

	Before cleaning the appliance (at the end of the day or when necessary) turn power off (or disconnect the power cord) and make sure the cook surface is fully cooled.
	Always make sure the door gaskets are clean and integral and that the door correctly closes.
	Troubleshooting

	The purpose of the following information is to help the operator to identify and correct any anomalies or malfunctions that may occur during use.
	Some faults may be resolved by the user, others require specific technical skills or abilities and must only be performed by qualified personnel with recognised experience in the specific sector.
	Table 3: Operating malfunctions
	General appliance description


	Any use other than that indicated by the manufacturer is considered IMPROPER.
	The illustration depicts main appliance parts and the list includes their descriptions and functions.
	A) Control panel it is equipped with the control devices needed to operate the appliance (see "Control descriptions").:
	B) Oven door: it is associated with an interlock device (micro switch ). The cook cycle stops when the door is opened. The cook cycle resumes operations from where it left off when the door is closed.
	C) Processing chamber: it is equipped with a magnetron device to process food products.
	Technical specifications
	Table 1: Technical appliance specifications

	The table lists container material types.
	Table 2: Container materials
	Control descriptions


	The appliance is equipped with the listed control devices, required to run its main functions.
	A) Display: displays cook settings and the current time.
	B) Buttons: used to select the relative power level.
	C) Button: used to manually set the treatment time. Manually entering the time does not affect the programmed buttons.
	D) Button: increases the pre-established cooking time by one percentage respect to the original cooking time (50% standard). The percentage is decided by the user and can be changed for specific cooking sequences. This feature is extremely useful in ...
	E) Button: used to delete the remaining time, to end a programming cycle or for the user options. The changes are not accepted if button is used to end a programming or an option change.
	F) Button: used to start a cooking cycle by manually entering the time and saving the changes made to the programming sequences or to the user options.
	G) Button: used to set the pre-set cooking time.

	Operating and programming modes for the various appliance functions are described in paragraph "Operating modes".
	Operating modes

	Operating and programming modes for the various appliance functions are listed.
	The "Open Door" mode allows users to temporarily stop the cooking cycle, should it be necessary to check the product inside the appliance.
	The appliance switches to "Standby" mode if no command is given after 60 seconds (default).
	If the settings are changed and "OP:61" is set (default), the appliance will not enter pause mode when the door is opened but it deletes the commands pre-set by the user and awaits new commands or activates the "Standby" mode after 60 seconds of inac...
	This mode allows the user to manually enter the cooking time and the power level.
	Button (E) can be pressed once during the cooking process to switch to "Pause" mode and pressed again to go back to "Ready" mode.
	This mode allows cooking food products using the pre-set controls.
	The appliance quickly emits an acoustic signal for three times and display (A) shows the wording “00:00” to indicate the program is unacceptable, should cooking be carried out in more steps and the total cooking time exceed the maximum admitted time
	Change the settings for the cooking cycle to start only after having pressed button (F) (and not after having pressed one of the (G) buttons) (See "Options").
	Different cooking programs can be created.
	Press button (C) before pressing button (F) to allow entering other times and power levels in the same cooking program, if different cooking phases during that program are needed.
	The appliance quickly emits an acoustic signal for three times and display (A) shows the wording "00:00" to indicate the program is unacceptable, should the total cooking time exceed the maximum admitted time (60 minutes by default).
	The appliance enters "Open Door" mode and the program being created is lost, if button (E) is pressed during the programming process.
	The recorded program will not be lost in case of blackout.
	example:: Carry out the following operations if you want to save a 1 minute and 25 seconds cooking program at 70%:
	Just press button number “3” every time this program is to be used, until it is necessary to modify the program again.
	Use button (D) to easily modify the time pre-set for a quantity of product.
	example:
	Button number "5" and its predefined time is of 1 minute. Therefore, press (D), and the time will change to 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 minutes).
	This mode allows the user to cook foods with combination of different power levels. It can be set at a maximum of four phases in cooking mode or programming mode.
	Example for setting two cooking phases. The first phase is cooking at 70% of power with a time of 1 minute 25 seconds. The second phase at 50% in 5 minutes and 40 seconds. The steps are the following:
	Some options, such as programming with single or double key, beep volume and maximum cooking time, can be modified to meet individual requirements.
	Proceed as described below to modify the options.
	The display (A) shows the wording “OP:42”.
	Open the door again and repeat the operations to modify another option.
	The default settings are displayed in bold. Select the option in bold to bring the appliance back to default setting.
	Recommendations for use
	1. Based on the operating mode (microwave, grill or combo mode) and processing mode (defrost, cook, heat, etc.) suitable prepare food product and place it in an appropriate container. Cover food product that may spray chamber walls during processing.
	2. Place the container in the processing chamber and close the door.
	3. Programming the required processing cycle (see "Operating modes"). When the timer indicates that set time has elapsed, wait several seconds before removing the container. If food product is not adequately processed, place the container in the cham...


	For first appliance use, before operating, remove any protective film lining, fill a cup with water and lemon juice, place it in the processing chamber and run the appliance for about 10 minutes at maximum power to eliminate any unpleasant odours pro...
	Appliance cleaning

	Before cleaning the appliance (at the end of the day or when necessary) turn power off (or disconnect the power cord) and make sure the cook surface is fully cooled.
	Always make sure the door gaskets are clean and integral and that the door correctly closes.
	Troubleshooting

	The purpose of the following information is to help the operator to identify and correct any anomalies or malfunctions that may occur during use.
	Some faults may be resolved by the user, others require specific technical skills or abilities and must only be performed by qualified personnel with recognised experience in the specific sector.
	Table 3: Operating malfunctions
	But du mode d'emploi
	Identification du fabricant et de la machine


	La plaque signalétique représentée est appliquée directement sur l'appareil. Elle contient les références et toutes les indications indispensables à la sécurité d'exploitation.
	Procédure de demande d'assistance

	Pour toute demande d'assistance technique, communiquer la version de la machine et le type de problème constaté.
	Mesures de sécurité

	Utiliser l'appareillage uniquement pour les emplois prévus par le fabricant. L'utilisation impropre de l'appareil peut entraîner des risques pour la sécurité et la santé des personnes ainsi que des dommages économiques.
	Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages dus à l'usage impropre de l'appareil, au non respect des indications de ce mode d'emploi et à des manipulations frauduleuses ou des modifications sans autorisation formelle.
	Avant tout nettoyage, entretien, etc., DEBRANCHER L'ALIMENTATION ELECTRIQUE GENERALE (ou débrancher la prise électrique) et vérifier que la zone de traitement soit totalement refroidie.
	Les appareils électriques et électroniques peuvent contenir des substances dangereuses aux effets potentiellement nocifs pour l'environnement et la santé. Il est recommandé de les éliminer de façon adaptée.
	signaux de sécurité et d'information

	Sur l'appareil, à hauteur des zones où existent des RISQUES RESIDUELS, on a appliqué des signaux de sécurité qui informent sur le risque correspondant.
	Les illustrations représentent les signaux de sécurité et d'information appliqués sur l'appareil.
	Dispositions pour le déballage, la manutention et l'installation

	Le personnel agréé au branchement électrique doit s'assurer de la parfaite efficacité de la mise à la terre de l'installation électrique et doit vérifier que la tension de ligne et la fréquence correspondent aux données spécifiées sur la p...
	Pour les appareils de caractéristiques morphologiques particulières (forme, poids, dimensions, etc.), les informations de ce paragraphe pourraient ne pas être exhaustives. Les informations supplémentaires éventuelles figurent dans le paragraphe ...
	Description générale de l'appareil

	Tout autre emploi que celui indiqué par le constructeur est réputé INADAPTE.
	L'image illustre les pièces principales de l'appareil et la liste contient leur description et leur fonction.
	A) Tableau de commandes  : Il est équipé des dispositifs de commande nécessaires pour faire fonctionner l'appareil (voir "Description des commandes").
	B) Porte du four: est associée à un dispositif d'asservissement (micro-interrupteur ). Lors de l'ouverture de la porte, le cycle de cuisson s'arrête Lors de la fermeture de la porte, le cycle de cuisson reprend depuis le point où il a été inter...
	C) Four: Il est équipé de résistances électriques (pour le fonctionnement en mode grill) et d'un dispositif magnétron (pour le fonctionnement en mode microondes) servant à la préparation des aliments. Le four  est équipé d'une plaque tourna...
	Caractéristiques techniques
	Tableau 1: Données techniques de l'appareil

	Le tableau indique le type de matière utilisée dans la fabrication des récipients, en fonction du mode de fonctionnement de l'appareil (microondes, grille et mode combiné).
	Tableau 2: Matières des récipients
	Description des commandes


	L'appareil est équipé des dispositifs de commandes cités, nécessaires pour activer ses fonctions principales.
	Conseils d'utilisation
	1. En fonction du mode de fonctionnement (à microondes, grill ou mode combiné) et du type de préparation à effectuer (décongélation, cuisson, réchauffement, etc.), préparer convenablement l'aliment et l'introduire dans un récipient appropri...
	2. Introduire le récipient dans le four et refermer la porte.
	3. Tourner le sélecteur (E) (toujours dans le sens des aiguilles d'une montre) pour sélectionner le mode de fonctionnement avec le niveau de puissance voulu.
	4. Tourner la minuterie (D) pour enclencher le fonctionnement de l'appareil et programmer le temps de préparation. Quand la minuterie signale que le temps programmé est écoulé, patienter quelques instants avant de retirer le récipient. Si la pr...


	Si l'appareil est utilisé pour la première fois, avant d'enclencher la mise en marche, retirer la pellicule protectrice éventuelle, remplir une tasse d'eau et de jus de citron, l'introduire dans le four et le faire fonctionner durant 10 min enviro...
	Ces conseils se rapportent à l'emploi de l'appareil selon toutes les modalités de fonctionnement prévues. Pour le fonctionnement à microondes ou mode combiné, suivre également les conseils spécifiques cités.
	Nettoyage de l'appareil

	Avant de nettoyer l'appareil (en fin de journée ou lorsque cela s'avère nécessaire), couper l'électricité générale (ou débrancher la prise électrique) et s'assurer que la zone de préparation soit complètement refroidie.
	Vérifier toujours que les joints de la porte  soient propres et en bon état et qu'elle se ferme convenablement.
	Si on prévoit de ne pas utiliser l'appareil durant une longue période, après l'avoir nettoyé et débranché de l'électricité générale (ou de la prise électrique), le protéger convenablement pour le garder propre.
	Recherche des pannes

	Les informations qui suivent aident à identifier et à corriger les anomalies et dysfonctionnements éventuels pouvant se présenter pendant l'utilisation.
	Certaines pannes peuvent être résolues par l'utilisateur. D'autres opérations exigent une compétence technique précise ou des aptitudes spéciales doivent être effectuées exclusivement par du personnel qualifié ayant une expérience acquise e...
	Tableau 3: Anomalies de fonctionnement
	Description générale de l'appareil


	Tout autre emploi que celui indiqué par le constructeur est réputé INADAPTE.
	L'image illustre les pièces principales de l'appareil et la liste contient leur description et leur fonction.
	A) Tableau de commandes  : Il est équipé des dispositifs de commande nécessaires pour faire fonctionner l'appareil (voir "Description des commandes").
	B) Porte du four: est associée à un dispositif d'asservissement (micro-interrupteur ). Lors de l'ouverture de la porte, le cycle de cuisson s'arrête Lors de la fermeture de la porte, le cycle de cuisson reprend depuis le point où il a été inter...
	C) Four: Il est équipé de résistances électriques (pour le fonctionnement en mode grill) et d'un dispositif magnétron (pour le fonctionnement en mode microondes) servant à la préparation des aliments. Le four  est équipé d'une plaque tourna...
	Caractéristiques techniques
	Tableau 1: Données techniques de l'appareil

	Le tableau indique le type de matière utilisée dans la fabrication des récipients, en fonction du mode de fonctionnement de l'appareil (microondes, grille et mode combiné).
	Tableau 2: Matières des récipients
	Description des commandes


	L'appareil est équipé des dispositifs de commandes cités, nécessaires pour activer ses fonctions principales.
	A) Afficheur: Affiche les paramètres de cuisson et l'heure.
	B) Bouton: pour configurer le fonctionnement en mode Micro-ondes et pour sélectionner le niveau de puissance relatif. Appuyer maintes fois sur le bouton-poussoir (B) jusqu'à ce que l'afficheur (A) ne visualise le niveau de puissance souhaité (il e...
	C) Bouton: pour configurer le fonctionnement en mode Grill (un seul niveau de puissance).
	D) Bouton: pour configurer le fonctionnement en mode Convection et pour sélectionner la température de cuisson relative. Appuyer à plusieurs reprises sur le bouton (D) pour afficher la température de cuisson voulue sur l'afficheur (A) (il est po...
	E) Bouton: pour configurer le fonctionnement en mode combiné (il est possible de sélectionner jusqu'à quatre niveaux de combinaison).
	F) Boutons: pour sélectionner les programmes de cuisson préétablis.
	G) Bouton-poussoir: pour démarrer ou confirmer le mode de fonctionnement sélectionné. Appuyer sur ce bouton-poussoir lorsque le four est en mode d'attente (en stand-by) pour valider le mode Cuisson Rapide.
	H) Bouton-poussoir: pour arrêter le programme de cuisson en cours ou pour remettre à zéro les configurations programmées.
	L) Bouton-poussoir: pour configurer manuellement le fonctionnement en mode Chauffage. Appuyer maintes fois sur le bouton-poussoir (L) jusqu'à ce que l'afficheur (A) ne visualise le niveau de chauffage souhaité (il est possible de sélectionner jusq...
	M) Bouton-poussoir: pour sélectionner le mode Décongélation (selon le poids du produit ou le temps).
	N) Bouton-poussoir: pour configurer l'heure courante (heures: minutes).
	P) Bouton: pour enregistrer les programmes de cuisson.

	Les modes d'emploi et de programmation des fonctions de l'appareil sont décrites au paragraphe "Mode d'emploi".
	Mode d'emploi

	On cite les modes d'emploi et de programmation des différentes fonctions de l'appareil.
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (N) et sélectionner le format d'heure souhaité: 12h ou 24h.
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour régler l'heure visualisée sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer sur le bouton (M) pour confirmer l'horaire programmé.
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (B) pour sélectionner le mode "Micro-ondes".
	2. Appuyer maintes fois sur le même bouton-poussoir (B) pour sélectionner le niveau de puissance souhaité.
	3. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	4. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	Tableau 3: Mode "Micro-ondes"
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (C) pour sélectionner le mode "Gril"; enfoncer le bouton-poussoir une seule fois afin que l'afficheur (A) visualise le message "G-1".
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (D) pour sélectionner le mode "Convection".
	2. Appuyer maintes fois sur le même bouton-poussoir (D) pour sélectionner le niveau de température souhaité (150°C à 240°C).
	3. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le préchauffage.
	4. Dès que la température établie est atteinte, la valeur sur l'afficheur (A) commence à clignoter et le signal acoustique s'active. Il est maintenant possible d'ouvrir la porte et d'introduire le produit à traiter.
	5. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	6. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (D) pour sélectionner le mode "Convection".
	2. Appuyer maintes fois sur le même bouton-poussoir (D) pour sélectionner le niveau de température souhaité (150°C à 240°C).
	3. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	4. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	1. Appuyer sur le bouton (E) pour sélectionner le mode "Cuisson combiné".
	2. Appuyer maintes fois sur le même bouton-poussoir (E) pour sélectionner le niveau de température souhaité (150°C à 240°C).
	3. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	4. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.

	Tableau 4: Mode "Cuisson combiné"
	1. Appuyer sur un des boutons (F) pour sélectionner le programme de cuisson souhaité.
	2. Appuyer maintes fois sur le bouton pour configurer le poids de l'aliment à cuire.
	3. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour confirmer le cycle de traitement sélectionné. Le cycle de cuisson démarre et l'afficheur (A) visualise le temps de cuisson qui reste.

	Tableau 5: Mode "Automatique"

	La « Cuisson rapide » prépare l'aliment en mode microondes à la puissance maximale.
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer automatiquement le mode "Cuisson rapide". Chaque fois qu'on enfonce le bouton-poussoir (G), le temps augmente de 30 secondes.
	1. Appuyer sur le bouton-poussoir (L) pour sélectionner le mode "Chauffage"; enfoncer le bouton-poussoir maintes fois afin que l'afficheur (A) visualise les messages "h-1", "h- 2", "h-3", "h-4"..
	2. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour confirmer le cycle de traitement sélectionné.
	3. Appuyer maintes fois sur le bouton (L) pour configurer le poids de l'aliment à cuire.
	4. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	Tableau 6: Mode "Chauffage"
	1. Appuyer sur le bouton (M) pour sélectionner le mode "Décongélation", après quoi l'afficheur (A) visualise le message "d-1".
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	1. Enfoncer deux fois le bouton (M) pour sélectionner le mode "Décongélation", après quoi l'afficheur (A) visualise le message "d-2".
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour configurer le poids du produit (100÷2000g) visualisé sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.
	1. Enfoncer trois fois le bouton (M) pour sélectionner le mode "Décongélation viande"; l'afficheur (A) va alors visualiser le message "d-3". Enfoncer quatre fois le bouton (M) pour sélectionner le mode "Décongélation poisson"; l'afficheur (A) v...
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour configurer le poids du produit (100÷2000g) visualisé sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.


	L'appareil peut être programmé pour effectuer automatiquement 3 différents modes de préparation.
	Ci-dessous, on montre un exemple de configuration de cuisson en plusieurs phases (cuisiner au micro-ondes à 100% de puissance pendant 10 min. et à 80% pendant 15 min.).
	1. Appuyer sur le bouton (B) pour sélectionner le niveau de puissance 100%.
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson (1,0,0,0) visualisé sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer sur le bouton (B) pour sélectionner le niveau de puissance 80%.
	4. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson (1,5,0,0) visualisé sur l'afficheur (A).
	5. Appuyer sur le bouton-poussoir (G) pour démarrer le cycle de traitement sélectionné.

	Régler l'heure courante et sélectionner le mode de cuisson souhaité parmi les 3 programmes disponibles (micro-ondes, gril, convection). Le programme de décongélation n'est pas valable pour cette procédure.
	Ci-dessous, on montre un exemple de configuration de l'heure de cuisson (cuisiner à 12:15 heures et utiliser exclusivement 80% de la puissance du micro-ondes pour cuire pendant 15 min.).
	1. Appuyer maintes fois sur le bouton (B), jusqu'à ce que l'afficheur ne visualise le niveau de puissance souhaité (80%).
	2. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson (1,5,0,0) visualisé sur l'afficheur (A).
	3. Appuyer maintes fois sur le bouton (N), jusqu'à ce que l'afficheur (A) ne visualise le message 0:00.
	4. Appuyer sur les boutons (F) pour régler l'heure de début de cuisson (1,2,1,5).
	5. Appuyer sur le bouton (G) pour confirmer la configuration établie. Le cycle de cuisson démarre automatiquement dès que l'heure réglée est atteinte, après quoi l'afficheur s'allume.

	Pour une procédure optimale, s'assurer que l'heure courante est exacte avant d'effectuer la programmation.
	1. Appuyer maintes fois sur le bouton (P) jusqu'à ce que l'afficheur (A) ne visualise le programme souhaité (il est possible de sélectionner jusqu'à trois programmes à enregistrer).
	2. Appuyer sur l'un des boutons (B-C-D) pour sélectionner le mode de fonctionnement voulu.
	3. Appuyer maintes fois sur le même bouton-poussoir pour sélectionner le niveau de puissance souhaité.
	4. Appuyer sur les boutons (F) pour régler le temps de cuisson visualisé sur l'afficheur (A).
	5. Appuyer sur le bouton (P) pour enregistrer le programme configuré. Le programme enregistré peut être maintenant utilisé à tout moment.

	Lorsque l'appareil est en service, il est possible de visualiser sur l'afficheur (A), pendant quelques secondes, les informations suivantes.
	1. Appuyer sur le bouton (H) durant 3 sec au moins pour enclencher la fonction. L'appareil émet un signal acoustique, le voyant correspondant s'allume sur l'afficheur (A) et toutes les commandes sont coupées.
	2. Pour couper le mode "Blocage de sécurité", appuyer sur le bouton (H) durant 3 sec. au moins. L'appareil émet un signal acoustique et le voyant correspondant s'éteint sur l'afficheur (A).
	Conseils d'utilisation
	1. En fonction du mode de fonctionnement (à microondes, grill ou mode combiné) et du type de préparation à effectuer (décongélation, cuisson, réchauffement, etc.), préparer convenablement l'aliment et l'introduire dans un récipient appropri...
	2. Introduire le récipient dans le four et refermer la porte.
	3. Programmer le cycle de préparation voulu (voir "Mode d'emploi"). Quand la minuterie signale que le temps programmé est écoulé, patienter quelques instants avant de retirer le récipient. Si la préparation de l'aliment n'est pas adéquat, rem...


	Ces conseils se rapportent à l'emploi de l'appareil selon toutes les modalités de fonctionnement prévues. Pour le fonctionnement à microondes ou mode combiné, suivre également les conseils spécifiques cités.
	Nettoyage de l'appareil

	Avant de nettoyer l'appareil (en fin de journée ou lorsque cela s'avère nécessaire), couper l'électricité générale (ou débrancher la prise électrique) et s'assurer que la zone de préparation soit complètement refroidie.
	Recherche des pannes

	Les informations qui suivent aident à identifier et à corriger les anomalies et dysfonctionnements éventuels pouvant se présenter pendant l'utilisation.
	Certaines pannes peuvent être résolues par l'utilisateur. D'autres opérations exigent une compétence technique précise ou des aptitudes spéciales doivent être effectuées exclusivement par du personnel qualifié ayant une expérience acquise e...
	Tableau 7: Anomalies de fonctionnement
	Description générale de l'appareil


	Tout autre emploi que celui indiqué par le constructeur est réputé INADAPTE.
	L'image illustre les pièces principales de l'appareil et la liste contient leur description et leur fonction.
	A) Tableau de commandes  : Il est équipé des dispositifs de commande nécessaires pour faire fonctionner l'appareil (voir "Description des commandes").
	B) Porte du four: est associée à un dispositif d'asservissement (micro-interrupteur ). Lors de l'ouverture de la porte, le cycle de cuisson s'arrête Lors de la fermeture de la porte, le cycle de cuisson reprend depuis le point où il a été inter...
	C) Four de préparation: Il est équipé d'un dispositif magnétron pour la préparation des aliments.
	Caractéristiques techniques
	Tableau 1: Données techniques de l'appareil

	Le tableau indique le type de matière dans laquelle sont fabriqués les récipients.
	Tableau 2: Matières des récipients
	Description des commandes


	L'appareil est équipé des dispositifs de commandes cités, nécessaires pour activer ses fonctions principales.
	A) Minuterie: Sert à enclencher le fonctionnement de l'appareil pour programmer le temps de préparation.
	B) Sélecteur: Sert à programmer le niveau de puissance de préparation. Position Low: Fonctionnement en mode microondes, avec un niveau de puissance bas ( 17%). Position Defrost: Fonctionnement en mode microondes, avec un niveau de puissance moyen...
	Conseils d'utilisation
	1. En fonction du type de préparation (décongélation, cuisson, réchauffement, etc.), préparer convenablement l'aliment et l'introduire dans un récipient adapté. En cas d'aliments qui, durant la préparation, pourraient éclabousser les parois ...
	2. Introduire le récipient dans le four et refermer la porte.
	3. Tourner le sélecteur (A) (toujours dans le sens des aiguilles d'une montre) pour sélectionner le niveau de puissance voulu.
	4. Tourner la minuterie (B) pour enclencher le fonctionnement de l'appareil et programmer le temps de préparation. Quand la minuterie signale que le temps programmé est écoulé, patienter quelques instants avant de retirer le récipient. Si la pr...


	Si l'appareil est utilisé pour la première fois, avant d'enclencher la mise en marche, retirer la pellicule protectrice éventuelle, remplir une tasse d'eau et de jus de citron, l'introduire dans le four et le faire fonctionner durant 10 min enviro...
	Nettoyage de l'appareil

	Avant de nettoyer l'appareil (en fin de journée ou lorsque cela s'avère nécessaire), couper l'électricité générale (ou débrancher la prise électrique) et s'assurer que la zone de préparation soit complètement refroidie.
	Vérifier toujours que les joints de la porte  soient propres et en bon état et qu'elle se ferme convenablement.
	Recherche des pannes

	Les informations qui suivent aident à identifier et à corriger les anomalies et dysfonctionnements éventuels pouvant se présenter pendant l'utilisation.
	Certaines pannes peuvent être résolues par l'utilisateur. D'autres opérations exigent une compétence technique précise ou des aptitudes spéciales doivent être effectuées exclusivement par du personnel qualifié ayant une expérience acquise e...
	Tableau 3: Anomalies de fonctionnement
	Description générale de l'appareil


	Tout autre emploi que celui indiqué par le constructeur est réputé INADAPTE.
	L'image illustre les pièces principales de l'appareil et la liste contient leur description et leur fonction.
	A) Tableau de commandes  : Il est équipé des dispositifs de commande nécessaires pour faire fonctionner l'appareil (voir "Description des commandes").
	B) Porte du four: est associée à un dispositif d'asservissement (micro-interrupteur ). Lors de l'ouverture de la porte, le cycle de cuisson s'arrête Lors de la fermeture de la porte, le cycle de cuisson reprend depuis le point où il a été inter...
	C) Four de préparation: Il est équipé d'un dispositif magnétron pour la préparation des aliments.
	Caractéristiques techniques
	Tableau 1: Données techniques de l'appareil

	Le tableau indique le type de matière dans laquelle sont fabriqués les récipients.
	Tableau 2: Matières des récipients
	Description des commandes


	L'appareil est équipé des dispositifs de commandes cités, nécessaires pour activer ses fonctions principales.
	A) Afficheur: Affiche les paramètres de cuisson et l'heure.
	B) Boutons  : ils servent à sélectionner le niveau de puissance correspondant.
	C) Bouton  : il sert à configurer manuellement le temps de traitement. Si l'on saisit manuellement le temps, on n'influe pas sur les boutons programmés.
	D) Bouton  : il augmente une durée de cuisson préconfigurée d'un certain pourcentage par rapport au temps de cuisson originale (50% standard). Le pourcentage est établi par l'utilisateur et peut être modifié par séquences de cuisson spécifiq...
	E) Bouton  : il sert à supprimer le temps restant, pour mettre fin à un cycle de programmation ou pour les options de l'utilisateur. Si le bouton est utilisé pour mettre fin à une modification de la programmation ou une option, les modifications...
	F) Bouton  : il sert à démarrer un cycle de cuisson avec saisie manuelle du temps et à enregistrer les modifications apportées aux séquences de programmation ou aux options de l'utilisateur.
	G) Bouton: il sert à configurer le temps de cuisson préconfigurée.

	Les modes d'emploi et de programmation des fonctions de l'appareil sont décrites au paragraphe "Mode d'emploi".
	Mode d'emploi

	On cite les modes d'emploi et de programmation des différentes fonctions de l'appareil.
	Le mode « Open Door » permet aux utilisateurs d'arrêter temporairement le cycle de cuisson afin de contrôler le produit qui se trouve à l'intérieur de l'appareil.
	Si aucune commande n'est lancée après 60 secondes (par défaut), l'appareil passera en mode « Standby ».
	Si l'on modifie les paramétrages et l'on configure "OP:61" (par défaut), l'appareil ne se mettra plus en pause lors de l'ouverture de la porte , mais supprimera les commandes préconfigurées par l'utilisateur et restera en attente de nouvelles com...
	Ce mode permet à l'utilisateur d'enregistrer manuellement le temps de cuisson et le niveau de puissance.
	Pendant le processus de cuisson, on peut appuyer une fois sur le bouton (E) pour passer en mode « Pause » et appuyer à nouveau sur le bouton (E) pour revenir au mode « Ready ».
	Ce mode permet la cuisson des produits alimentaires à travers des commandes préconfigurées.
	Si la cuisson est effectuée en plusieurs phases et que le temps total de cuisson dépasse le temps maximum consenti (60 minutes par défaut), l'appareil émet rapidement et trois fois un signal sonore, puis l'écran (A) affiche “00:00” pour indi...
	Pour que le cycle de cuisson ne commence qu'après avoir appuyé sur le bouton (F) (et non après avoir appuyé sur un des boutons (G)), il suffit de modifier les paramètres (Voir "Options (Option)").
	Il est possible de créer différents programmes de cuisson.
	Si on souhaite avoir plusieurs phases de cuisson au cours du programme, avant d'appuyer sur le bouton (F), appuyer sur le bouton (C) qui permet de saisir d'autres temps et niveaux de puissance au sein du même programme de cuisson.
	Si le temps total de cuisson dépasse le temps maximum consenti (60 minutes par défaut), l'appareil émet rapidement et trois fois un signal sonore, puis l'écran (A) affiche "00:00" pour indiquer que le programme n'est pas acceptable.
	En appuyant sur le bouton (E) durant le processus de programmation, l'appareil entre en mode « Open Door » et le programme en cours de création est perdu.
	En cas de coupure de courant, le programme enregistré ne se perd pas.
	exemple: Pour enregistrer un programme de cuisson d'1 minute et 25 secondes à 70%, effectuer les opérations suivantes :
	À chaque fois que l'on souhaite utiliser ce programme, il suffit d'appuyer sur le bouton numérique “3” jusqu'à ce qu'il soit nécessaire de modifier encore le programme.
	À l'aide du bouton (D), l'utilisateur peut facilement modifier le temps préconfiguré pour une quantité de produit.
	exemple
	Le bouton numérique "5" et son temps prédéfini est de 1 minute. Appuyer ensuite sur le bouton (D), et le temps passera à 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 minutes).
	Ce mode permet à l'utilisateur de cuire les aliments avec une combinaison de plusieurs niveaux de puissance. Il est possible de configurer au maximum quatre phases en mode de cuisson ou en mode de programmation.
	Exemple pour configurer deux phases de cuisson. La première phase est une cuisson à 70% de la puissance avec un temps d'1 minute et 25 secondes. La deuxième phase à 50% en 5 minutes et 40 secondes. Les étapes sont les suivantes :
	Pour satisfaire les besoins de chacun, il est possible de modifier certaines options comme la programmation avec touche simple ou double, le volume du bip et le temps de cuisson maximum.
	Pour modifier les options, procéder de la manière suivante.
	L'écran (A) affiche “OP:42”.
	Pour modifier une autre option, ouvrir à nouveau la porte et répéter les opérations.
	Les réglages d'usine sont indiqués en gras. Afin de revenir au réglage d'usine, il suffit de sélectionner l'option indiquée en gras.
	Conseils d'utilisation
	1. En fonction du mode de fonctionnement (à microondes, grill ou mode combiné) et du type de préparation à effectuer (décongélation, cuisson, réchauffement, etc.), préparer convenablement l'aliment et l'introduire dans un récipient appropri...
	2. Introduire le récipient dans le four et refermer la porte.
	3. Programmer le cycle de préparation voulu (voir "Mode d'emploi"). Quand la minuterie signale que le temps programmé est écoulé, patienter quelques instants avant de retirer le récipient. Si la préparation de l'aliment n'est pas adéquat, rem...


	Si l'appareil est utilisé pour la première fois, avant d'enclencher la mise en marche, retirer la pellicule protectrice éventuelle, remplir une tasse d'eau et de jus de citron, l'introduire dans le four et le faire fonctionner durant 10 min enviro...
	Nettoyage de l'appareil

	Avant de nettoyer l'appareil (en fin de journée ou lorsque cela s'avère nécessaire), couper l'électricité générale (ou débrancher la prise électrique) et s'assurer que la zone de préparation soit complètement refroidie.
	Vérifier toujours que les joints de la porte  soient propres et en bon état et qu'elle se ferme convenablement.
	Recherche des pannes

	Les informations qui suivent aident à identifier et à corriger les anomalies et dysfonctionnements éventuels pouvant se présenter pendant l'utilisation.
	Certaines pannes peuvent être résolues par l'utilisateur. D'autres opérations exigent une compétence technique précise ou des aptitudes spéciales doivent être effectuées exclusivement par du personnel qualifié ayant une expérience acquise e...
	Tableau 3: Anomalies de fonctionnement
	Zweck der Bedienungsanleitung
	Identifikation des Herstellers und des Geräts


	Das abgebildete Typenschild wird direkt auf dem Gerät angebracht. Auf dem Schild finden sich alle Verweise und Angaben, die für die Betriebssicherheit unverzichtbar sind.
	Kundendienstanforderung

	Geben Sie bei jeder Anforderung des Technischen Kundendiensts die Geräteversion und die Art der aufgetretenen Störung an.
	Sicherheitsvorrichtungen

	Benutzen Sie das Gerät nur für die vorgesehenen Einsatzbereiche. Der unsachgemäße Gebrauch und der Einsatz des Geräts für nicht vorgesehene Zwecke kann Risiken für die Sicherheit und Gesundheit von Personen sowie wirtschaftliche Schäden herbe...
	Der Hersteller lehnt jede Haftung für Schäden ab, die durch unsachgemäßen Gebrauch des Geräts, durch Nichteinhaltung der Angaben in dieser Bedienungsanleitung und durch Manipulierung oder Änderungen am Gerät ohne seine formale Genehmigung veru...
	Vor der Durchführung jedweder Art von Reinigungs-, Wartungsarbeiten, usw., SCHALTEN SIE DIE HAUPTSTROMVERSORGUNG AB (oder ziehen Sie den Netzstecker heraus) und stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich komplett abgekühlt ist.
	Die Elektrischen und Elektronischen Apparaturen enthalten gefährliche Substanzen mit potentiell schädlichen Auswirkungen auf die Gesundheit von Personen und die Umgebung. Es wird empfohlen, ihre Entsorgung auf korrekte Weise auszuführen.
	Sicherheits- und Informationszeichen

	Auf dem Gerät befinden sich Sicherheitszeichen in Übereinstimmung mit den Bereichen, in denen RESTRISIKEN bestehen, die über das entsprechende Risiko informieren.
	Die Abbildungen zeigen die auf dem Gerät angebrachten Sicherheitszeichen und Informationen.
	Vorgaben für Auspacken, Beförderung und Installation

	Das für die Elektroanschlussarbeiten autorisierte Personal muss die perfekte Wirksamkeit der Erdung der Elektroanlage überprüfen und sicherstellen, dass die Linienspannung und die Frequenz den auf dem Typenschild angegebenen Daten entsprechen.
	Für die Geräte mit besonderen morphologischen Eigenschaften (Form, Gewicht, Abmessungen, usw.) könnten die in diesem Abschnitt enthaltenen Informationen nicht ausreichen. Zusätzliche Informationen sind gegebenenfalls im Abschnitt „Hebemodalitä...
	Allgemeine Beschreibung des Geräts

	Jeder nicht vom Hersteller vorgesehene Gebrauch ist als „UNSACHGEMÄß" zu betrachten.
	Die Abbildung zeigt die Hauptkomponenten des Geräts und die Liste enthält Angaben zu ihrer Beschreibung und Funktionsweise.
	A) Schalttafel: mit den für das Funktionieren des Geräts notwendigen Bedienelementen ausgestattet (siehe "Beschreibung der Bedienelemente").
	B) Ofentür: ist mit einer Verblockungsvorrichtung gekoppelt (Mikroschalter ). Beim Öffnen der Tür stoppt der Garzyklus. Beim Schließen der Tür wird der Garzyklus wieder an dem Punkt aufgenommen, an dem er unterbrochen worden war.
	C) Verarbeitungsraum: ausgestattet mit elektrischen Widerständen (für den Betrieb im Grill-Modus) und mit Magnetron-Vorrichtung (für den Betrieb im Mikrowellen-Modus) für die Behandlung der Lebensmittel. Der Verarbeitungsraum ist ausgestattet mit...
	Technische Eigenschaften
	Tabelle 1: Technische Daten des Geräts

	Die Tabelle gibt den Werkstofftyp der Gefäße je nach Betriebsart des Gerätes (Mikrowelle, Grill und Kombi-Modus) wieder.
	Tabelle 2: Materialien der Aufnahmegefäße
	Beschreibung der Bedienelemente


	Das Gerät ist mit den aufgelisteten Bedienelementen, die zur Aktivierung der Hauptfunktionen notwendig sind, ausgestattet.
	Bedienungshinweise
	1. Je nach der Betriebsart (Mikrowelle, Grill oder Kombi-Modus) und der durchzuführenden Verarbeitungsart (Auftauen, Garen, Erhitzen usw.) bereiten Sie das Produkt entsprechend vor und geben es in ein geeignetes Gefäß. Setzen Sie bei Lebensmitteln...
	2. Geben Sie das Gefäß ins Innere des Verarbeitungsraums und schließen Sie den Deckel.
	3. Drehen Sie den Wahlschalter (E) (stets im Uhrzeigersinn) zur Wahl der Betriebsart auf der gewünschten Leistungsstufe.
	4. Drehen Sie den Timer (D) zur Aktivierung des Gerätebetriebs und der Einstellung der Garzeit. Wenn der Timer meldet, dass die eingestellte Zeit abgelaufen ist, warten Sie etwas, bevor Sie das Gefäß herausnehmen. Sollte die Verarbeitung des Leben...


	Entfernen Sie bei Erstbenutzung des Gerätes vor der Aktivierung des Betriebs gegebenenfalls die Schutzfolie, füllen Sie eine Tasse mit Wasser und Zitronensaft, geben diese in den Verarbeitungsraum und lassen Sie das Gerät für zirka 10 Minuten bei...
	Die angegebenen Ratschläge beziehen sich auf den Gebrauch des Gerätes mit allen vorgesehenen Betriebsarten. Für den Betrieb als Mikrowelle oder im Kombi-Modus sind auch die aufgelisteten Spezialratschläge zu befolgen.
	Gerätereinigung

	Vor der Reinigung des Geräts (am Ende des Arbeitstags oder falls notwendig), schalten Sie die Hauptstromversorgung ab (oder ziehen Sie den Netzstecker heraus) und stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich vollkommen abgekühlt ist.
	Stellen Sie stets sicher, dass die Dichtungen der Tür sauber und unversehrt sind und dass diese korrekt schließt.
	Falls vorgesehen ist, das Gerät für längere Zeit nicht zu benutzen, reinigen Sie dieses, schalten Sie die Hauptstromversorgung ab (oder ziehen Sie den Netzstecker heraus) und schützen Sie das Gerät auf geeignete Weise, um es sauber zu halten.
	Störungssuche

	Die nachstehenden Informationen dienen als Hilfe beim Erkennen und bei der Behebung eventueller Störungen und Fehlfunktionen, die im Betrieb auftreten könnten.
	Einige Störungen können vom Bediener behoben werden, andere erfordern präzise technische Kompetenz oder besondere Fähigkeiten und sind ausschließlich von Fachpersonal durchzuführen, das im spezifischen Tätigkeitsbereich erworbene und anerkannt...
	Tabelle 3: Betriebsstörungen
	Allgemeine Beschreibung des Geräts


	Jeder nicht vom Hersteller vorgesehene Gebrauch ist als „UNSACHGEMÄß" zu betrachten.
	Die Abbildung zeigt die Hauptkomponenten des Geräts und die Liste enthält Angaben zu ihrer Beschreibung und Funktionsweise.
	A) Schalttafel: mit den für das Funktionieren des Geräts notwendigen Bedienelementen ausgestattet (siehe "Beschreibung der Bedienelemente").
	B) Ofentür: ist mit einer Verblockungsvorrichtung gekoppelt (Mikroschalter ). Beim Öffnen der Tür stoppt der Garzyklus. Beim Schließen der Tür wird der Garzyklus wieder an dem Punkt aufgenommen, an dem er unterbrochen worden war.
	C) Verarbeitungsraum: ausgestattet mit elektrischen Widerständen (für den Betrieb im Grill-Modus) und mit Magnetron-Vorrichtung (für den Betrieb im Mikrowellen-Modus) für die Behandlung der Lebensmittel. Der Verarbeitungsraum ist ausgestattet mit...
	Technische Eigenschaften
	Tabelle 1: Technische Daten des Geräts

	Die Tabelle gibt den Werkstofftyp der Gefäße je nach Betriebsart des Gerätes (Mikrowelle, Grill und Kombi-Modus) wieder.
	Tabelle 2: Materialien der Aufnahmegefäße
	Beschreibung der Bedienelemente


	Das Gerät ist mit den aufgelisteten Bedienelementen, die zur Aktivierung der Hauptfunktionen notwendig sind, ausgestattet.
	A) Display: zeigt die Garparameter und die aktuelle Uhrzeit an.
	B) Taste: zur Einstellung der Mikrowellenofen-Betriebsart und zur Auswahl des betreffenden Leistungsniveaus. Die Taste (B) wiederholt drücken, bis das Display (A) das gewünschte Leistungsniveau anzeigt (es können bis zu fünf voreingestellten Leis...
	C) Taste: zur Einstellung der Grill- Betriebsart (nur ein Leistungsniveau).
	D) Taste: zur Einstellung der Betriebsart "Konvektion" und zur Auswahl der betreffenden Kochtemperatur. Drücken Sie wiederholt den Taster (D), bis auf dem Display (A) die gewünschte Gartemperatur erscheint (es können bis zu zehn voreingestellte Te...
	E) Taste: dient zur Einstellung der kombinierten Betriebsart (max. vier Kombinationsniveaus dürfen ausgewählt werden).
	F) Tasten: zur Auswahl der voreingestellten Kochprogramme.
	G) Taste: zum Starten oder Bestätigen der ausgewählten Betriebsart. Wenn gedrückt und wenn der Ofen in Standby ist, aktiviert diese Taste die schnelle Kochart.
	H) Taste: zum Stoppen des laufenden Kochprogramms oder zum Zurücksetzen der programmierten Einstellungen.
	L) Taste: zur manuellen Einstellung der Erwärmungs-Betriebsart. Die Taste (L) wiederholt drücken, bis das Display (A) das gewünschte Erwärmungsniveau anzeigt (es können bis zu vier Erwärmungsniveaus ausgewählt werden).
	M) Taste: zur Auswahl der Auftauart (je nach dem Produktgewicht oder der Zeit).
	N) Taste: zur Einstellung der laufenden Uhrzeit (Stunden: Minuten).
	P) Taste: zur Speicherung der Kochprogramme.

	Die Bedienungs- und Programmiermodi der verschiedenen Funktionen des Gerätes sind beschrieben im Abschnitt "Bedienungsmodus".
	Bedienungsmodus

	Die Bedienungs- und Programmiermodi der verschiedenen Funktionen des Gerätes werden aufgelistet.
	1. Die Taste (N) drücken und das gewünschte Format auswählen: 12h oder 24h.
	2. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigten Tasten einzustellen.
	3. Drücken Sie den Taster (M) zur Bestätigung der eingestellten Uhrzeit.
	1. Die Taste (B) drücken, um die Betriebsart "Mikrowellenofen" auszuwählen.
	2. Dieselbe Taste (B) wiederholt drücken, um das gewünschte Leistungsniveau auszuwählen.
	3. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	4. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	Tabelle 3: Betriebsart "Mikrowellenofen"
	1. Die Taste (C) drücken, um die Betriebsart "Grill" auszuwählen, durch einmaliges Drücken der Taste wird die Meldung "G-1" auf dem Display (A) einmal erscheinen.
	2. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	3. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	1. Die Taste (D) drücken, um die Betriebsart "Konvektion" auszuwählen.
	2. Dieselbe Taste (D) wiederholt drücken, um das gewünschte Temperaturniveau auszuwählen (von 150 °C bis 240 °C).
	3. Die Taste (G) drücken, um die Vorwärmung zu starten.
	4. Bei Erreichung der eingestellten Temperatur blinkt der Wert auf dem Display (A) und das akustische Signal wird aktiviert. Die Tür öffnen und das zu bearbeitende Produkt einführen.
	5. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	6. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	1. Die Taste (D) drücken, um die Betriebsart "Konvektion" auszuwählen.
	2. Dieselbe Taste (D) wiederholt drücken, um das gewünschte Temperaturniveau auszuwählen (von 150 °C bis 240 °C).
	3. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	4. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	1. Die Taste (E) drücken, um die Betriebsart "kombiniertes Kochen" auszuwählen.
	2. Dieselbe Taste (E) wiederholt drücken, um das gewünschte Temperaturniveau auszuwählen (von 150 °C bis 240 °C).
	3. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	4. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.

	Tabelle 4: Betriebsart "kombiniertes Kochen"
	1. Eine der Tasten (F) drücken, um das betreffende Kochprogramm auszuwählen.
	2. Die Taste wiederholt drücken, um das Gewicht des zu kochenden Nahrungsmittels einzustellen.
	3. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu bestätigen. Der Kochzyklus wird gestartet und auf dem Display (A) erscheint die Restkochzeit.

	Tabelle 5: Betriebsart "Automatisch"

	Die Funktion "Schnellgaren" führt die Verarbeitung des Lebensmittelprodukts im Modus Mikrowelle bei maximaler Leistung durch.
	1. Die Taste (G) drücken, um die Betriebsart "schnelles Kochen" automatisch zu starten. Immer wenn die Taste (G) gedrückt wird, wird die Zeit um 30 Sekunden erhöht.
	1. Die Taste (L) drücken, um die Betriebsart "Erwärmung" auszuwählen, durch mehrmaliges Drücken der Taste werden die Meldungen "h-1", "h-2", "h-3", "h-4". auf dem Display (A) erscheinen.
	2. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu bestätigen.
	3. Die Taste (L) wiederholt drücken, um das Gewicht des zu kochenden Nahrungsmittels einzustellen.
	4. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	Tabelle 6: Betriebsart "Erwärmung"
	1. Die Taste (M) zur Auswahl der Betriebsart "Auftauen" drücken; auf dem Display (A) erscheint die Meldung "d-1"
	2. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	3. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	1. Die Taste (M) zweimal drücken, um die Betriebsart "Auftauen" auszuwählen, auf dem Display (A) erscheint die Meldung "d-2"
	2. Die Tasten (F) drücken, um das Gewicht des Produkts (100÷2000g), das auf dem Display (A) angezeigt ist, einzustellen.
	3. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.
	1. Die Taste (M) dreimal drücken, um die Betriebsart "Auftauen Fleisch" auszuwählen, auf dem Display (A) erscheint die Meldung "d-3" Die Taste (M) viermal drücken, um die Betriebsart "Auftauen Fisch" auszuwählen, auf dem Display (A) erscheint die...
	2. Die Tasten (F) drücken, um das Gewicht des Produkts (100÷2000g), das auf dem Display (A) angezeigt ist, einzustellen.
	3. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.


	Das Gerät kann für die automatische Durchführung von bis zu 3 verschiedenen Verarbeitungsmodi programmiert werden.
	Im Nachfolgenden wird ein Kochprogrammierungsbeispiel in mehreren Phasen beschrieben (Kochen mit Mikrowellenofen, bei 100% Leistung für 10 Min. und bei 80% für 15 Min.).
	1. Die Taste (B) drücken, um das Leistungsniveau 100% auszuwählen.
	2. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit (1,0,0,0) einzustellen.
	3. Die Taste (B) drücken, um das Leistungsniveau 80% auszuwählen.
	4. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit (1,5,0,0) einzustellen.
	5. Die Taste (G) drücken, um den ausgewählten Bearbeitungszyklus zu starten.

	Die laufende Uhrzeit einstellen und die gewünschte Kochbetriebsart unter drei verfügbaren Programmen (Mikrowellenofen, Grill, Konvektion) auswählen. Das Auftauprogramm gilt nicht für dieses Verfahren
	Im Nachfolgenden wird ein Programmierungsbeispiel der Kochzeit beschrieben (um 12:15 Uhr kochen und nur 80% der Leistung des Mikrowellenofens zum Kochen für 15 Minuten anwenden):
	1. Die Taste (B) wiederholt drücken, bis das gewünschte Leistungsniveau (80%) auf dem Display angezeigt wird.
	2. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit (1,5,0,0) einzustellen.
	3. Die Taste (N) wiederholt drücken, bis die Meldung 0:00 auf dem Display (A) angezeigt wird.
	4. Die Tasten (F) drücken, um die Kochstartzeit (1,2,1,5) einzustellen.
	5. Die Taste (G) drücken, um die eingestellte Programmierung zu bestätigen. Der Kochzyklus startet automatisch bei Erreichung der programmierten Zeit und das Display leuchtet auf.

	Damit das Verfahren ordnungsgemäß funktioniert, muss man vor der Programmierung kontrollieren, ob die laufende Uhrzeit genau ist.
	1. Die Taste (P) wiederholt drücken, bis das gewünschte Programm auf dem Display (A) angezeigt wird (max. drei zu speichernde Programme können ausgewählt werden).
	2. Drücken Sie einen der Taster (B-C-D) zur Wahl der gewünschten Betriebsart.
	3. Dieselbe Taste wiederholt drücken, um das gewünschte Leistungsniveau auszuwählen.
	4. Die Tasten (F) drücken, um die auf dem Display (A) angezeigte Kochzeit einzustellen.
	5. Die Taste (P) drücken, um das eingestellte Programm zu speichern. Das gespeicherte Programm kann in jeglicher Zeit verwendet werden.

	Während das Gerät in Betrieb ist, können die angegebenen Informationen für einige Sekunden auf dem Display (A) angezeigt werden.
	1. Drücken Sie den Taster (H) für mindestens 3 Sekunden zum Start der Funktion. Das Gerät gibt ein Akustiksignal aus, auf dem Display (A) leuchtet die entsprechende Kontrollanzeige auf, und alle Bedienelemente werden deaktiviert.
	2. Zur Aktivierung des Modus "Sicherheitssperre" drücken Sie den Taster (H) für mindestens 3 Sekunden. Das Gerät gibt ein Akustiksignal aus, auf dem Display (A) geht die entsprechende Kontrollanzeige aus.
	Bedienungshinweise
	1. Je nach der Betriebsart (Mikrowelle, Grill oder Kombi-Modus) und der durchzuführenden Verarbeitungsart (Auftauen, Garen, Erhitzen usw.) bereiten Sie das Produkt entsprechend vor und geben es in ein geeignetes Gefäß. Setzen Sie bei Lebensmitteln...
	2. Geben Sie das Gefäß ins Innere des Verarbeitungsraums und schließen Sie den Deckel.
	3. Programmieren Sie den gewünschten Verarbeitungszyklus (siehe "Bedienungsmodus"). Wenn der Timer meldet, dass die eingestellte Zeit abgelaufen ist, warten Sie etwas, bevor Sie das Gefäß herausnehmen. Sollte die Verarbeitung des Lebensmittels nic...


	Die angegebenen Ratschläge beziehen sich auf den Gebrauch des Gerätes mit allen vorgesehenen Betriebsarten. Für den Betrieb als Mikrowelle oder im Kombi-Modus sind auch die aufgelisteten Spezialratschläge zu befolgen.
	Gerätereinigung

	Vor der Reinigung des Geräts (am Ende des Arbeitstags oder falls notwendig), schalten Sie die Hauptstromversorgung ab (oder ziehen Sie den Netzstecker heraus) und stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich vollkommen abgekühlt ist.
	Störungssuche

	Die nachstehenden Informationen dienen als Hilfe beim Erkennen und bei der Behebung eventueller Störungen und Fehlfunktionen, die im Betrieb auftreten könnten.
	Einige Störungen können vom Bediener behoben werden, andere erfordern präzise technische Kompetenz oder besondere Fähigkeiten und sind ausschließlich von Fachpersonal durchzuführen, das im spezifischen Tätigkeitsbereich erworbene und anerkannt...
	Tabelle 7: Betriebsstörungen
	Allgemeine Beschreibung des Geräts


	Jeder nicht vom Hersteller vorgesehene Gebrauch ist als „UNSACHGEMÄß" zu betrachten.
	Die Abbildung zeigt die Hauptkomponenten des Geräts und die Liste enthält Angaben zu ihrer Beschreibung und Funktionsweise.
	A) Schalttafel: mit den für das Funktionieren des Geräts notwendigen Bedienelementen ausgestattet (siehe "Beschreibung der Bedienelemente").
	B) Ofentür: ist mit einer Verblockungsvorrichtung gekoppelt (Mikroschalter ). Beim Öffnen der Tür stoppt der Garzyklus. Beim Schließen der Tür wird der Garzyklus wieder an dem Punkt aufgenommen, an dem er unterbrochen worden war.
	C) Behandlungsraum: ausgestattet mit einer Magnetron-Vorrichtung zur Verarbeitung der Lebensmittelprodukte.
	Technische Eigenschaften
	Tabelle 1: Technische Daten des Geräts

	Die Tabelle gibt den Werkstofftypen der Gefäße wieder.
	Tabelle 2: Materialien der Aufnahmegefäße
	Beschreibung der Bedienelemente


	Das Gerät ist mit den aufgelisteten Bedienelementen, die zur Aktivierung der Hauptfunktionen notwendig sind, ausgestattet.
	A) Timer: dient der Aktivierung des Gerätebetriebs und der Einstellung der Verarbeitungszeit.
	B) Wahlschalter: dient der Einstellung der Leistungsstufe für die Behandlung. Position Low: Betrieb im Mikrowellen-Modus, auf einer niedrigen Leistungsstufe (17 %). Position Defrost: Betrieb im Mikrowellen-Modus, auf einer niedrigen bis mittleren Le...
	Bedienungshinweise
	1. Je nach der durchzuführenden Verarbeitungsart (Auftauen, Garen, Erhitzen usw.) bereiten Sie das Produkt entsprechend vor und geben es in ein geeignetes Gefäß. Setzen Sie bei Lebensmitteln, die während der Verarbeitung an die Wände des Verarbe...
	2. Geben Sie das Gefäß ins Innere des Verarbeitungsraums und schließen Sie den Deckel.
	3. Drehen Sie den Wahlschalter (A) (stets im Uhrzeigersinn) zur Wahl der Betriebsart auf der gewünschten Leistungsstufe.
	4. Drehen Sie den Timer (B) zur Aktivierung des Gerätebetriebs und der Einstellung der Garzeit. Wenn der Timer meldet, dass die eingestellte Zeit abgelaufen ist, warten Sie etwas, bevor Sie das Gefäß herausnehmen. Sollte die Verarbeitung des Leben...


	Entfernen Sie bei Erstbenutzung des Gerätes vor der Aktivierung des Betriebs gegebenenfalls die Schutzfolie, füllen Sie eine Tasse mit Wasser und Zitronensaft, geben diese in den Verarbeitungsraum und lassen Sie das Gerät für zirka 10 Minuten bei...
	Gerätereinigung

	Vor der Reinigung des Geräts (am Ende des Arbeitstags oder falls notwendig), schalten Sie die Hauptstromversorgung ab (oder ziehen Sie den Netzstecker heraus) und stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich vollkommen abgekühlt ist.
	Stellen Sie stets sicher, dass die Dichtungen der Tür sauber und unversehrt sind und dass diese korrekt schließt.
	Störungssuche

	Die nachstehenden Informationen dienen als Hilfe beim Erkennen und bei der Behebung eventueller Störungen und Fehlfunktionen, die im Betrieb auftreten könnten.
	Einige Störungen können vom Bediener behoben werden, andere erfordern präzise technische Kompetenz oder besondere Fähigkeiten und sind ausschließlich von Fachpersonal durchzuführen, das im spezifischen Tätigkeitsbereich erworbene und anerkannt...
	Tabelle 3: Betriebsstörungen
	Allgemeine Beschreibung des Geräts


	Jeder nicht vom Hersteller vorgesehene Gebrauch ist als „UNSACHGEMÄß" zu betrachten.
	Die Abbildung zeigt die Hauptkomponenten des Geräts und die Liste enthält Angaben zu ihrer Beschreibung und Funktionsweise.
	A) Schalttafel: mit den für das Funktionieren des Geräts notwendigen Bedienelementen ausgestattet (siehe "Beschreibung der Bedienelemente").
	B) Ofentür: ist mit einer Verblockungsvorrichtung gekoppelt (Mikroschalter ). Beim Öffnen der Tür stoppt der Garzyklus. Beim Schließen der Tür wird der Garzyklus wieder an dem Punkt aufgenommen, an dem er unterbrochen worden war.
	C) Behandlungsraum: ausgestattet mit einer Magnetron-Vorrichtung zur Verarbeitung der Lebensmittelprodukte.
	Technische Eigenschaften
	Tabelle 1: Technische Daten des Geräts

	Die Tabelle gibt den Werkstofftypen der Gefäße wieder.
	Tabelle 2: Materialien der Aufnahmegefäße
	Beschreibung der Bedienelemente


	Das Gerät ist mit den aufgelisteten Bedienelementen, die zur Aktivierung der Hauptfunktionen notwendig sind, ausgestattet.
	A) Display: zeigt die Garparameter und die aktuelle Uhrzeit an.
	B) Tasten: Dienen zum Anwählen der entsprechenden Leistungsstufe.
	C) Taste: Dient zum manuellen Einstellen der Behandlungszeit. Wenn die Zeit manuell eingegeben wird, hat dies keine Auswirkung auf die programmierten Tasten.
	D) Taste: Erhöht eine voreingestellte Garzeit um einen Prozentwert bezogen auf die ursprüngliche Garzeit (50% als Standardwert). Der Prozentwert wird vom Benutzer festgelegt und kann für spezifische Garfolgen geändert werden. Dieses Merkmal hat V...
	E) Taste: Dient zum Löschen der Restzeit, zum Beenden eines Programmierzyklus oder für die Benutzeroptionen. Wenn die Taste zum Beenden einer Änderung an der Programmierung oder an einer Option benutzt wird, werden die Änderungen nicht übernommen.
	F) Taste: Dient zum Starten eines Garzyklus mit manueller Eingabe der Zeit und zum Speichern der an den Programmierfolgen oder an den Benutzeroptionen vorgenommenen Änderungen.
	G) Tasten: Dienen zum Einstellen der voreingestellten Garzeit.

	Die Bedienungs- und Programmiermodi der verschiedenen Funktionen des Gerätes sind beschrieben im Abschnitt "Bedienungsmodus".
	Bedienungsmodus

	Die Bedienungs- und Programmiermodi der verschiedenen Funktionen des Gerätes werden aufgelistet.
	Der Modus "Open Door" ermöglicht es, den Garzyklus vorübergehend zu unterbrechen, um das Produkt im Innern des Geräts zu kontrollieren.
	Wenn kein Befehl gegeben wird, schaltet das Gerät nach 60 Sekunden (Standardwert) in den "Standby"-Modus.
	Werden die Einstellungen geändert und "OP:61" eingestellt (Standardwert), schaltet das Gerät beim Öffnen der Tür nicht mehr auf Pause, sondern löscht die vom Benutzer voreingestellten Befehle und wartet auf neue Befehle bzw. schaltet nach 60 Sek...
	In diesem Modus kann der Benutzer Garzeit und Leistungsstufe manuell eingeben.
	Während des Garprozesses kann die Taste (E) einmal gedrückt werden, um in den "Pause"-Modus zu schalten. Wird die Taste (E) danach erneut gedrückt, erfolgt die Rückkehr in den "Ready"-Modus.
	Dieser Modus ermöglicht das Garen von Lebensmitteln über voreingestellte Befehle.
	Wenn das Garen in mehreren Phasen erfolgt und die Gesamtgarzeit die maximal zulässige Zeit überschreitet (60 Minuten als Standardwert), gibt das Gerät dreimal ein kurzes Tonsignal aus, und auf dem Display (A) wird die Meldung “00:00” angezeigt...
	Soll der Garzyklus erst nach Drücken der Taste (F) beginnen (und nicht nach Drücken einer der Tasten (G)), genügt es, die Einstellungen zu ändern (Siehe "Optionen (Option)").
	Es können verschiedene Garprogramme erstellt werden.
	Soll ein Programm mehrere Garphasen enthalten, vor dem Drücken der Taste (F) die Taste (C) drücken, um weitere Zeiten und Leistungsstufen in dasselbe Garprogramm einzugeben.
	Wenn die Gesamtgarzeit die maximal zulässige Zeit überschreitet (60 Minuten als Standardwert), gibt das Gerät dreimal ein kurzes Tonsignal aus, und auf dem Display (A) wird die Meldung "00:00" angezeigt. Dies bedeutet, dass das Programm nicht ange...
	Wird während des Programmierprozesses die Taste (E) gedrückt, schaltet das Gerät in den Modus "Open Door" und das Programm, das gerade erstellt wurde, geht verloren.
	Wenn der Strom unterbrochen wird, geht das gespeicherte Programm nicht verloren.
	Beispiel: Soll ein Garprogramm gespeichert werden, das 1 Minute und 25 Sekunden bei 70% dauert, sind folgende Schritte durchzuführen:
	Immer wenn dieses Programm verwendet werden soll, kann es durch einfaches Drücken der Zahlentaste “3” aufgerufen werden, solange es nicht erneut geändert werden muss.
	Über die Taste (D) kann auf einfache Weise die für eine bestimmte Produktmenge voreingestellte Zeit geändert werden.
	Beispiel
	Die Zahlentaste "5" drücken, ihre voreingestellte Zeit beträgt 1 Minute. Danach (D) drücken, dann ändert sich die Zeit in 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 Minuten).
	Dieser Modus ermöglicht es, zum Garen der Speisen verschiedene Leistungsstufen zu kombinieren. Es können maximal vier Phasen im Garmodus oder im Programmiermodus eingestellt werden.
	Beispiel zum Einstellen von zwei Garphasen. In der ersten Phase soll mit 70% Leistung für eine Zeit von 1 Minute und 25 Sekunden gegart werden. In der zweiten Phase mit 50% in 5 Minuten und 40 Sekunden. Die Schritte im Einzelnen:
	Um individuellen Anforderungen gerecht zu werden, können einige Optionen eingestellt werden, wie z. B. die Programmierung mit Einzel- oder Doppeltaste, die Lautstärke des Tonsignals und die maximale Garzeit.
	Zum Einstellen der Optionen den folgenden Anweisungen folgen.
	Auf dem Display (A) wird die Meldung “OP:42” angezeigt.
	Zum Ändern einer weiteren Option erneut die Tür öffnen und die Schritte wiederholen.
	Die Werkseinstellungen werden in Fettschrift angezeigt. Um das Gerät auf eine Werkseinstellung zurückzusetzen, genügt es, die in Fettschrift angezeigte Option anzuwählen.
	Bedienungshinweise
	1. Je nach der Betriebsart (Mikrowelle, Grill oder Kombi-Modus) und der durchzuführenden Verarbeitungsart (Auftauen, Garen, Erhitzen usw.) bereiten Sie das Produkt entsprechend vor und geben es in ein geeignetes Gefäß. Setzen Sie bei Lebensmitteln...
	2. Geben Sie das Gefäß ins Innere des Verarbeitungsraums und schließen Sie den Deckel.
	3. Programmieren Sie den gewünschten Verarbeitungszyklus (siehe "Bedienungsmodus"). Wenn der Timer meldet, dass die eingestellte Zeit abgelaufen ist, warten Sie etwas, bevor Sie das Gefäß herausnehmen. Sollte die Verarbeitung des Lebensmittels nic...


	Entfernen Sie bei Erstbenutzung des Gerätes vor der Aktivierung des Betriebs gegebenenfalls die Schutzfolie, füllen Sie eine Tasse mit Wasser und Zitronensaft, geben diese in den Verarbeitungsraum und lassen Sie das Gerät für zirka 10 Minuten bei...
	Gerätereinigung

	Vor der Reinigung des Geräts (am Ende des Arbeitstags oder falls notwendig), schalten Sie die Hauptstromversorgung ab (oder ziehen Sie den Netzstecker heraus) und stellen Sie sicher, dass der zu behandelnde Bereich vollkommen abgekühlt ist.
	Stellen Sie stets sicher, dass die Dichtungen der Tür sauber und unversehrt sind und dass diese korrekt schließt.
	Störungssuche

	Die nachstehenden Informationen dienen als Hilfe beim Erkennen und bei der Behebung eventueller Störungen und Fehlfunktionen, die im Betrieb auftreten könnten.
	Einige Störungen können vom Bediener behoben werden, andere erfordern präzise technische Kompetenz oder besondere Fähigkeiten und sind ausschließlich von Fachpersonal durchzuführen, das im spezifischen Tätigkeitsbereich erworbene und anerkannt...
	Tabelle 3: Betriebsstörungen
	Objetivo del manual
	Identificación del fabricante y del aparato.


	La placa de identificación reproducida se aplica directamente a la máquina. En ella se mencionan las referencias y todas las indicaciones indispensables para la seguridad de uso.
	Modalidad de pedido de asistencia

	Ante cualquier solicitud de asistencia técnica, indicar la versión de la máquina y el tipo de defecto encontrado.
	Dispositivos de seguridad

	Utilizar la máquina solamente para aquellos usos previstos. El empleo de la máquina para usos impropios y diferentes de aquellos permitidos puede ocasionar riesgos para la seguridad y para la salud de las personas, además de provocar daños econó...
	El fabricante declina cualquier responsabilidad por daños eventuales causados por el uso impropio de la máquina, por el no respeto de las indicaciones contenidas en el manual de uso y por forzamientos o modificaciones aportadas sin la autorización...
	Antes de realizar cualquier intervención de limpieza, mantenimiento, etc., DESCONECTAR LA ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA GENERAL (o bien desconectar la toma eléctrica) y asegurarse que la zona de tratamiento esté totalmente fría.
	Los Aparatos Eléctricos y Electrónicos contienen sustancias peligrosas con efectos potencialmente nocivos sobre la salud de las personas y del ambiente. Se recomienda efectuar su eliminación de modo correcto.
	Señales de seguridad e información

	En el aparato, en correspondencia de las zonas en las cuales existen RIESGOS RESIDUALES, se aplican señales de seguridad que informan sobre el riesgo correspondiente.
	Las ilustraciones representan las señales de seguridad e información aplicadas al aparato.
	Disposiciones para el desembalaje, desplazamiento e instalación.

	El personal autorizado para realizar la conexión eléctrica debe asegurarse la eficiencia perfecta de la conexión a tierra de la instalación eléctrica y debe comprobar que la tensión de la línea y la frecuencia se corresponden con los datos ind...
	Para las máquinas con características morfológicas particulares (forma, peso, dimensiones, etc.) la información indicada en este párrafo podría no ser suficiente. Eventual información suplementaria se indica en el párrafo "Modalidad de levant...
	Descripción general equipo

	Cualquier uso diferente del indicado por el fabricante debe considerarse como USO IMPROPIO.
	La ilustración representa los componentes principales de la máquina y el listado reproduce su descripción y funciones.
	A) cuadro mandos: está equipado con los dispositivos de mando necesarios para permitir el funcionamiento de la máquina (ver "Descripción mandos").
	B) Puerta del horno: está asociada a un dispositivo de interbloqueo (microinterruptor ). Cuando se abre la puerta el ciclo de cocción se interrumpe. Cuando se cierra la puerta, el ciclo de cocción recomienza a partir del punto en el que fue interr...
	C) Compartimiento de tratamiento: está equipado con resistencias eléctricas (para el funcionamiento en la modalidad grill) y con un dispositivo magnetrón (para el funcionamiento en la modalidad microondas) para el tratamiento de los productos alim...
	Características técnicas
	Tabla 1: Datos técnicos de la máquina

	La tabla indica el tipo de material de fabricación de los recipientes, en función de la modalidad de funcionamiento del aparato (microondas, grill o modalidad combinada).
	Tabla 2: Materiales de los recipientes
	Descripción mandos


	La máquina está equipada con los dispositivos de mando destallados, necesarios para activar las funciones principales.
	Consejos para el uso
	1. Según la modalidad de funcionamiento (a microondas, grill o modalidad combinada) y el tipo de tratamiento a efectuar (descongelación, cocción, calentamiento, etc.), preparar debidamente el alimento e introducirlo en un recipiente adecuado. Si s...
	2. Introducir el recipiente dentro del compartimiento de tratamiento y cerrar la puerta.
	3. Girar el selector (E) (siempre en sentido horario) para seleccionar la modalidad de funcionamiento con el nivel de potencia deseado.
	4. Girar el temporizador (D) permite activar el funcionamiento del aparato y programar el tiempo de tratamiento. Cuando el temporizador indica que el tiempo programado ha finalizado, esperar unos instantes antes de extraer el recipiente. Si el tratam...


	Si el aparato se utiliza por primera vez, antes de activar el funcionamiento quitar, si está presente, la película protectiva de revestimiento, llenar una taza con agua y zumo de limón, introducirla en el compartimiento de tratamiento y hacerlo fu...
	Los consejos indicados se refieren al uso del aparato con todas las modalidades de funcionamiento previstas. Para el funcionamiento a microondas o en la modalidad combinada, consultar los consejos específicos.
	Limpieza de la máquina

	Antes de realizar la limpieza de la máquina (a final de la jornada de trabajo o cuando sea necesario) desconectar la alimentación eléctrica general ( o desconectar la toma eléctrica) y asegurarse que la zona de tratamiento esté completamente fría.
	Asegurarse siempre que las guarniciones de la puerta estén limpias y en buen estado y que se cierre correctamente.
	Si se prevé no utilizar la máquina por un período prolongado, después de realizar la limpieza y de desconectarla de la alimentación eléctrica general ( o bien desconectarla de la toma eléctrica), protegerla de modo adecuado para mantenerla limpia
	Búsqueda de averías

	La información siguiente tiene la finalidad de ayudar a identificar y corregir eventuales anomalías o mal funcionamiento que pudieran presentarse durante la fase de uso.
	Algunas averías pueden ser resueltas por el usuario; otras requieren una precisa competencia técnica o especial capacidad y por lo tanto deben ser realizadas exclusivamente por personal cualificado con experiencia reconocida y adquirida en el secto...
	Tabla 3: Anomalías de funcionamiento
	Descripción general equipo


	Cualquier uso diferente del indicado por el fabricante debe considerarse como USO IMPROPIO.
	La ilustración representa los componentes principales de la máquina y el listado reproduce su descripción y funciones.
	A) cuadro mandos: está equipado con los dispositivos de mando necesarios para permitir el funcionamiento de la máquina (ver "Descripción mandos").
	B) Puerta del horno: está asociada a un dispositivo de interbloqueo (microinterruptor ). Cuando se abre la puerta el ciclo de cocción se interrumpe. Cuando se cierra la puerta, el ciclo de cocción recomienza a partir del punto en el que fue interr...
	C) Compartimiento de tratamiento: está equipado con resistencias eléctricas (para el funcionamiento en la modalidad grill) y con un dispositivo magnetrón (para el funcionamiento en la modalidad microondas) para el tratamiento de los productos alim...
	Características técnicas
	Tabla 1: Datos técnicos de la máquina

	La tabla indica el tipo de material de fabricación de los recipientes, en función de la modalidad de funcionamiento del aparato (microondas, grill o modalidad combinada).
	Tabla 2: Materiales de los recipientes
	Descripción mandos


	La máquina está equipada con los dispositivos de mando destallados, necesarios para activar las funciones principales.
	A) Display: visualiza los parámetros de cocción y la hora actual.
	B) Pulsador: se utiliza para habilitar el funcionamiento en modalidad microondas y seleccionar el nivel de potencia correspondiente. Presionar varias veces el pulsador (B) hasta visualizar el nivel de potencia deseado en la pantalla (A) (se pueden se...
	C) Pulsador: se utiliza para programar el funcionamiento en función grill (un único nivel de potencia).
	D) Pulsador: se utiliza para programar el funcionamiento en modalidad convección y seleccionar la temperatura de cocción correspondiente. Presionar repetidamente el pulsador(D) hasta que se vea en el display (A) la temperatura de cocción deseada (...
	E) Pulsador: se utiliza para programar el funcionamiento en modalidad combinada (es posible seleccionar hasta cuatro niveles de combinación).
	F) Pulsadores: se utilizan para seleccionar los programas de cocción preestablecidos.
	G) Pulsador: se utiliza para arrancar o confirmar el modo de funcionamiento seleccionado. Si se presiona con el horno en stand-by, activa el modo de cocción rápida.
	H) Pulsador: se utiliza para interrumpir el programa de cocción en curso o resetear las programaciones.
	L) Pulsador: se utiliza para programar manualmente el funcionamiento en modo calentamiento. Presionar varias veces el pulsador (L) hasta visualizar el nivel de calentamiento deseado en la pantalla (A) (se pueden seleccionar hasta cuatro niveles de ca...
	M) Pulsador: se utiliza para seleccionar el modo de descongelación (según el peso del producto o el tiempo).
	N) Pulsador: se utiliza para programar la hora corriente (horas: minutos).
	P) Pulsador: memoriza los programas de cocción.

	Las modalidades de uso y de programación de las diferentes funciones del aparato se describen en el párrafo "Modalidad de uso".
	Modalidad de uso

	Se detallan las modalidades de uso y de programación de las diferentes funciones del aparato.
	1. Presionar el pulsador (N) y seleccionar el formato hora deseado: 12h o 24h.
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar la hora visualizada en la pantalla (A).
	3. Presionar el pulsador (M) para confirmar la hora programada.
	1. Presionar el pulsador (B) para seleccionar el modo de funcionamiento "Microondas".
	2. Presionar varias veces el mismo pulsador (B) para seleccionar el nivel de potencia deseado.
	3. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	4. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	Tabla 3: Modo "Microondas"
	1. Presionar el pulsador (C) para seleccionar el modo de funcionamiento "Grill"; al presionar el pulsador una única vez, la pantalla (A) visualizará la indicación "G-1"
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	3. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	1. Presionar el pulsador (D) para seleccionar el modo de funcionamiento "Convección".
	2. Presionar varias veces el mismo pulsador (D) para seleccionar el nivel de temperatura deseado (de 150 °C a 240 °C).
	3. Presionar el pulsador (G) para arrancar el pre-calentamiento.
	4. Tras alcanzar la temperatura programada el valor en la pantalla (A) se hace intermitente y se habilita el avisador acústico. A tal punto se debe abrir el portillo e introducir el producto que se debe tratar.
	5. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	6. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	1. Presionar el pulsador (D) para seleccionar el modo de funcionamiento "Convección".
	2. Presionar varias veces el mismo pulsador (D) para seleccionar el nivel de temperatura deseado (de 150 °C a 240 °C).
	3. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	4. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	1. Oprimir el pulsador (E) para seleccionar la modalidad de funcionamiento "Cocción combinada".
	2. Presionar varias veces el mismo pulsador (E) para seleccionar el nivel de temperatura deseado (de 150 °C a 240 °C).
	3. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	4. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.

	Tabla 4: Modo "Cocción combinada"
	1. Oprimir uno de los pulsadores (F) para seleccionar el programa de cocción deseado.
	2. Oprimir más veces el pulsador para programar el peso del producto que se debe cocer.
	3. Presionar el pulsador (G) para confirmar el ciclo de tratamiento seleccionado. Se habilita el ciclo de cocción y la pantalla (A) muestra el tiempo de cocción sobrante.

	Tabla 5: Modo "Automático"

	La "Cocción rápida realiza el tratamiento del alimento en la modalidad microondas, al máximo de la potencia.
	1. Presionar el pulsador (G) para arrancar automáticamente el modo "Cocción rápida". Cada vez que se presiona el pulsador (G) se incrementa el tiempo de 30 segundos.
	1. Presionar el pulsador (L) para seleccionar el modo de funcionamiento "Calentamiento"; al presionar el pulsador varias veces, la pantalla (A) visualizará las indicaciones "h-1", "h-2", "h-3", "h-4".
	2. Presionar el pulsador (G) para confirmar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	3. Oprimir más veces el pulsador (L) para programar el peso del producto que se debe cocer.
	4. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	Tabla 6: Modo "Calentamiento"
	1. Oprimir el pulsador (M) para seleccionar la modalidad de funcionamiento "Descongelación": la pantalla (A) muestra el mensaje "d-1"
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	3. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	1. Oprimir dos veces el pulsador (M) para seleccionar la modalidad de funcionamiento "Descongelación": la pantalla (A) muestra el mensaje "d-2"
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar el peso del producto (100÷2000g) mostrado en la pantalla (A)
	3. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.
	1. Oprimir tres veces el pulsador (M) para seleccionar la modalidad de funcionamiento "Descongelación carne": la pantalla (A) muestra el mensaje "d-3" Oprimir cuatro veces el pulsador (M) para seleccionar la modalidad de funcionamiento "Descongelaci...
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar el peso del producto (100÷2000g) mostrado en la pantalla (A)
	3. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.


	El aparato puede programarse para realizar automáticamente hasta 3 diferentes modalidades de tratamiento.
	A continuación se describe un ejemplo de programación de cocción en varias fases (cocinar con el microondas a 100% de potencia por 10 min. y 80% por 15 min.)
	1. Oprimir el pulsador (B) para seleccionar el nivel de potencia 100%.
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción (1,0,0,0) visualizado en la pantalla (A).
	3. Oprimir el pulsador (B) para seleccionar el nivel de potencia 80%.
	4. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción (1,5,0,0) visualizado en la pantalla (A).
	5. Presionar el pulsador (G) para arrancar el ciclo de tratamiento seleccionado.

	Regular la hora corriente y seleccionar la modalidad de cocción deseada entre los 3 programas disponibles (microondas, grill, convección). En este procedimiento no se considera el programa de descongelación.
	A continuación se describe un ejemplo de programación de la hora de cocción (cocinar a las 12:15 y utilizar sólo el 80% de potencia del microondas para cocinar por 15 minutos):
	1. Oprimir más veces el pulsador (B) hasta visualizar en la pantalla el nivel de potencia deseado (80%).
	2. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción (1,5,0,0) visualizado en la pantalla (A).
	3. Oprimir más veces el pulsador (N) hasta visualizar en la pantalla (A) el mensaje 0:00.
	4. Oprimir los pulsadores (F) para programar el horario de inicio cocción (1,2,1,5).
	5. Oprimir el pulsador (G) para confirmar la selección elegida. El ciclo de cocción empieza automáticamente tas alcanzar la hora programada y la pantalla se ilumina.

	Para que el procedimiento sea correcto es necesario regular la hora exacta antes de efectuar la programación.
	1. Oprimir más veces el pulsador (P) hasta visualizar en la pantalla (A) el programa deseado (es posible seleccionar hasta tres programas de memorización).
	2. Presionar uno de los pulsadores (B-C-D) para seleccionar la modalidad de funcionamiento deseada.
	3. Presionar varias veces el mismo pulsador para seleccionar el nivel de potencia deseado.
	4. Oprimir los pulsadores (F) para programar el tiempo de cocción visualizado en la pantalla (A).
	5. Oprimir el pulsador (P) para memorizar el programa establecido. El programa memorizado se puede utilizar en cualquier momento.

	Durante el funcionamiento del aparato es posible visualizar en la pantalla (A) las informaciones indicadas durante algunos segundos.
	1. Presionar el pulsador (H) durante por lo menos 3 seg para activar la función. El aparato emite una señal acústica, en la pantalla (A) se enciende el indicador correspondiente y todos los mandos son deshabilitados.
	2. Para desactivar la modalidad "Bloqueo de seguridad" presionar el pulsador (H) durante por lo menos 3 seg. El aparato emite una señal acústica y en el display (A) se apaga el indicador correspondiente.
	Consejos para el uso
	1. Según la modalidad de funcionamiento (a microondas, grill o modalidad combinada) y el tipo de tratamiento a efectuar (descongelación, cocción, calentamiento, etc.), preparar debidamente el alimento e introducirlo en un recipiente adecuado. Si s...
	2. Introducir el recipiente dentro del compartimiento de tratamiento y cerrar la puerta.
	3. Programar el ciclo de tratamiento deseado (ver "Modalidad de uso"). Cuando el temporizador indica que el tiempo programado ha finalizado, esperar unos instantes antes de extraer el recipiente. Si el tratamiento del alimento no es adecuado, introdu...


	Los consejos indicados se refieren al uso del aparato con todas las modalidades de funcionamiento previstas. Para el funcionamiento a microondas o en la modalidad combinada, consultar los consejos específicos.
	Limpieza de la máquina

	Antes de realizar la limpieza de la máquina (a final de la jornada de trabajo o cuando sea necesario) desconectar la alimentación eléctrica general ( o desconectar la toma eléctrica) y asegurarse que la zona de tratamiento esté completamente fría.
	Búsqueda de averías

	La información siguiente tiene la finalidad de ayudar a identificar y corregir eventuales anomalías o mal funcionamiento que pudieran presentarse durante la fase de uso.
	Algunas averías pueden ser resueltas por el usuario; otras requieren una precisa competencia técnica o especial capacidad y por lo tanto deben ser realizadas exclusivamente por personal cualificado con experiencia reconocida y adquirida en el secto...
	Tabla 7: Anomalías de funcionamiento
	Descripción general equipo


	Cualquier uso diferente del indicado por el fabricante debe considerarse como USO IMPROPIO.
	La ilustración representa los componentes principales de la máquina y el listado reproduce su descripción y funciones.
	A) cuadro mandos: está equipado con los dispositivos de mando necesarios para permitir el funcionamiento de la máquina (ver "Descripción mandos").
	B) Puerta del horno: está asociada a un dispositivo de interbloqueo (microinterruptor ). Cuando se abre la puerta el ciclo de cocción se interrumpe. Cuando se cierra la puerta, el ciclo de cocción recomienza a partir del punto en el que fue interr...
	C) Compartimiento de tratamiento: está equipado con un dispositivo magnetrón para el tratamiento de los alimentos.
	Características técnicas
	Tabla 1: Datos técnicos de la máquina

	La tabla indica el tipo de material de fabricación de los recipientes.
	Tabla 2: Materiales de los recipientes
	Descripción mandos


	La máquina está equipada con los dispositivos de mando destallados, necesarios para activar las funciones principales.
	A) Temporizador: permite activar el funcionamiento del aparato y programar el tiempo de tratamiento.
	B) Selector: permite programar el nivel de potencia de tratamiento. Posición Low: funcionamiento en modalidad microondas, con nivel de potencia bajo (17 %). Posición Defrost: funcionamiento en modalidad microondas, con nivel de potencia mediano-baj...
	Consejos para el uso
	1. En función del tipo de tratamiento a realizar (descongelación, cocción, calentamiento, etc.) preparar debidamente el alimento e introducirlo en un recipiente adecuado. Si se trata de alimentos que durante el tratamiento pudiesen salpicar las pa...
	2. Introducir el recipiente dentro del compartimiento de tratamiento y cerrar la puerta.
	3. Girar el selector (A) (siempre en sentido horario) para seleccionar el nivel de potencia deseado.
	4. Girar el temporizador (B) permite activar el funcionamiento del aparato y programar el tiempo de tratamiento. Cuando el temporizador indica que el tiempo programado ha finalizado, esperar unos instantes antes de extraer el recipiente. Si el tratam...


	Si el aparato se utiliza por primera vez, antes de activar el funcionamiento quitar, si está presente, la película protectiva de revestimiento, llenar una taza con agua y zumo de limón, introducirla en el compartimiento de tratamiento y hacerlo fu...
	Limpieza de la máquina

	Antes de realizar la limpieza de la máquina (a final de la jornada de trabajo o cuando sea necesario) desconectar la alimentación eléctrica general ( o desconectar la toma eléctrica) y asegurarse que la zona de tratamiento esté completamente fría.
	Asegurarse siempre que las guarniciones de la puerta estén limpias y en buen estado y que se cierre correctamente.
	Búsqueda de averías

	La información siguiente tiene la finalidad de ayudar a identificar y corregir eventuales anomalías o mal funcionamiento que pudieran presentarse durante la fase de uso.
	Algunas averías pueden ser resueltas por el usuario; otras requieren una precisa competencia técnica o especial capacidad y por lo tanto deben ser realizadas exclusivamente por personal cualificado con experiencia reconocida y adquirida en el secto...
	Tabla 3: Anomalías de funcionamiento
	Descripción general equipo


	Cualquier uso diferente del indicado por el fabricante debe considerarse como USO IMPROPIO.
	La ilustración representa los componentes principales de la máquina y el listado reproduce su descripción y funciones.
	A) cuadro mandos: está equipado con los dispositivos de mando necesarios para permitir el funcionamiento de la máquina (ver "Descripción mandos").
	B) Puerta del horno: está asociada a un dispositivo de interbloqueo (microinterruptor ). Cuando se abre la puerta el ciclo de cocción se interrumpe. Cuando se cierra la puerta, el ciclo de cocción recomienza a partir del punto en el que fue interr...
	C) Compartimiento de tratamiento: está equipado con un dispositivo magnetrón para el tratamiento de los alimentos.
	Características técnicas
	Tabla 1: Datos técnicos de la máquina

	La tabla indica el tipo de material de fabricación de los recipientes.
	Tabla 2: Materiales de los recipientes
	Descripción mandos


	La máquina está equipada con los dispositivos de mando destallados, necesarios para activar las funciones principales.
	A) Display: visualiza los parámetros de cocción y la hora actual.
	B) Pulsadores: sirven para seleccionar el nivel de potencia.
	C) Pulsador: sirve para configurar manualmente el tiempo de tratamiento. Al introducir manualmente el tiempo, no se influye en los pulsadores programados.
	D) Pulsador: aumenta un tiempo de cocción preestablecido un porcentaje respecto del tiempo de cocción original (50% estándar). El porcentaje lo establece el usuario y puede modificarse para secuencias de cocción específicas. Esta característica...
	E) Pulsador: sirve para anular el tiempo restante, para terminar un ciclo de programación o para las opciones de usuario. Si el pulsador se utiliza para completar una modificación en la programación o en una opción, las modificaciones no se aceptan.
	F) Pulsador: sirve para poner en marcha un ciclo de cocción con la introducción manual del tiempo y para guardar las modificaciones aportadas a las secuencias de programación o a las opciones de usuario.
	G) Pulsadores: sirven para configurar el tiempo de cocción preconfigurado.

	Las modalidades de uso y de programación de las diferentes funciones del aparato se describen en el párrafo "Modalidad de uso".
	Modalidad de uso

	Se detallan las modalidades de uso y de programación de las diferentes funciones del aparato.
	La modalidad "Open Door" permite a los usuarios parar temporalmente el ciclo de cocción para controlar el estado del producto que se encuentra en el interior del aparato.
	Si tras 60 segundos (tiempo por defecto) no se da ninguna orden, el aparato pasará a la modalidad "Standby".
	Si se modifican las regulaciones y se configura "OP:61" (defecto), el aparato no se pone en pausa al abrir la puerta , sino que anula las órdenes preconfiguradas por el usuario y espera nuevas órdenes o activa la modalidad "Standby" tras 60 segundo...
	Esta modalidad permite al usuario introducir manualmente el tiempo de cocción y el nivel de potencia.
	Durante el proceso de cocción, se puede presionar una vez el pulsador (E) para pasar a la modalidad "Pausa" y presionar de nuevo el pulsador (E) para regresar a la modalidad "Ready".
	Esta modalidad permite la cocción de productos alimentarios a través de órdenes preconfiguradas.
	Si la cocción se realiza en varias fases y el tiempo total de cocción supera el tiempo máximo permitido (60 minutos por defecto), el aparato emite inmediatamente una señal acústica tres veces, y en el visualizador (A) aparece el mensaje “00:00...
	Para conseguir que el ciclo de cocción empiece solo después de haber presionado el pulsador (F) (y no tras haber presionado uno de los pulsadores (G)), basta con modificar los ajustes (Véase "Opciones (Option)").
	Es posible crear diferentes programas de cocción.
	Si quiere varias fases de cocción durante un programa, antes de presionar el pulsador (F), presione el pulsador (C) que permite introducir otros tiempos y niveles de potencia en el programa de cocción.
	Si el tiempo total de cocción supera el tiempo máximo permitido (60 minutos por defecto), el aparato emite inmediatamente una señal acústica tres veces, y en el visualizador (A) aparece el mensaje "00:00" para indicar que el programa no se acepta.
	Si presiona el pulsador (E), durante el proceso de programación, el aparato pasa a la modalidad "Open Door" y el programa que se está creando se pierde.
	Si se produce un corte de corriente eléctrica, el programa grabado no se pierde.
	ejemplo: Si desea guardar un programa de cocción de 1 minuto y 25 segundos al 70%, realice estas operaciones:
	Cada vez que quiera utilizar este programa, solo deberá presionar el pulsador numérico “3”, mientras no sea necesario modificar nuevamente el programa.
	Con el pulsador (D), el usuario puede fácilmente modificar el tiempo preconfigurado para una cantidad de producto..
	ejemplo
	El pulsador numérico "5" y su tiempo predefinido es de 1 minuto. Después, presione (D): el tiempo cambiará a 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 minutos).
	Esta modalidad permite al usuario cocer alimentos combinando varios niveles de potencia. Como máximo, puede configurarse con cuatro fases en modalidad de cocción o modalidad de programación.
	Ejemplo para programar dos fases de cocción. La primera fase es una cocción al 70% de potencia con un tiempo de 1 minuto 25 segundos. La segunda fase al 50% en 5 minutos y 40 segundos. Los pasos son los siguientes:
	Para satisfacer las exigencias individuales, es posible modificar algunas opciones como la programación con una sola tecla o con tecla doble, el volumen de la señal acústica y el tiempo de cocción máximo.
	Para modificar las opciones, sigas los pasos descritos a continuación.
	En el visualizador (A) aparece el mensaje “OP:42”.
	Para modificar otra opción, abra de nuevo la puerta y repita las operaciones.
	Las configuraciones de fábrica se muestran en negrita. Para restablecer una configuración de fábrica, basta con seleccionar la opción destacada en negrita.
	Consejos para el uso
	1. Según la modalidad de funcionamiento (a microondas, grill o modalidad combinada) y el tipo de tratamiento a efectuar (descongelación, cocción, calentamiento, etc.), preparar debidamente el alimento e introducirlo en un recipiente adecuado. Si s...
	2. Introducir el recipiente dentro del compartimiento de tratamiento y cerrar la puerta.
	3. Programar el ciclo de tratamiento deseado (ver "Modalidad de uso"). Cuando el temporizador indica que el tiempo programado ha finalizado, esperar unos instantes antes de extraer el recipiente. Si el tratamiento del alimento no es adecuado, introdu...


	Si el aparato se utiliza por primera vez, antes de activar el funcionamiento quitar, si está presente, la película protectiva de revestimiento, llenar una taza con agua y zumo de limón, introducirla en el compartimiento de tratamiento y hacerlo fu...
	Limpieza de la máquina

	Antes de realizar la limpieza de la máquina (a final de la jornada de trabajo o cuando sea necesario) desconectar la alimentación eléctrica general ( o desconectar la toma eléctrica) y asegurarse que la zona de tratamiento esté completamente fría.
	Asegurarse siempre que las guarniciones de la puerta estén limpias y en buen estado y que se cierre correctamente.
	Búsqueda de averías

	La información siguiente tiene la finalidad de ayudar a identificar y corregir eventuales anomalías o mal funcionamiento que pudieran presentarse durante la fase de uso.
	Algunas averías pueden ser resueltas por el usuario; otras requieren una precisa competencia técnica o especial capacidad y por lo tanto deben ser realizadas exclusivamente por personal cualificado con experiencia reconocida y adquirida en el secto...
	Tabla 3: Anomalías de funcionamiento
	Finalidade do manual
	Identificação do construtor e da máquina


	A placa de identificação indicada é aplicada directamente na máquina. Contém todas as referências e as indicações indispensáveis para a segurança durante o uso.
	Modalidade de pedido de assistência

	Para qualquer pedido de assistência técnica, indique a versão da máquina e o tipo de defeito encontrado.
	Disposições de segurança

	Utilize a máquina só para os usos previstos. O emprego da máquina para usos impróprios e diferentes dos permitidos pode comportar riscos para a segurança e a saúde das pessoas e provocar danos económicos.
	O construtor declina qualquer responsabilidade por eventuais danos provocados pelo uso impróprio da máquina, pelo desrespeito das indicações contidas no manual de utilização e por alterações ou modificações efectuadas sem a sua formal autor...
	Antes de efectuar qualquer intervenção de limpeza, manutenção, etc., DESLIGUE A ALIMENTAÇÃO ELÉCTRICA GERAL (ou desligue a tomada) e certifique-se que a zona de tratamento esteja totalmente arrefecida.
	Os Aparelhos Eléctricos e Electrónicos contêm substâncias perigosas com efeitos potencialmente nocivos para a saúde das pessoas e sobre o ambiente. Recomendamos a sua correcta eliminação.
	Sinais de segurança e informação

	Na máquina, em correspondência das zonas onde existem OUTROS RISCOS, são aplicados sinais de segurança que informam sobre o respectivo risco.
	As figuras mostram os sinais de segurança e informação que são aplicados na máquina.
	Disposições para a desembalagem, movimentação e instalação

	O pessoal autorizado a efectuar a ligação eléctrica deve verificar a perfeita eficiência da ligação de terra da instalação eléctrica e que a tensão de linha e a frequência correspondam aos dados indicados na placa de identificação.
	Para as máquinas com características morfológicas particulares (forma, peso, dimensões, etc.), as informações contidas neste parágrafo podem não ser exaustivas. Eventuais informações suplementares estão indicadas no parágrafo "Modalidade ...
	Descrição geral aparelhagem

	Qualquer utilização diferente da indicada pelo construtor deve ser considerada como USO IMPRÓPRIO.
	A figura apresenta os principais componentes da máquina e a lista contém a respectiva descrição e função.
	A) Quadro de comandos é equipado com os dispositivos de comando necessários para fazer funcionar a máquina (ver "Descrição dos comandos").:
	B) Porta forno: está associada a um dispositivo de interbloqueio (micro-interruptor ). Quando se abre a porta, o ciclo de cozedura pára. Quando se fecha a porta, o ciclo de cozedura recomeça a partir do ponto onde tinha sido interrompido.
	C) Cavidade do forno: é equipada com resistências eléctricas (para o funcionamento na modalidade grill) e com um dispositivo magnetrão (para o funcionamento em modalidade microondas) para cozer os alimentos. A cavidade do forno é equipada com um...
	Características técnicas
	Tabela 1: Dados técnicos da máquina

	A tabela mostra o tipo de material de construção dos recipientes, consoante a modalidade de funcionamento do equipamento (microondas, grill e modalidade combinada).
	Tabela 2: Materiais dos recipientes
	Descrição dos comandos


	A máquina está equipada com os dispositivos de comando listados, necessários para activar as suas funções principais.
	Conselhos para o uso
	1. Conforme a modalidade de funcionamento (microondas, grill ou modalidade combinada) e o tipo de cozedura desejado (descongelação, cozedura, aquecimento, etc.), prepare adequadamente o alimento e coloque-o num recipiente apropriado. No caso de ali...
	2. Ponha o recipiente no forno e volte a fechar a porta.
	3. Rode o selector (E) (sempre no sentido horário) para seleccionar a modalidade de funcionamento com o nível de potência desejado.
	4. Rode o temporizador (D) para activar o funcionamento do equipamento e programar o tempo de cozedura. Quando o temporizador assinala que o tempo programado terminou, aguarde alguns instantes antes de retirar o recipiente. Se a cozedura do alimento ...


	Se estiver a utilizar o equipamento pela primeira vez, antes de o pôr a funcionar, retire a eventual película de protecção de revestimento, encha uma chávena de água com sumo de limão, coloque-a no forno e ponha-o a funcionar durante uns 10 mi...
	Os conselhos indicados, referem-se à utilização do equipamento com todas as modalidades previstas de funcionamento. Para o funcionamento com microondas ou modalidade combinada, siga também os conselhos específicos listados.
	Limpeza da máquina

	Antes de limpar o equipamento (no fim do dia ou quando necessário), desligue a alimentação eléctrica geral (ou desligue a ficha da tomada) e certifique-se que a zona de cozedura esteja completamente fria.
	Certifique-se sempre que as vedações da porta estejam limpas e íntegras e que a porta se feche correctamente.
	Se prevê não utilizar a máquina por um longo período de tempo, depois de a ter limpo e desligado da alimentação eléctrica geral (ou desligado da tomada) protege-a adequadamente para a manter limpa.
	Procura de avarias

	As informações a seguir indicadas têm o objectivo de ajudar a identificar e corrigir eventuais anomalias e maus funcionamentos que se podem verificar durante a fase de utilização.
	Alguns tipos de avarias podem ser resolvidas pelo próprio utilizador; outras requerem competências técnicas específicas ou particulares capacidades, devendo estas serem resolvidas exclusivamente por pessoal qualificado possuidor de experiência r...
	Tabela 3: Anomalias de funcionamento
	Descrição geral aparelhagem


	Qualquer utilização diferente da indicada pelo construtor deve ser considerada como USO IMPRÓPRIO.
	A figura apresenta os principais componentes da máquina e a lista contém a respectiva descrição e função.
	A) Quadro de comandos é equipado com os dispositivos de comando necessários para fazer funcionar a máquina (ver "Descrição dos comandos").:
	B) Porta forno: está associada a um dispositivo de interbloqueio (micro-interruptor ). Quando se abre a porta, o ciclo de cozedura pára. Quando se fecha a porta, o ciclo de cozedura recomeça a partir do ponto onde tinha sido interrompido.
	C) Cavidade do forno: é equipada com resistências eléctricas (para o funcionamento na modalidade grill) e com um dispositivo magnetrão (para o funcionamento em modalidade microondas) para cozer os alimentos. A cavidade do forno é equipada com um...
	Características técnicas
	Tabela 1: Dados técnicos da máquina

	A tabela mostra o tipo de material de construção dos recipientes, consoante a modalidade de funcionamento do equipamento (microondas, grill e modalidade combinada).
	Tabela 2: Materiais dos recipientes
	Descrição dos comandos


	A máquina está equipada com os dispositivos de comando listados, necessários para activar as suas funções principais.
	A) Visor: visualiza os parâmetros de cozedura e a hora corrente.
	B) Botão: serve para definir o funcionamento no modo microondas e selecionar o respectivo nível de potência. Prima várias vezes o botão (B) até visualizar no visor (A) o nível de potência desejado (é possível seleccionar até cinco níveis ...
	C) Botão: serve para definir o funcionamento no modo grelhador (apenas um nível de potência).
	D) Botão: serve para definir o funcionamento no modo convecção e selecionar a respectiva temperatura de cozedura. Prema várias vezes o botão (D) até aparecer no visor (A) a temperatura de cozedura desejada (é possível seleccionar até dez tem...
	E) Botão: serve para definir o funcionamento no modo combinado (é possível selecionar até quatro níveis de combinação).
	F) Botões: servem para selecionar os programas de cozedura predefinidos.
	G) Botão: serve para activar ou confirmar o modo de funcionamento seleccionado. Premido, com o forno em stand-by, activa o modo de cozedura rápida.
	H) Botão: serve para parar o programa de cozedura em curso ou anular as definições programadas.
	L) Botão: serve para definir manualmente o funcionamento no modo aquecimento. Prima várias vezes o botão (L) até visualizar no visor (A) o nível de aquecimento desejado (é possível seleccionar até quatro níveis de aquecimento).
	M) Botão: serve para seleccionar o modo descongelamento (com base no peso do produto ou com base no tempo).
	N) Botão: serve para definir a hora actual (horas: minutos).
	P) Botão: serve para guardar os programas de cozedura.

	As modalidades de uso e de programação das várias funções do equipamento estão descritas no parágrafo "Modalidades de uso".
	Modalidades de uso

	Indicamos as modalidades de uso e de programação das várias funções do equipamento.
	1. Prima o botão (N) e seleccione o formato da hora desejado: 12h ou 24h.
	2. Prima os botões (F) para definir a hora indicada no visor (A).
	3. Prema o botão (M) para confirmar a hora programada.
	1. Prima o botão (B) para seleccionar o modo de funcionamento "Microondas".
	2. Prima várias vezes o mesmo botão (B) para seleccionar o nível de potência desejado.
	3. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	4. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	Tabela 3: Modo "Microondas"
	1. Prima o botão (C) para seleccionar o modo de funcionamento "Grelhador", premindo o botão uma só vez aparece no visor (A) a mensagem "G-1"
	2. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	3. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	1. Prima o botão (D) para seleccionar o modo de funcionamento "Convecção".
	2. Prima várias vezes o mesmo botão (D) para seleccionar o nível de temperatura desejado (de 150 °C a 240 °C).
	3. Prima o botão (G) para activar o pré-aquecimento.
	4. Quando é atingida a temperatura definida, o valor no visor (A) pisca e ativa-se o avisador sonoro. Neste momento, abra a porta e introduza o produto a preparar.
	5. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	6. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	1. Prima o botão (D) para seleccionar o modo de funcionamento "Convecção".
	2. Prima várias vezes o mesmo botão (D) para seleccionar o nível de temperatura desejado (de 150 °C a 240 °C).
	3. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	4. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	1. Prima o botão (E) para selecionar o modo de funcionamento "Cozedura combinada".
	2. Prima várias vezes o mesmo botão (E) para seleccionar o nível de temperatura desejado (de 150 °C a 240 °C).
	3. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	4. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.

	Tabela 4: Modo "Cozedura combinada"
	1. Prima um dos botões (F) para selecionar o programa de cozedura desejado.
	2. Prima várias vezes o botão para definir o peso do alimento a cozinhar.
	3. Prima o botão (G) para confirmar o ciclo de preparação seleccionado. O ciclo de cozedura inicia e no visor (A) aparece o tempo de cozedura restante.

	Tabela 5: Modo "Automático"

	A "Cozedura rápida" cozinha o alimento em modalidade microondas, no máximo da potência.
	1. Prima o botão (G) para activar automaticamente o modo "Cozedura rápida". Cada vez que prime o botão (G) aumenta o tempo de 30 segundos.
	1. Prima o botão (L) para seleccionar o modo de funcionamento "Aquecimento", premindo o botão várias vezes aparece no visor (A) a mensagem "h-1", "h-2", "h-3", "h-4".
	2. Prima o botão (G) para confirmar o ciclo de preparação seleccionado.
	3. Prima várias vezes o botão (L) para definir o peso do alimento a cozinhar.
	4. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	Tabela 6: Modo "Aquecimento"
	1. Prima o botão (M) para selecionar o modo de funcionamento "Descongelar", no visor (A) aparece a mensagem "d-1"
	2. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	3. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	1. Prima duas vezes o botão (M) para selecionar o modo de funcionamento "Descongelar", no visor (A) aparece a mensagem "d-2"
	2. Prima os botões (F) para definir o peso do produto (100÷2000g), indicado no visor (A).
	3. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.
	1. Prima três vezes o botão (M) para selecionar o modo de funcionamento "Descongelar carne", no visor (A) aparece a mensagem "d-3" Prima quatro vezes o botão (M) para selecionar o modo de funcionamento "Descongelar peixe", no visor (A) aparece a m...
	2. Prima os botões (F) para definir o peso do produto (100÷2000g), indicado no visor (A).
	3. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.


	O equipamento pode ser programado para efectuar automaticamente até 3 diferentes modalidades de cozedura.
	Abaixo é descrito um exemplo de programação de cozedura em várias fases (cozinhar com microondas, a 100% de potência durante 10 min. e a 80% durante 15 min.)
	1. Prima o botão (B) para selecionar o nível de potência 100%.
	2. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura (1,0,0,0), indicado no visor (A).
	3. Prima o botão (B) para selecionar o nível de potência 80%.
	4. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura (1,5,0,0), indicado no visor (A).
	5. Prima o botão (G) para activar o ciclo de preparação seleccionado.

	Acerte a hora atual e escolha o modo de cozedura desejado entre os 3 programas disponíveis (microondas, grelhador, convecção). O programa de descongelamento não é válido para esta preparação.
	A seguir é descrito um exemplo de programação da hora de cozedura (cozinhar às 12:15 horas e utilizar apenas 80% da potência do microondas para cozinhar, durante 15 minutos):
	1. Prima várias vezes o botão (B) até visualizar no visor o nível de potência desejado (80%).
	2. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura (1,5,0,0), indicado no visor (A).
	3. Prima várias vezes o botão (N) até visualizar no visor (A) a mensagem 0:00.
	4. Prima os botões (F) para definir a hora de início da cozedura (1,2,1,5).
	5. Prima o botão (G) para confirmar a programação definida. O ciclo de cozedura inicia automaticamente ao ser atingida a hora programada e o visor ilumina-se.

	Para que a preparação decorra corretamente, antes de realizar a programação verifique se a hora atual está correta.
	1. Prima várias vezes o botão (P) até visualizar no visor (A) o programa desejado (é possível selecionar até três programas a serem guardados).
	2. Prema um dos botões (B-C-D) para seleccionar a modalidade de funcionamento desejada.
	3. Prima várias vezes o mesmo botão para seleccionar o nível de potência desejado.
	4. Prima os botões (F) para definir o tempo de cozedura , indicado no visor (A).
	5. Prima o botão (P) para guardar o programa definido. O programa guardado está disponível para ser utilizado a qualquer momento.

	Enquanto o equipamento está a funcionar, é possível ver no visor (A), durante alguns segundos, as informações indicadas.
	1. Prema o botão (H) durante pelo menos 3 seg. para activar a função. O equipamento emite um sinal acústico, no visor (A) acende-se o correspondente indicador luminoso e todos os comandos são desactivados.
	2. Para desactivar a modalidade "Bloqueio de segurança", prema o botão (H) durante pelo menos 3 seg. O equipamento emite um sinal acústico e no visor (A) o correspondente indicador luminoso desliga-se.
	Conselhos para o uso
	1. Conforme a modalidade de funcionamento (microondas, grill ou modalidade combinada) e o tipo de cozedura desejado (descongelação, cozedura, aquecimento, etc.), prepare adequadamente o alimento e coloque-o num recipiente apropriado. No caso de ali...
	2. Ponha o recipiente no forno e volte a fechar a porta.
	3. Programe o ciclo de cozedura desejado (ver "Modalidades de uso"). Quando o temporizador assinala que o tempo programado terminou, aguarde alguns instantes antes de retirar o recipiente. Se a cozedura do alimento não for a adequada, volte a coloca...


	Os conselhos indicados, referem-se à utilização do equipamento com todas as modalidades previstas de funcionamento. Para o funcionamento com microondas ou modalidade combinada, siga também os conselhos específicos listados.
	Limpeza da máquina

	Antes de limpar o equipamento (no fim do dia ou quando necessário), desligue a alimentação eléctrica geral (ou desligue a ficha da tomada) e certifique-se que a zona de cozedura esteja completamente fria.
	Procura de avarias

	As informações a seguir indicadas têm o objectivo de ajudar a identificar e corrigir eventuais anomalias e maus funcionamentos que se podem verificar durante a fase de utilização.
	Alguns tipos de avarias podem ser resolvidas pelo próprio utilizador; outras requerem competências técnicas específicas ou particulares capacidades, devendo estas serem resolvidas exclusivamente por pessoal qualificado possuidor de experiência r...
	Tabela 7: Anomalias de funcionamento
	Descrição geral aparelhagem


	Qualquer utilização diferente da indicada pelo construtor deve ser considerada como USO IMPRÓPRIO.
	A figura apresenta os principais componentes da máquina e a lista contém a respectiva descrição e função.
	A) Quadro de comandos é equipado com os dispositivos de comando necessários para fazer funcionar a máquina (ver "Descrição dos comandos").:
	B) Porta forno: está associada a um dispositivo de interbloqueio (micro-interruptor ). Quando se abre a porta, o ciclo de cozedura pára. Quando se fecha a porta, o ciclo de cozedura recomeça a partir do ponto onde tinha sido interrompido.
	C) Cavidade do forno: é equipada com um dispositivo magnetrão para cozinhar os alimentos.
	Características técnicas
	Tabela 1: Dados técnicos da máquina

	A tabela indica o tipo de material de construção dos recipientes.
	Tabela 2: Materiais dos recipientes
	Descrição dos comandos


	A máquina está equipada com os dispositivos de comando listados, necessários para activar as suas funções principais.
	A) Temporizador: serve para activar o funcionamento do equipamento e para programar o tempo de cozedura.
	B) Selector: serve para programar o nível de potência de cozedura. Posição Low: funcionamento em modalidade microondas, com um nível de potência baixo (17 %). Posição Descongelação: funcionamento em modalidade microondas, com um nível de p...
	Conselhos para o uso
	1. Conforme o tipo de cozedura que se deseja efectuar, (descongelação, cozedura, aquecimento, etc.), prepare convenientemente o alimento e coloque-o num recipiente adequado. No caso de alimentos que durante a cozedura podem salpicar as paredes do f...
	2. Ponha o recipiente no forno e volte a fechar a porta.
	3. Rode o selector (A) (sempre no sentido horário) para seleccionar o nível de potência desejado.
	4. Rode o temporizador (B) para activar o funcionamento do equipamento e programar o tempo de cozedura. Quando o temporizador assinala que o tempo programado terminou, aguarde alguns instantes antes de retirar o recipiente. Se a cozedura do alimento ...


	Se estiver a utilizar o equipamento pela primeira vez, antes de o pôr a funcionar, retire a eventual película de protecção de revestimento, encha uma chávena de água com sumo de limão, coloque-a no forno e ponha-o a funcionar durante uns 10 mi...
	Limpeza da máquina

	Antes de limpar o equipamento (no fim do dia ou quando necessário), desligue a alimentação eléctrica geral (ou desligue a ficha da tomada) e certifique-se que a zona de cozedura esteja completamente fria.
	Certifique-se sempre que as vedações da porta estejam limpas e íntegras e que a porta se feche correctamente.
	Procura de avarias

	As informações a seguir indicadas têm o objectivo de ajudar a identificar e corrigir eventuais anomalias e maus funcionamentos que se podem verificar durante a fase de utilização.
	Alguns tipos de avarias podem ser resolvidas pelo próprio utilizador; outras requerem competências técnicas específicas ou particulares capacidades, devendo estas serem resolvidas exclusivamente por pessoal qualificado possuidor de experiência r...
	Tabela 3: Anomalias de funcionamento
	Descrição geral aparelhagem


	Qualquer utilização diferente da indicada pelo construtor deve ser considerada como USO IMPRÓPRIO.
	A figura apresenta os principais componentes da máquina e a lista contém a respectiva descrição e função.
	A) Quadro de comandos é equipado com os dispositivos de comando necessários para fazer funcionar a máquina (ver "Descrição dos comandos").:
	B) Porta forno: está associada a um dispositivo de interbloqueio (micro-interruptor ). Quando se abre a porta, o ciclo de cozedura pára. Quando se fecha a porta, o ciclo de cozedura recomeça a partir do ponto onde tinha sido interrompido.
	C) Cavidade do forno: é equipada com um dispositivo magnetrão para cozinhar os alimentos.
	Características técnicas
	Tabela 1: Dados técnicos da máquina

	A tabela indica o tipo de material de construção dos recipientes.
	Tabela 2: Materiais dos recipientes
	Descrição dos comandos


	A máquina está equipada com os dispositivos de comando listados, necessários para activar as suas funções principais.
	A) Visor: visualiza os parâmetros de cozedura e a hora corrente.
	B) Botões: são utilizados para selecionar o respetivo nível de potência.
	C) Botão:é utilizado para programar manualmente o tempo de processamento. Ao inserir manualmente o tempo, não são afetados os botões programados.
	D) Botão: aumenta um tempo de cozedura predefinido com uma percentagem relativo ao tempo de cozedura original (50% padrão). A percentagem é estabelecida pelo utilizador e pode ser modificada para sequências de cozedura específicas. Esta caracter...
	E) Botão: tem a função de cancelar o tempo residual, para terminar um ciclo de programação ou para as opções do utilizador. Quando o botão é utilizado para terminar uma modificação relativa à programação ou a uma opção, as modificaç...
	F) Botão: tem a função de iniciar um ciclo de cozedura com inserção manual do tempo e de memorizar as modificações realizadas nas sequências de programação ou nas opções do utilizador.
	G) Botões: têm a função de programar o tempo de cozedura predefinido.

	As modalidades de uso e de programação das várias funções do equipamento estão descritas no parágrafo "Modalidades de uso".
	Modalidades de uso

	Indicamos as modalidades de uso e de programação das várias funções do equipamento.
	A modalidade "Open Door" permite que os utilizadores parem temporariamente o ciclo de cozedura para inspecionarem o produto dentro do aparelho.
	Se não for fornecido nenhum comando no prazo de 60 segundos (valor-padrão), o aparelho passará para a modalidade "Standby".
	Quando são modificadas as configurações e programa "OP:61" (valor-padrão), o aparelho não entra em pausa com a abertura da porta , mas anula os comandos pré-programados pelo utilizador e permanece à espera de novos comandos ou ativa a modalida...
	Esta modalidade permite que o utilizador insira manualmente o tempo de cozedura e o nível de potência.
	Durante o processo de cozedura, será possível pressionar uma vez o botão (E) para passar para a modalidade "Pausa" e pressionar novamente o botão (E) para voltar para a modalidade "Ready".
	Esta modalidade permite realizar a cozedura dos produtos alimentares através dos comandos pré-programados.
	Quando a cozedura é realizada em várias fases e o tempo total de cozedura ultrapassa o tempo máximo permitido (60 minutos como valor-padrão), o aparelho emite rapidamente um sinal acústico que se repete três vezes, e no ecrã (A) é exibida a i...
	Para determinar o início do ciclo de cozedura somente após a pressão do botão (F) (e não após ter pressionado um dos botões (G)) basta modificar as configurações (Ver "Opções (Option)").
	É possível criar vários programas de cozedura.
	Para obter diferentes fases de cozedura durante um programa, antes de pressionar o botão (F), pressionar o botão (C) que permite inserir outros tempos e níveis de potência no mesmo programa de cozedura.
	Quando o tempo total de cozedura ultrapassa o tempo máximo permitido (60 minutos como valor-padrão), o aparelho emite rapidamente um sinal acústico que se repete três vezes, e no ecrã (A) é exibida a indicação "00:00" para indicar que o progr...
	Se se pressiona o botão (E) durante o processo de programação, o aparelho entra em modalidade "Open Door" e o programa que se está a criar perde-se.
	Quando a corrente é interrompida, o programa registado não se perde.
	exemplo: Para memorizar um programa de cozedura de 1 minuto e 25 segundos com 70% fazer as seguintes operações:
	Para utilizar este programa basta pressionar o botão numérico “3” enquanto não for necessário modificar novamente o programa.
	Através do botão (D) o utilizador pode modificar facilmente o tempo predefinido para uma quantidade de produto.
	exemplo
	O botão numérico "5" e o seu tempo predefinido é de 1 minuto. Em seguida pressionar (D), então o tempo se modificará para 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 minutos).
	Esta modalidade permite que o utilizador cozinhe alimentos com a combinação de vários níveis de potência. Pode ser programado o número máximo de quatro fases na modalidade de cozedura ou na modalidade de programação.
	Exemplo para programar duas fases de cozedura. A primeira fase é uma cozedura com 70% de potência durante o tempo de 1 minuto e 25 segundos. A segunda fase com 50% durante 5 minutos e 40 segundos. Os passos são os seguintes:
	Para satisfazer as exigências é possível modificar algumas opções tais como a programação com tecla individual ou dupla, o volume do sinal acústico e o tempo de máximo de cozedura.
	Para modificar as opções, proceder como descrito a seguir.
	O ecrã (A) exibe a indicação “OP:42”.
	Para modificar outra opção, abrir novamente a porta e repetir as operações.
	As programações de fábrica são exibidas em negrito. Para colocar o aparelho em uma programação de fábrica, basta selecionar a opção marcada em negrito.
	Conselhos para o uso
	1. Conforme a modalidade de funcionamento (microondas, grill ou modalidade combinada) e o tipo de cozedura desejado (descongelação, cozedura, aquecimento, etc.), prepare adequadamente o alimento e coloque-o num recipiente apropriado. No caso de ali...
	2. Ponha o recipiente no forno e volte a fechar a porta.
	3. Programe o ciclo de cozedura desejado (ver "Modalidades de uso"). Quando o temporizador assinala que o tempo programado terminou, aguarde alguns instantes antes de retirar o recipiente. Se a cozedura do alimento não for a adequada, volte a coloca...


	Se estiver a utilizar o equipamento pela primeira vez, antes de o pôr a funcionar, retire a eventual película de protecção de revestimento, encha uma chávena de água com sumo de limão, coloque-a no forno e ponha-o a funcionar durante uns 10 mi...
	Limpeza da máquina

	Antes de limpar o equipamento (no fim do dia ou quando necessário), desligue a alimentação eléctrica geral (ou desligue a ficha da tomada) e certifique-se que a zona de cozedura esteja completamente fria.
	Certifique-se sempre que as vedações da porta estejam limpas e íntegras e que a porta se feche correctamente.
	Procura de avarias

	As informações a seguir indicadas têm o objectivo de ajudar a identificar e corrigir eventuais anomalias e maus funcionamentos que se podem verificar durante a fase de utilização.
	Alguns tipos de avarias podem ser resolvidas pelo próprio utilizador; outras requerem competências técnicas específicas ou particulares capacidades, devendo estas serem resolvidas exclusivamente por pessoal qualificado possuidor de experiência r...
	Tabela 3: Anomalias de funcionamento
	Цель руководства
	Данные производителя и оборудования


	Изображенная здесь паспортная табличка помещена на оборудовании. На ней приведены все основные данные и указания, необходимые для безо...
	Порядок оформления заявки на техобслуживание

	В каждой заявке на техобслуживание необходимо указать модель оборудования и тип неисправности.
	Инструкции по технике безопасности 

	Использовать оборудование только в предусмотренных целях. Использование оборудования в ненадлежащих и неразрешенных целях может пост...
	Производитель не несет ответственности за ущерб, причиненный в результате использования оборудования в ненадлежащих целях, несоблюден...
	Перед выполнением любых операций по чистке, техобслуживанию и т.п. ОТКЛЮЧИТЬ ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ СЕТИ (или отсоединить от электрической розе...
	Электрические и электронные приборы содержат опасные вещества, вредные для здоровья людей и окружающей среды. Их утилизация должна осу...
	Знаки предупреждения и безопасности

	В зонах оборудования, где существуют ОСТАТОЧНЫЕ РИСКИ, помещены знаки безопасности, предупреждающие о соответствующих рисках.
	На рисунке показаны знаки безопасности и информационные знаки, размещенные на оборудовании.
	Инструкции по распаковке, перемещению и установке

	Персонал, в обязанности которого входит выполнение электрического монтажа, должен убедиться в безупречной эффективности заземления эл...
	Для оборудования с нестандартными конструктивными характеристиками (форма, вес, размеры и т.п.) информация, приведенная в настоящем пара...
	Общее описание оборудования

	Эксплуатация в любых целях, отличных от предусмотренных, считается НЕНАДЛЕЖАЩИМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ.
	На иллюстрации показаны основные компоненты прибора, а в перечне приведены их описание и назначение.
	A) Щит управления: оснащен органами для управления работой прибора (см. "Описание органов управления").
	B) Дверка печи: соединена с блокировочным устройством (микровыключатель ). При открывании дверки цикл приготовления прерывается. При зак...
	C) Рабочая камера: оснащена ТЭНами (для работы в режиме гриль) и магнетронным устройством (для работы в режиме СВЧ-излучения) для тепловой ...
	Технические характеристики
	Таблица 1: Технические данные прибора

	В таблице перечислены типы материалов, из которых может быть выполнена посуда, в зависимости от режима работы прибора (СВЧ-излучение, гр...
	Таблица 2: Материалы, из которых выполнена посуда
	Описание органов управления


	Прибор оснащен перечисленными органами управления, необходимыми для включения его основных функций.
	Рекомендации по эксплуатации
	1. В зависимости от режима работы (СВЧ-излучение, гриль или комбинированный режим) и от типа тепловой обработки (размораживание, приготов...
	2. Поместить емкость внутрь рабочей камеры и закрыть дверку.
	3. Повернуть переключатель (E) (только по часовой стрелке) для выбора режима работы и нужного уровня мощности.
	4. Повернуть таймер (D) для включения прибора и задания времени приготовления. После того, как таймер издаст сигнал об истечении заданного...


	При первом использовании прибора, перед его включением, снять защитную пленку покрытия, приготовить чашку с водой и лимонным соком и пом...
	Приведенные рекомендации действительны для всех предусмотренных режимов работы прибора. В случае работы в режиме СВЧ-излучения или в к...
	Чистка прибора

	Перед тем, как приступить к чистке прибора (в конце рабочего дня или по мере необходимости), отключить электропитание сети (или отсоедини...
	Проверять, чтобы уплотнения дверки всегда были чистыми и целостными, и чтобы дверка правильно закрывалась.
	Если прибор не используется в течение длительного периода времени, необходимо отключить электропитание сети (или отсоединить прибор от...
	Обнаружение неисправностей

	Приведенная ниже информация предназначена для оказания помощи в распознавании и устранении возможных отклонений и неполадок в работе ...
	Некоторые неисправности могут быть устранены пользователем, другие требуют наличия узкой технической квалификации или особых навыков ...
	Таблица 3: Неисправности в работе
	Общее описание оборудования


	Эксплуатация в любых целях, отличных от предусмотренных, считается НЕНАДЛЕЖАЩИМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ.
	На иллюстрации показаны основные компоненты прибора, а в перечне приведены их описание и назначение.
	A) Щит управления: оснащен органами для управления работой прибора (см. "Описание органов управления").
	B) Дверка печи: соединена с блокировочным устройством (микровыключатель ). При открывании дверки цикл приготовления прерывается. При зак...
	C) Рабочая камера: оснащена ТЭНами (для работы в режиме гриль) и магнетронным устройством (для работы в режиме СВЧ-излучения) для тепловой ...
	Технические характеристики
	Таблица 1: Технические данные прибора

	В таблице перечислены типы материалов, из которых может быть выполнена посуда, в зависимости от режима работы прибора (СВЧ-излучение, гр...
	Таблица 2: Материалы, из которых выполнена посуда
	Описание органов управления


	Прибор оснащен перечисленными органами управления, необходимыми для включения его основных функций.
	A) Дисплей: отображает параметры приготовления и текущее время.
	B) Кнопка: служит для задания работы в микроволновом режиме и выбора соответствующего уровня мощности. Нажмите несколько раз кнопку (B) до...
	C) Кнопка: служит для задания работы в режиме гриль (только один уровень мощности).
	D) Кнопка: служит для задания работы в конвекционном режиме и выбора соответствующей температуры приготовления. Нажимать кнопку (D) до от...
	E) Кнопка: служит для задания работы в комбинированном режиме (возможно установить до четырёх комбинированных уровней).
	F) Кнопки: служат для выбора имеющихся программ приготовления.
	G) Кнопка: служит для запуска или подтверждения отобранного режима работы. Нажатием, при нахождении печи в stand-by, запускается режим быстро...
	H) Кнопка: служит для остановки действующей программы приготовления продукта или сброса запрограммированных данных.
	L) Кнопка: служит для задания вручную режима разогрева. Нажмите несколько раз кнопку (L) до появления на дисплее (A) желаемого уровня разогр...
	M) Кнопка: служит для отбора режима разморозки (в зависимости от веса продукта или в зависимости от времени).
	N) Кнопка: служит для задания времени приготовления (часы: минуты).
	P) Кнопка: служит для запоминания программ приготовления.

	Режимы приготовления и способы программирования различных функций прибора описаны в параграфе "Режим приготовления".
	Режим приготовления

	Ниже перечислены режимы приготовления и способы программирования различных функций прибора.
	1. Нажмите кнопку (N) и отберите желаемый формат времени: 12 ч или 24 ч.
	2. Нажмите кнопки (F) для установки времени показываемого на дисплее (A).
	3. Нажать кнопку (M) для подтверждения заданного времени.
	1. Нажмите кнопку (B) для отбора режима работы "Микроволны".
	2. Нажмите несколько раз ту же кнопку (B) для отбора желаемого уровня мощности.
	3. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	4. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	Таблица 3: Режим "Микроволны"
	1. Нажмите кнопку (C) для отбора режима работы "Гриль", при одноразовом нажатии на кнопку на дисплее (A) появляется надпись "G-1"
	2. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	3. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	1. Нажмите кнопку (D) для отбора режима работы "Конвекция".
	2. Нажмите несколько раз ту же кнопку (D) для отбора желаемого уровня температуры (от 150 °C до 240 °C).
	3. Нажмите кнопку (G) для запуска преразогрева.
	4. При достижении заданной температуры значение на дисплее (A) начинает мигать и подаётся звуковой сигнал. После чего откройте дверцу и ра...
	5. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	6. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	1. Нажмите кнопку (D) для отбора режима работы "Конвекция".
	2. Нажмите несколько раз ту же кнопку (D) для отбора желаемого уровня температуры (от 150 °C до 240 °C).
	3. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	4. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	1. Нажмите кнопку (E) для выбора режима работы "Комбинированное приготовление".
	2. Нажмите несколько раз ту же кнопку (E) для отбора желаемого уровня температуры (от 150 °C до 240 °C).
	3. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	4. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.

	Таблица 4: Режим "Комбинированное приготовление"
	1. Нажмите одну из кнопок (F) для выбора желаемой программы приготовления.
	2. Несколько раз нажмите кнопку для задания веса приготавливаемого продукта.
	3. Нажмите кнопку (G) для подтверждения отобранного цикла работы. Цикл приготовления запускается и на дисплее (A) появляется время до конца...

	Таблица 5: Режим "Автоматический"

	Функция "быстрого приготовления" предусматривает приготовление продукта в режиме СВЧ-излучения на максимальном уровне мощности.
	1. Нажмите кнопку (G) для автоматического запуска режима "Быстрое приготовление ". Каждый раз при нажатии кнопки (G) происходит увеличение в...
	1. Нажмите кнопку (L) для отбора режима работы "Разогрев", при неоднократном нажатии кнопки на дисплее (A) появятся надписи "h-1", "h-2", "h-3", "h-4".
	2. Нажмите кнопку (G) для подтверждения отобранного цикла работы.
	3. Несколько раз нажмите кнопку (L) для задания веса приготавливаемого продукта.
	4. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	Таблица 6: Режим "Разогрев"
	1. Нажмите кнопку (M) для выбора режима работы "Разморозка", на дисплее (A) появится надпись "d-1"
	2. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	3. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	1. Дважды нажмите кнопку (M) для выбора режима работы "Разморозка", на дисплее (A) появится надпись "d-2"
	2. Нажмите кнопки (F) для задания веса продукта (100÷2000g), показанного на дисплее (A)
	3. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.
	1. Трижды нажмите кнопку (M) для выбора режима работы "Разморозка мяса", на дисплее (A) появится надпись "d-3" Четырежды нажмите кнопку (M) для в...
	2. Нажмите кнопки (F) для задания веса продукта (100÷2000g), показанного на дисплее (A)
	3. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.


	Прибор можно запрограммировать для автоматического выполнения до 3 различных функций приготовления.
	Ниже описывается пример программирования при последовательном приготовлении (микроволновое приготовление при 100% мощности в течение 10 ...
	1. Нажмите кнопку (B) для выбора уровня мощности 100%.
	2. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления (1,0,0,0), показываемого на дисплее (A).
	3. Нажмите кнопку (B) для выбора уровня мощности 80%.
	4. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления (1,5,0,0), показываемого на дисплее (A).
	5. Нажмите кнопку (G) для запуска цикла желаемой обработки.

	Установите текущее время и выберите желаемый режим приготовления из 3-х возможных программ (микроволны, гриль, конвекция). Программа раз...
	Ниже описывается пример программирования времени начала приготовления (начало приготовления в 12:15 при использовании только 80% мощности...
	1. Несколько раз нажмите кнопку (B) до появления на дисплее желаемого уровня мощности (80%).
	2. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления (1,5,0,0), показываемого на дисплее (A).
	3. Несколько раз нажмите кнопку (N) до появления на дисплее (A) надписи 0:00.
	4. Нажмите кнопки (F) для задания времени начала приготовления (1,2,1,5).
	5. Нажмите кнопку (G) для подтверждения заданной программы. Цикл приготовления запускается автоматически по достижении запрограммирован...

	Для правильного выполнения процедуры убедитесь в правильности установки текущего времени до начала программирования.
	1. Многократно нажмите кнопку (P) до появления на дисплее (A) желаемой программы (возможно выбрать три программы для запоминания).
	2. Нажать одну из кнопок (B-C-D) для выбора нужного режима работы.
	3. Нажмите несколько раз ту же кнопку для отбора желаемого уровня мощности.
	4. Нажмите кнопки (F) для задания времени приготовления , показываемого на дисплее (A).
	5. Нажмите кнопку (P) для запоминания заданной программы. Сохранённая программа готова для использования в любой момент.

	В процессе работы прибора возможно показать на дисплее (A), в течение нескольких секунд, нижеприведённые данные.
	1. Нажать и удерживать нажатой кнопку (H) в течение 3 сек для подключения функции. Прибор издаст звуковой сигнал, на дисплее (A) загорится ин...
	2. Для отключения функции "Защитной блокировки" нажать и удерживать нажатой кнопку (H) в течение, по крайней мере, 3 сек.. Прибор издаст звук...
	Рекомендации по эксплуатации
	1. В зависимости от режима работы (СВЧ-излучение, гриль или комбинированный режим) и от типа тепловой обработки (размораживание, приготов...
	2. Поместить емкость внутрь рабочей камеры и закрыть дверку.
	3. Задать нужный цикл приготовления (см. "Режим приготовления"). После того, как таймер издаст сигнал об истечении заданного времени, подож...


	Приведенные рекомендации действительны для всех предусмотренных режимов работы прибора. В случае работы в режиме СВЧ-излучения или в к...
	Чистка прибора

	Перед тем, как приступить к чистке прибора (в конце рабочего дня или по мере необходимости), отключить электропитание сети (или отсоедини...
	Обнаружение неисправностей

	Приведенная ниже информация предназначена для оказания помощи в распознавании и устранении возможных отклонений и неполадок в работе ...
	Некоторые неисправности могут быть устранены пользователем, другие требуют наличия узкой технической квалификации или особых навыков ...
	Таблица 7: Неисправности в работе
	Общее описание оборудования


	Эксплуатация в любых целях, отличных от предусмотренных, считается НЕНАДЛЕЖАЩИМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ.
	На иллюстрации показаны основные компоненты прибора, а в перечне приведены их описание и назначение.
	A) Щит управления: оснащен органами для управления работой прибора (см. "Описание органов управления").
	B) Дверка печи: соединена с блокировочным устройством (микровыключатель ). При открывании дверки цикл приготовления прерывается. При зак...
	C) Рабочая камера: оснащена магнетронным устройством для тепловой обработки пищевых продуктов.
	Технические характеристики
	Таблица 1: Технические данные прибора

	В таблице перечислены типы материалов, из которых может быть выполнена посуда.
	Таблица 2: Материалы, из которых выполнена посуда
	Описание органов управления


	Прибор оснащен перечисленными органами управления, необходимыми для включения его основных функций.
	A) Таймер: служит для включения прибора и задания времени приготовления.
	B) Переключатель: служит для задания уровня мощности тепловой обработки. Положение Low: работа в режиме СВЧ-излучения на низкой мощности (17...
	Рекомендации по эксплуатации
	1. В зависимости от типа выполняемой тепловой обработки (размораживание, приготовление, разогревание и т.п.) подготовить должным образом ...
	2. Поместить емкость внутрь рабочей камеры и закрыть дверку.
	3. Повернуть переключатель (A) (только по часовой стрелке) для выбора нужного уровня мощности.
	4. Повернуть таймер (B) для включения прибора и задания времени приготовления. После того, как таймер издаст сигнал об истечении заданного...


	При первом использовании прибора, перед его включением, снять защитную пленку покрытия, приготовить чашку с водой и лимонным соком и пом...
	Чистка прибора

	Перед тем, как приступить к чистке прибора (в конце рабочего дня или по мере необходимости), отключить электропитание сети (или отсоедини...
	Проверять, чтобы уплотнения дверки всегда были чистыми и целостными, и чтобы дверка правильно закрывалась.
	Обнаружение неисправностей

	Приведенная ниже информация предназначена для оказания помощи в распознавании и устранении возможных отклонений и неполадок в работе ...
	Некоторые неисправности могут быть устранены пользователем, другие требуют наличия узкой технической квалификации или особых навыков ...
	Таблица 3: Неисправности в работе
	Общее описание оборудования


	Эксплуатация в любых целях, отличных от предусмотренных, считается НЕНАДЛЕЖАЩИМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ.
	На иллюстрации показаны основные компоненты прибора, а в перечне приведены их описание и назначение.
	A) Щит управления: оснащен органами для управления работой прибора (см. "Описание органов управления").
	B) Дверка печи: соединена с блокировочным устройством (микровыключатель ). При открывании дверки цикл приготовления прерывается. При зак...
	C) Рабочая камера: оснащена магнетронным устройством для тепловой обработки пищевых продуктов.
	Технические характеристики
	Таблица 1: Технические данные прибора

	В таблице перечислены типы материалов, из которых может быть выполнена посуда.
	Таблица 2: Материалы, из которых выполнена посуда
	Описание органов управления


	Прибор оснащен перечисленными органами управления, необходимыми для включения его основных функций.
	A) Дисплей: отображает параметры приготовления и текущее время.
	B) Кнопки: служат для выбора соответствующего уровня мощности.
	C) Кнопка: служит для ручной настройки времени обработки. Ввод времени вручную не оказывает никакого влияния на запрограммированные кно...
	D) Кнопка: увеличивает предустановленное время приготовления на определенную процентную долю относительно изначального времени пригот...
	E) Кнопка: служит для удаления оставшегося времени, для завершения цикла программирования или для факультативных параметров пользовате...
	F) Кнопка: служит для запуска цикла приготовления пищи с ручным вводом времени и для сохранения изменений, внесенных в последовательност...
	G) Кнопки: служат для настройки предустановленного времени приготовления пищи.

	Режимы приготовления и способы программирования различных функций прибора описаны в параграфе "Режим приготовления".
	Режим приготовления

	Ниже перечислены режимы приготовления и способы программирования различных функций прибора.
	Режим "Open Door" позволяет пользователям временно приостановить цикл приготовления пищи при необходимости проверить продукт, находящийся ...
	Если по истечении 60 секунд (по умолчанию) не подается никакая команда, прибор переходит в режим "Standby".
	При изменении настроек и установки "OP:61" (по умолчанию), при открытии дверцы прибор не будет переходить в режим паузы, а будет отменять пре...
	Этот режим позволяет пользователю вручную задать время приготовления пищи и уровень мощности.
	Во время процесса приготовления пищи можно нажать один раз кнопку (E), чтобы перейти в режим "Pausa" и повторно нажать кнопку (E), чтобы вернут...
	Этот режим позволяет осуществлять приготовление пищи посредством предустановленных команд.
	Если приготовление осуществляется в несколько этапов и общее время приготовления превышает максимально допустимое время (60 минут по ум...
	Для того, чтобы цикл приготовления пищи начинался только при нажатии кнопки (F) (а не при нажатии одной из кнопок (G)) достаточно изменить н...
	Можно создать различные программы приготовления пищи.
	При желании установить несколько этапов приготовления в рамках одной программы, сначала нажать кнопку (F), нажать кнопку (C), что позволит ...
	Если общее время приготовления превышает максимально допустимое время (60 минут по умолчанию), то прибор быстро подает три раза звуковой ...
	При нажатии кнопки (E) во время процесса программирования, прибор переходит в режим "Open Door", а создаваемая программа будет утеряна.
	Если прерывается подача электроэнергии, записанная программа не будет утеряна.
	пример: При желании сохранить программу приготовления пищи длительностью 1 минута и 25 секунд мощностью 70% выполнить следующие действия:
	Каждый раз, при необходимости использовать эту программу, достаточно нажать кнопку с цифрой “3”, до тех пор, пока не потребуется снова и...
	При помощи кнопки (D) пользователь с легкостью может изменить предустановленное время для определенного количества продукта.
	пример
	Кнопка с цифрой "5", предустановленное время 1 минута. Затем нажать (D), время изменится на 01:00 * (1 + 1) = 2:00 (2 минут).
	Этот режим позволяет пользователю готовить продукты, комбинируя разные уровни мощности. Можно установить не более 4 стадий в режиме при...
	Пример настройки двух стадий приготовления. Первая стадия - приготовление на 70% мощности длительностью 1 минута 25 секунд. Вторая стадия - ...
	Чтобы удовлетворить индивидуальные потребности, можно изменить некоторые дополнительные параметры, такие как программирование одной ...
	Чтобы изменить эти параметры, действовать следующим образом.
	На дисплее отобразится надпись “OP:42”.
	Чтобы изменить еще один факультативный параметр, повторно открыть дверцу и повторить описанные действия.
	Заводские настройки выделены жирным шрифтом. Чтобы вернуться к заводским настройкам, достаточно выбрать значение, выделенное жирным шр...
	Рекомендации по эксплуатации
	1. В зависимости от режима работы (СВЧ-излучение, гриль или комбинированный режим) и от типа тепловой обработки (размораживание, приготов...
	2. Поместить емкость внутрь рабочей камеры и закрыть дверку.
	3. Задать нужный цикл приготовления (см. "Режим приготовления"). После того, как таймер издаст сигнал об истечении заданного времени, подож...


	При первом использовании прибора, перед его включением, снять защитную пленку покрытия, приготовить чашку с водой и лимонным соком и пом...
	Чистка прибора

	Перед тем, как приступить к чистке прибора (в конце рабочего дня или по мере необходимости), отключить электропитание сети (или отсоедини...
	Проверять, чтобы уплотнения дверки всегда были чистыми и целостными, и чтобы дверка правильно закрывалась.
	Обнаружение неисправностей

	Приведенная ниже информация предназначена для оказания помощи в распознавании и устранении возможных отклонений и неполадок в работе ...
	Некоторые неисправности могут быть устранены пользователем, другие требуют наличия узкой технической квалификации или особых навыков ...
	Таблица 3: Неисправности в работе
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